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000000000000000000000000000 | MPF2-
4 D%ED%ED 00 bkOOOOO0O 16,17
0 000000000000o0o0 0
5 |E_TMOUTOOODODO0000 MPF2-21

@)

No.2 E PAROOOO0OODOCDO pblkOOOO0ODODOCOOOOODOOOOOOODOOOOO

00000
tget mpf0 000000000000 0@@OOO0OOO0O)
No. g g O 0O O O O 0000000
1 E_ID O0IDO0mpfid0000000000000) MPF4-2
2 E_PAR 00000000 G@blkOOO) MPF4-5
3 oooooo E_PAR 00000000 GmoutdO0) MPF4-7
4 T_RLWAI 000000000@000000 rel_waidO0O) | MPF4-30
5 E_TMOUT |00000O MPF4-26
0 0000000 |00000000000000 0
6 a 0 000000000000000000000000000 | MPF4-
00 bkOOO0OO0OO 9,10
0 00000000000000 0
000000000000000000000000000
7 0000000000000 MPF4-21
0 00000000000000000000000 0
0 000 TA_TFIFOO OO 0
8 IEELEEEEEEEEEE I EEEEEE MPF4-30
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O 000 TA_TPRIO OO O
9 gdooooooodouoououououoa MPF5-13
10 gddbooooooodoooooooooooooooooO | MPF5-23
0 tmout U 0 O 0
11 gdooooooodouoououououoa MPF4-21
12 T™O_POLOOOODODODODODO MPF4-9
13 T™O_FEVROOODOOOOOO MPF4-30
@)
No.2 E_PAROOODOOOODODO p blkOO00000D0O000D0O0O0O0DODOOODOOOODODO
ooooao
No.3 E.PAROODODOOOOODO tmoutd 00000000000 DOO0OO0O0DODOOODODOOOO

gooog

rel mpfO0 0000000000000

No. i i O O O O O 0000000
1 E_ID 00 IDO0mpfid000D0D0O00000000) MPF2-11
oooooo E_PAR DDDDDDDD?DDDDDDDDDDDD) MPF2-19
00000000 @oOOo0ooooooooa
3 E_PAR oooooooo) MPF2-14
A mpfid 0000000000000 0O000O0OObkOOOO MPF2-41
0000000000ooooooooo
0 0000000000000 0000ooooooa 0
0000000000000 000o0oooooooooo
5 Dﬁfmﬁfm 000000000 00o0oooooo MPF2-49
6 0000000000000 000o0oooooooooo MPF2-40
0000000000 EOKOOOOODO
. 0000000000000 000o0oooooooooo MPF2-41
0000 bpkOODOOOOOO
47 000000
471 O0O0OOOOOO
No. i i O O O O O 0000000
1 ooo 0000000000000 0000ooooooo TIM-3
9 000000000000D00000 isigtim 0000000 TIM-22
0o00o0oooooooo
ooooQ 000000000000000000000000isig tim 00
3 000000000D00000000000D0000000000 gxg
J0000000000o0o0o000oooooooooo ’
0 0000000000000 000000000oo0oooo 0
4 Hooooo Ooo00ooooo MPF4-26
0ooooon
5 0 0O dly tsk00000D00D000O00DOO0OO SYN9-4
6 O0o00oooooo CY(C2-32
7 . . TIC NUME (0000000000000 HED-82
8 TIC_DENO (0000000000000 HED-83

2-37




set_timO0 000000000

No. g g O O O O O 0000000
1 000o0oo E_PAR 00000000 (p_systimOd00) TIM-8
E_PAR 00000000 (systimOO0O) TIM-11

0000000 |000000000O00systim 000000000000O00
3 0 0 000 TIM-17

@)

No.l1 E PARODOOO0OODOCOD psystimOO00000C0O00OO00DOOOCOOOOODODOOOO
gooognd
No.2 E PARODOOODOOOOO systimO0O0O0O0OOODOOODOOODOOOOOOOODOODO
gooodg

get timO0 000000000

No. o O O 0O O O O 0000000
1 000000 |E_PAR |DoDooDoo0O @ systimOO0) TIM-6
2 D%ED%ED 0000000000000 00systimO0O00000 TIM-17

@)

No.l E PARODOOO0OODOCOD psystimOO000000O0O000DOOOOOOODOODOOOO
gooognd

isig timO0 0000000000

00)00000000000000000000000

No. | | O 0O O O O 0000000
: Hooboot EEEEE%%%%%%%%%%DDDDDDDDDDDDD e
2 0 O UMA-29
0000000000000000000000
472 000000
No. 0 0 O 0O O O O 0000000
0000000000000000000000000000000
1 oo OExin)0 00000000000000000000000 Y0232
0000000000000 000000000000000
2 Hobd 00000000000000000000000 CYC210
CRE_CYCOOODODOODOOOODOO APIO
No. 0 0 O 0O O O O 0000000
1 E_RSATR O0O00O(ycatr000O00O0O00O0O0OO0O) CYC1-S2
2 oooooo E_PAR 00000000 ((eychdrOO0O) CYC1-S4
3 E_PAR 00000000 (eyetim O 0) CYC1-S6
4 E_PAR 00000000 (cyephsOO0O) CYC1-S8
0 TA_STAOODOOO |
000000000000000000000000000
> 00000000 CYCz11
a 00 API TA_STAOODOOOOO |
6 0 O IEEEEEEEEEEEE N EEE N EE CY(C2-10
0000000000000 000000000000000
7 00000000000@O APIODO00000000000 |CYC211

@)

No.2 E PAROOUOO0OODOCOD cychdrOOOODOOOOO0OODOOOOODODOOOOOODO

gooog
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sta_cycDODO 000000000

No. g g O O O O O 0000000
i YC2-
) oooooo | EID EEIDDD (cycid DO0O0OOO0OODOOOOO |CYC23
9 cycid 0000000000000 O00O0OO0OO0OOOOOOO P——
oooon
0oooooon
0 0 0000000000000000000 TAPHSOOOOOOO
3 000000000000D0000000000000000000 | CYC2-27
00000000000000000000000000
stp_.eyecD 00000000000
No. g g O O O 0O O 0000000
1 gooooo |EID |00 IDOO (eyeidDODODOOOODOODON) CYC2-5
9 cycid 000000000000 OO0O0OOOO0OOOOOOO o
0000000 (000000
g 0 00000000000000000000000O0000O0
3 oooooon CYC27
48 00OO00OOOOOOO
rot_rdq0 00000000000
No. g g O O O 0O O 0000000
1 oooooo E_PAR |DoDoDDDO0GskpriO O 0O) SYS1-2
00000000000000000000000O0000O0
2 0000000 (0000000000000000000000000000 | SYS1-66
g g 0o00o00o00ooooo
3 TPRISELFOO0O0O0O0OO0OO0OOOOOOODOOOOOOO SYS1-50
irot rdg0 00000000000
No. g g O O O 0O O 0000000
1 oooooo E_PAR |DoDoDDDO0GskpriO O 0O) SYS2-3
00000000000000000000000O0000O0
2 0000000000000000000000000000 | SYS2-31
D%ED%ED 0o00o00o00ooooo
5 000000000000 TPRISELF 0O00O0O0O0O0OOO —
O0OO0OO0OOE_PAROOOOOODOODO
get_tid00O0ODO0ODO0O0OIDOOO
No. g g O O O 0O O 0000000
1 DD%EEDD 000000000 IDO000000tskidODOOOOO SYS1-5
iget_tid00 0000000 IDOOO
No. g g O O O 0O O 0000000
1 0000000 (000000000 IDO0000000tskidD0OOOOO SYS2-7
00 000000000000 O00tskidD TSK NONECODOOOODO SYS2-34
loc_cpuO0 CPUODOOODOOODOO
No. g g O O O 0O O 0000000
1 0000000 (cpPUDOOOODOOOODOO SYS1-11
2 0 0 cPUOO000O0O0O0O0O0O0DOOO0OODOOOOOOOO SYS1-17
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iloc_cpuO0 CPUOOODOODOOODO

No. 0 0 o o o o o 0oooooo
1 gooboooo |chPUOODDOOODOOOODODO SYS2-11
0 | cePUOOOO0OO0OOOODDODOODOOOOODODOOOnO SYS2-15
unl_cpuO0 CPUOOODOODOODO
No. 0 0 o o o o o 0oooooo
1 gooobooo |cpPUOO0OOOOODDODOODODOOOn SYS1-21
0 | cePUOOO0OO0OO0OOOODODODOOO0ODOOOOODOOOOoOOd SYS1-25
iunl_cpud0 CPUOOOODOODOO
No. 0 0 o o o o o 0oooooo
1 godoobooo |cpPUOO0OOOOODDODOODODOOOn SYS2-19
0 | cePUOOO0OO0OO0OOOODODODOOOOOOODODOOOOOOd SYS2-23
dis_ dspO0 000000000
No. 0 0 o o o o o 0oooooo
: noobbon EEDD?]DDDDDDDDDDDDDDDSSBEDDDDDDDDDDDDDD o
2 d 0 SYS1-37
oo
ena_dsp0 000000000
No. 0 0 o o o o o 0oooooo
: noobbon EEDD?]DDDDDDDDDDDDDDDSSBEDDDDDDDDDDDDDD o
2 d 0 SYS1-45
oo
sns_ctxO0 0O OOOOOOO
No. 0 0 o o o o o 0oooooo
1 0000000 |000000o0000ooo0oooooon FALSEOOOOOO SYS1-27
| | O000000ooooooooooooonO TRUECDOOOOO SYS2-25
sns_locOCPUOODODOOODODO
No. 0 0 o o o o o 0oooooo
1 0do0boOoo |oboooocpPUbOOOOO0OOOOO TRUEODOOOOO SYS1-11
0 | Oo0oooocpPUOOOOOOOOOOO FALSEOOOOOO SYS1-21
sns dsp0 0000000000000
No. 0 0 o o o o o 0oooooo
1 0000000 |oooooO0O0OO0OCOO0OO0O0OoOoOooooOo TRUEODOOOOO SYS1-31
| | 00000000000 000000000 FALSEOOOOOO SYS1-41
sns_dpn0 0000000000000
No. 0 0 o o o o o 0oooooo
0 gobooboouoooooooooooooooood 0
TRUEOOOOOO
1 goooooo dodooooooooonooooodoooooooogn SYS2-36
2 O O cPuoooooon SYS1-13
3 gooooooooood SYS1-33
4 00000000000 00000000000 FALSEOOOODOO SYS1-7
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49 0000000

No. 0 0 O O o O o 0000000
1 0ooo INHNO ooooooooon HED-84
INTNO ooooo HED-85
0000000000000 000000000000000
3 oooo Joooooooo UMA-31
0000000000000 000000000000000
4 ooon 00000000 Exn) 000000000000 O00 ISR1-2
000000000 CPUOOOOOOOOOOOOOOOOoQ
5 |cPUDDOO0 O00ooo0o000ooooooon UMA-32
CPUOOOOOOOOODOOOOOOOOOOOOOOOOO
6 ooon 0000000000000 0000000000000 UMA-33
DEF INHOOOOOOOOOOOOOO APIO
No. 0 0 O O O O O 0000000
1 E_RSATR O000Gnhatr 000000000 OOOO) INH1-S2
2 oooooo E_PAR 00000000 GnhnoO O 0O) INH1-S4
3 E_PAR 00000000 GnthdrOOO) INH1-S6
inhno 00 0000000000000 00O0O0O0O0O0OOOOO
4 EDA? 000000000000 oo0ooooon INH1-2
5 inhno0 0000000000000 OOOOOOO UMA-34

@)

No.3 E PAROOUO0O0OODOCOO inthdr OO0OO0DOOOOOO0DOODOOOOODODOOOODOO

gooog

ATT ISROODOO00O00O0O0000D0OO0OO0O0 APIO

No. 0 0 O O 0O 0O O noooooo

1 E_RSATR O00OGsratr0000O000O0O0OOOO) ISR1-S2

2 0ooooo E_PAR O000000OGntnoOO0O) ISR1-S4

3 E_PAR 00000000 GserOOO) ISR1-S6

4 00 API 0000000000000 000O0000O0000o0oo ISR1-2
0 0 exinf0OOOO0O

@)

No.3 E PAROOO0O0OODOCOwsr0000000O0DCOOOODOOOOOOODODOOOO

uoo

4.11 0000000000

O0Exin)0 0000000000000

No. U U g 0O o o 0o 0000000

1 gooo EXCNO |CPUDDDDDDDD HED-86

9 ceUOOUODODO |OOOOODOOODOODO CPUOOODOOODOODOODO UMA-35
goooog gooooaoooog

3 0000 gobobooooobobooooooboboboooobobn INT1-2
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DEF_EXCOCPUODDOODOOOOOODOOO APIO

No. 0 0 O O O 0O O noooooo
1 E_RSATR OO0O00(xcatrOOOOOODOOOOOOO) EXC1-S2
2 oooooo E_PAR O0o0o0oo0oO000O(execnoOOO) EXC1-S4
3 E_PAR O000000O(exchdeOOO) EXC1-S6
exeno 00 0000000000000 O0O0O0O0OO0OOOOOO )
4 00000000000000000000000 UMA-36
00 API
- 0 000 CpPUOOOOOOOOOOOOOO cPUOOOOODO
5 000000000 cCPUOOOOODOOOOOOOOOOOO | EXC1-2
00000000000000000000000

@)

No.3 E PAROOUOO0OO0OOOexchdrOOODOOODOODOOOODODOOOOOODODOOOO

gooog

ATT INIDOOOOOODOOOOO000O APIO

No. U U g 0O o o 0o 0000000
1 OO0 API OO00o00Oo0O00ooOU0DOoOooOooDoUooooooo AP INTI-1
ag goooooooooooooan
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O30 OOoobootdoobotuodoonad

000 Oo0d0o0bOodoododod
11 0000000000000
000000000000000000000000000000000000
() 000000000000 CPUDDOOOOOO0ODOO
(2) 00000000000000000000000
(3) 1msec 000 isig tim000000000000000000000000
1.2 00 APIODOOOOOOOO
000000 APIODDOOOOOOOOOOOODOOOOOOOOOOOOOOOODDOO
000000000000041 000000000000000000000u ITRON4.0
00000000000000000000

TSK1IOOOOO0OOO00OO00o000 000

No O00O00GQao CEEELLELE
S1__ | CRE_TSK(TASK_IDL{TA_HLNG,EXINF_1 TASKLITSKPRI_1,STKSZNULL)
S2__ | CRE_TSK(TASK_ID2 {TA_HLNG|TA_ACT,EXINF_2 TASK2ITSKPRI 2,STKSZNULL)
S3__ | CRE_TSK(ERR_TASK_ID{TA_HLNG,EXINF_1,TASK1,ITSKPRI 1,STKSZNULL)
S4 | EIDOOOOOOO0 CRE_TSK-1
S5 | CRE_TSK(TASK_ID3{ERR_TSKATR,TASKLITSKPRI 1STKSZNULL)
S6 | ERSATROOOOO000 CRE_TSK-2
S7 | CRE_TSK(TASK_ID3{TA_HLNG,EXINF_1,ERR_TASK,ITSKPRI_3,STKSZNULL)
S8 | EPAROOOOOO00 CRE_TSK-3
S9 | CRE_TSK(TASK ID3,{TA_HLNG,EXINF_1 TASK1,ERR_ITSKPRILSTKSZNULL)
S10 | EPAROOOOOOOD CRE_TSK-4
S11__ | CRE_TSK(TASK_ID3,{TA_HLNG,EXINF_1 TASK3 ITSKPRI 3,ERR_STKSZNULL)
Si2 | EPAROOOOOO0D CRE_TSK-5
S13_ | CRE_TSK(TASK IDL{TA_HLNG,EXINF_1 TASKLITSKPRI_1,STKSZNULL)
Sl4 | EOBJOOOOOO0 CRE_TSK-6
(1) No.

OO0 APIOOODOODOOOO

(29 DooDoooo
0000000000000 00000000000000000
OTASK IDOOO O ITRONOOOOODOOOODOOOOO0OO0ODOODO0O0OO00O0O0OO0O0O0OO
00
000000000000000000000000000000000000000000

ogooooobooboobbootoogoooooonoooboobooboobobbobodoooooooon

NoS4OOUDOODOOODOOOOODOOUODOOUODOODOODOODOOOONo0S40D0O

O0000000O0No.S30 NoS4ODDODODOOOOOOOODODODOOOOOODDODOOO

gbobogoboooobobooooboboboooboobobooon

3 Doooooo
00000000000000000000000000000000000000
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1.3 OO0 APIOOOOOOOOOOO
gbobobooboobobobob ooboobobooboooboboboooob

TSRK200000000000000 000

ood

No O0O00D6o0aoaDo 0ooo
S1 CRE_TSK(TASK_ID1,{TA_HLNG,EXINF_1,TASK1,ITSKPRI_1,STKSZ,NULL})

S2 | CRE_TSK(TASK_ID2{TA_HLNG | TA_ACT,EXINF_2,TASK1,ITSKPRI_2,STKSZ NULL})

O <TASK_ID1:DORMANT> <TASK_ID2:READY> 0

1 ercd = act_tsk(ERR_TASK_ID)

2 MERCD(ercd) ==E_ID act_tsk_1
3 ercd = act_tsk(TSK_SELF)

4 MERCD(ercd) == E_ OK act_tsk-7
5 act_cnt = can_act(TSK_SELF)

6 actent == 1 act_tsk-7

can_act-4

7 act_cnt = can_act(TSK_SELF)

8 actent == (0 can_act-2
9 act_cnt = can_act(ERR_TASK_ID)

10 actent == E_ID can_act-1
11 ercd = act_tsk(TASK_ID1)

12 exinf == EXINF 1 act_tsk-3,5
13 ercd = act_tsk(TASK_ID2)
14 MERCD(ercd) == E_ OK
15 | actent = can_act(TASK_ID2)

(1) No.
O00o000o0ooooooooo0oooooooooooooooooooooooooooo
0000000000000 0oo0oOoD APIOODOOoOOoOoOO
gooooodoooooooooooooooob0oooooooboboboboobooooooo
O0o00oo00oo0o0oo0oooooooooooooon
Oooo0o0o0o0ooooooooooooooooooooooooon

(20 Dooooog

OO0 APIOODOOO0OODODOOONe.10000D0O000DODODOOOONo.1OD0DOOODODOO
OOOO0ERR_TASK IDIO O ITRONOOODOODOOOOOODODODOOOODOOOODO
O000000D0D00ONo5O00ODDOOODOORactentiOOp ITRONOOOOOOODOOO
0000000 oO0oOoooooooo
ercd==F OKOOOOOoOoooooooooOoOO0O0O0O0O0OO0O0ODODODOODODOOOODODOOODO
oooooooo
000000000000 000000000000000000000000000000
00000000000 bO000Do0O000oOo0o00oDoO0o0oDoOo00oDooOoDoOoOn
00000000000 bO000Do0O000oOo0o00oDoO0o0oDoOo00oDooOoDoOoOn
000000000000 ooo0oooOoon
No.120O00ODODOOD0ODOOOO0ODODOO0ODODOOO0OO0DODOODODOOOO0DOOOODDOOOn0
oo0o
00000000000 OO000oDoo0oooOoOon
oood

TMAX_ACTCNT ==1 0O actent ==

TMAX ACTCNTO 1 0O actent==2 ooooono
00000000000 DO00DOO000ooooon
OO0 APIODOODOOOO<TASK_ IDI:DORMANT>0 00000000 O0OODOOOOOOODO
000o0o00ooDooooooOon

3 Dooooon
0000000000000 0000000000000000000000000
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14 O00OO0OOOOOOOOO0

gbobgooboooooboboooobobobooboobobooooobobobooon
oooooooooooooocoobooooooooboooo
OO0bDOoOopoOoOooOooop ITRON4OOOODOOODOODOODOODOOODOOD

(V)OooOo cooooOooooo
void task(VP_INT exinf)
{
oo0ooo
ext_tsk( )
¥
QODO000CODD00O0O0O00GeturnDO0O0OOODO)
void task(VP_INT exinf)
{
ooooo
return

H

(3000000000000 coooooooon
void texrtn(TEXPTN texptn, VP_INT exinf)
{

!

40000000 cooooooooo
void cychdr(VP_INT exinf)
{

}

GoooDOoOOoOoo0oo0oOo coooooooon
void isr(VP_INT exinf)
{

}

eOOODO0DODOO COODODOOOoOn
void inirtn(VP_INT exinf)
{

H

gboboaboboaooood

obooboogoo

gboooooobobon

gobooooooo
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1.5 0000000000000 0000O0DOO0DOOOO0OOaO0

gbobobooooboboboobooboboooobobobooooboboooon

ID 0 0O O O
jin) TASK_ID1 FP TASK1 TASK ID100DO
1D TASK_ID1_1 FP TASK1_1 TASK ID1 10000
jin) TASK_ID1_2 FP TASK1_2 TASK_ID1 20000
jin) TASK_ID2 FP TASK? TASK_ID20000
1D TASK_ID2_1 FP TASK2_1 TASK ID2 10000
jin) TASK_ID2_2 FP TASK2_2 TASK_ID2 20000
1D TASK_ID3 FP TASK3 TASK_ID300 DO
1D TASK_ID4 FP TASK4 TASK ID400D0O
1D TASK_ID5~TASK_ID16 FP TASK50 TASK16 TASK_ID50 TASK ID16 0000
jin) SEM_ID1~SEM_ID255 FP TEXRTN_1 000000000000000
1D FLG_ID1 FP TEXRTN_2 000000000000000
1D FLG_ID2 FP INTHDR_1 0ooo0oo0oooo
1D FLG_ID3 FP ISR_ADR,_0 0
D FLG_ID4 0oooooooooo FP ISR.1 000000000000000
1D FLG_ID5 IDOOO0O0OO0O0O0O00 FP EXCHDR_1 CPUDOOOOOOOOO
1D FLG_ID6 FP EXCHDR_2 CPUOODODOOO0DOO
jin) FLG_ID7 FP INIRTN_1 000000000O0O0
1D FLG_ID8 FP INIRTN_2 00o0000oooo
1D DTQ_ID1 FP CYCHDR_1 0ooooooooo
jin) DTQ_ID?2 FP CYCHDR_2 0oo0O0ooooo
1D DTQ_ID3 INHNO | INHNO 00000000000000000000
1D DTQ_ID4 INHNO | INHNO_1 ooooog
jin) MBX_ID1 EXCNO | EXCNO_1 ooooog
1D MBX_ID1_2 INTNO | INTNO_1 ooooog
1D MPF_ID1 O O O
jin) MPF_ID2 PRI ITSKPRI_10 ITSKPRI_16 | 0x00010 0x0010
1D CYC_ID1 PRI TSKPRI 3 0x0003
1D CYC_ID2 PRI TSKPRI_4 0x0004
ooooooOoOoOoOoO PRI MSGPRI_1 0x0001
TEXPTN | RASPTN 1 0x0001 PRI MSGPRI_2 0x0002
TEXPTN | RASPTN 2 0x0002 PRI MSGPRI_3 0x0003
TEXPTN | RASPTN 4 0x0003 PRI MAXMPRI 0 0x00000000
TEXPTN | RASPTN_1111 0x1111 PRI MAXMPRI_3 0x00000003
TEXPTN | RASPIN 55AA 0x55AA PRI MAXMPRI 5 0x00000005
TEXPTN | RASPTN_AA55 0xAA55 PRI MAXMPRI_16 0x00000010
TEXPTN | RASPTN_AAAA 0xAAAA O O
TEXPTN | RASPTN_AAAE 0xAAAE ATR | INHATR 0oo0O0ooooo
TEXPTN | RASPTN_FFFF 0xFFFF ATR | INHATR_1 0ooooooooo
0 O O O ATR | EXCATR 0ooooooooo
VP_INT | EXINF 1 (VP_INT)0x00000001 ATR | INIATR 0oo0O0ooooo
VP_INT | EXINF 1.1 (VP_INT)0x00000011 o O O
VP_INT | EXINF 12 (VP_INT)0x00000012 SIZE | STKSZ 0x0100
VP_INT | EXINF 2 (VP_INT)0x00000002 SIZE | BLKSZ.0 0
VP_INT | EXINF 2.1 (VP_INT)0x00000021 SIZE | BLKSZ_10 10
VP_INT | EXINF 22 (VP_INT)0x00000022 SIZE | BLKSZ_256 256
VP_INT | EXINF 3 (VP_INT)0x00000003 oooooonO
VP_INT | EXINF 4 (VP_INT)0x00000004 T™MO | T™™MO_1 1
VP_INT | EXINF_CYC1 (VP_INT)0x00000001 TMO | TMO_2 2
VP_INT | EXINF CY(C2 (VP_INT)0x00000002 TMO | T™MO_10 10
O O o T™MO | TMO_100 100
FLGPTN | IFLGPTN_0 0x0000 TMO | TMO_200 200
FLGPTN | IFLGPTN_1 0x0001 RELTIM | DLYTIM_2 2
FLGPTN | IFLGPTN 2 0x0002 RELTIM | DLYTIM_5 5
FLGPIN | IFLGPTN_3 0x0003 RELTIM | DLYTIM_10 10
FLGPIN | IFLGPTN_4 0x0004 RELTIM | DLYTIM_20 20
FLGPIN | IFLGPTN_5 0x0005 RELTIM | DLYTIM. 50 50
FLGPTN | IFLGPTN_ 6 0x0006 RELTIM | DLYTIM_100 100
FLGPTN | IFLGPTN_7 0x0007 RELTIM | DLYTIM_300 300
FLGPTN | IFLGPTN 8 0x0008 RELTIM | DLYTIM_500 500
UINT | ISEMCNT_0 0 RELTIM | DLYTIM_1000 1000
UINT | ISEMCNT 1 1 SYSTIM | SYSTIM_0 0
UINT | ISEMCNT 2 2 SYSTIM | SYSTIM_1000 1000
UINT | ISEMCNT FFFE Oxfffe
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oooooag oooo
RELTIM | CYCTIM_0 0 UINT | DTQCNT 0 0x00000000
RELTIM | CYCTIM_10 10 UINT | DTQCNT 1 0x00000001
RELTIM | CYCTIM_55 55 UINT | DTQCNT 2 0x00000002
RELTIM | CYCPHS_0 0 UINT | BLKCNT.0 0
RELTIM | CYCPHS 5 5 UINT | BLKCNT 1 1
O O O UINT | BLKCNT_10 10
UINT MAXSEM_ 1 1 UINT | BLKCNT 2048 2048
UINT MAXSEM_2 2 ooooo
UINT MAXSEM_FFFF Oxffff FP ERR_TASK EPARDOOCDODO0O0O00D000000
ooooooo D ERR_TASK_ID -1
FLGPTN | SETPTN_1 0x0001 ATR ERR_TSKATR Oxff
FLGPTN | CLRPTN_0000 0x0000 PRI ERR_ITSKPRI -1
FLGPTN | CLRPTN_1 0x0001 PRI ERR_TSKPRI -2
FLGPIN | SETPTN_0001 0x0001 SIZE | ERR_STKSZ EPARDOOOD0O0O00OOD000OO
FLGPTN | SETPTN_0002 0x0002 TMO | ERR_TMO -9
FLGPTN | SETPTN_0005 0x0005 RELTIM | ERR_DLYTIM EPARODOOO0000000000000
FLGPTN | SETPTN_0055 0x0055 ATR ERR_TEXATR Oxff
FLGPTN | SETPTN_0500 0x0500 FP ERR_TEXRTN 0
FLGPTN | SETPTN_0505 0x0505 FP ERR_RASPTN 0
FLGPIN | SETPTN_5500 0x5500 INHNO | ERR_INHNO EPARDOOODO0O0OOOD0OOOO
FLGPTN | SETPTN_1111 0x1111 ATR ERR_INHATR EPARDOOO0000000000000
FLGPTN | SETPTN_5555 0x5555 ATR ERR_ISRATR 2
FLGPIN | SETPTN_8000 0x8000 INHNO | ERR_INTNO 0000000000
FLGPIN | SETPTN_AAAA 0xAAAA EXCNO | ERR_EXCNO EPARDOOODO0O0OOOD0OOOO
FLGPTN | WAIPTN_0000 0x0000 ATR ERR_EXCATR EPARODOOO0O000000000000
FLGPIN | WAIPIN 1 0x0001 ATR ERR_SEMATR 0x55
FLGPTN | WAIPTN_0001 0x0001 D ERR_SEM._ID -9
FLGPIN | WAIPTN_0002 0x0002 UINT | MAXSEM_OVER EPARDOOODO0O0OOOD0OOOO
FLGPTN | WAIPTN_0020 0x0020 D ERR_FLG_ID -3
FLGPTN | WAIPTN_0050 0x0050 ATR ERR_FLGATR Oxaa
FLGPTN | WAIPTN_0055 0x0055 FLGPIN | ERR_IFLGPTN EPARODOOO0O000000000000
FLGPIN | WAIPTN_0505 0x0505 FLGPIN | ERR_SETPTN OxfHEFEeee
FLGPIN | WAIPTN_5500 0x5500 FLGPIN | ERR_CLRPTN OxfHEFEeee
FLGPTN | WAIPTN_5555 0x5555 FLGPIN | ERR_WAIPTN OxfHFeee
FLGPTN | WAIPTN_8000 0x8000 MODE | ERR_WFMODE 0x02
FLGPTN | WAIPTN_AAAA 0xAAAA FP ERR_POINTER EPAROOODDO00000000000000
FLGPIN | FLGPTN_0055 0x0055 D ERR_DTQID -9
FLGPTN | FLGPTN_5555 0x5555 ATR ERR_DTQATR Oxaa
O 0o o UINT | ERR_DTQCNT Ox(fEEEEee
VP_INT | DATA 00 (VP_INT)0x00000000 D ERR_MBXID -1
VP_INT | DATA 01 (VP_INT)0x00000001 ATR ERR_MBXATR 0xbb
VP_INT | DATA_02 (VP_INT)0x00000002 PRI ERR_MAXMPRI [(Nisiiniig
VP_INT | DATA 03 (VP_INT)0x00000003 PRI ERR_MSGPRI -1
VP_INT | DATA 04 (VP_INT)0x00000004 D ERR_MPFID -3
VP_INT | DATA 05 (VP_INT)0x00000005 ATR ERR_MPFATR Oxce
VP_INT | DATA 11 (VP_INT)0x00000011 D ERR_CYCID 0
VP_INT | DATA 22 (VP_INT)0x00000022 ATR ERR_CYCATR 0xdd
VP_INT | DATA 33 (VP_INT)0x00000033 RELTIM | ERR_CYCPHS E_PARODOOO0000000000000
VP_INT | DATA 44 (VP_INT)0x00000044 FP ERR_INTHDR EPARDOOODO0O0OOOD0OOOO
VP_INT | DATA 55 (VP_INT)0x00000055 FP ERR_EXCHDR EPARODOOO0000000000000
VP_INT | DATA_66 (VP_INT)0x00000066 FP ERR_CYCHDR EPARODOOO0O000000000000
VP_INT | DATA_77 (VP_INT)0x00000077
VP_INT | DATA_88 (VP_INT)0x00000088
VP_INT | DATA 99 (VP_INT)0x00000099
VP_INT | DATA AA (VP_INT)0x000000AA
VP_INT | DATA CC (VP_INT)0x000000CC
VP_INT | DATA DD (VP_INT)0x000000DD
VP_INT | DATA EE (VP_INT)0x000000EE
VP_INT | DATA FF (VP_INT)0x000000FF
Uw MEMORY 00oo0oooo
UW SYSTIM_50 50
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1.6 00O00OO0OO0OOOOOOOOOOODOODOOOOOOO0

gbobobooooboboboobooboboooobobobooooboboooon

0 ooo 0 ooo 0 ooo
T MSG_PRI | msgl T MSG_PRI | msg2 T MSG_PRI | msg21
T MSG_PRI | msg22 T MSG_PRI | msg3 T MSG_PRI | msg8
T MSG_PRI | msgl6 T MSG_PRI | *pk_msg T MSG_PRI | **ppk_msg
ER ercd VP_INT exinf BOOL state
ER_UINT actent PRI tskpri 1D *p_tskid
PRI *p_tskpri ER_UNIT wupcent FLGPTN *p_flgptn
TEXPTN texptn FLGPTN flgptn VP_INT *p_data
VP_INT data VP *p_blk VP blk
SYSTIM systim SYSTIM systim1 STSTIM systim2
Uw cyc_work1l Uw cyc_work2 UwW work
B bl H hl W wl
UB ubl UH uh1l Uw uwl
VB vb1l VH vh1l VW vwl
VP vp FP fp INT intl
UINT uintl BOOL booll FN fnl
ER erl ID 1d1 ATR atrl
STAT statl MODE model PRI pril
SIZE sizel T™MO tmol RELTIM reltim1
VP_INT vp_intl ER_BOOL er_booll ER_ID er_id1l
ER=UINT er=unit 1

3-6




20 O0O0O0O0OOO0O0O0O0O00d

COM1OITRONO OO OOOODOOOOO 001

ooo
No o o o o o o o 0000
#include <kernel.h>
#include <kernel.h>
B o
main( )
0 {B a=1b=2; APIDODOOO5
c=a+b;
}
O 00o0dodoooooooooooooooooooooooooa
COM2OITRONODOOODOOOODDOOO 0OO2
ooo
No o o o o o o o 0000
S1 | CRE_TSK(TASK_ID16,{TA_HLNG |TA_ACT,EXINF 16,TASK16,ITSKPRI_16,STKSZ,NULL})
S2 | CRE_TSK(TASK_ID15,{TA_HLNG |TA_ACT,EXINF 15 TASK15,ITSKPRI 15,STKSZ NULL})
S3 | CRE_TSK(TASK _ID14,{TA_HLNG |TA_ACT,EXINF 14, TASK14,ITSKPRI 14,STKSZ,NULL})
S4 | CRE_TSK(TASK_ID13,{TA_HLNG |TA_ACT,EXINF 13,TASK13,ITSKPRI 13,STKSZ,NULL})
S5 | CRE_TSK(TASK_ID12,{TA_HLNG |TA_ACT,EXINF 12, TASK12,ITSKPRI 12,STKSZ,NULL})
S6 | CRE_TSK(TASK_ID11,{TA_HLNG |TA_ACT,EXINF 11,TASK11,ITSKPRI 11,STKSZ,NULL})
S7 | CRE_TSK(TASK_ID10,{TA_HLNG |TA_ACT,EXINF 10,TASK10,ITSKPRI 10,STKSZ,NULL})
S8 | CRE_TSK(TASK_ID9{TA_HLNG | TA_ACT,EXINF_9,TASK9 ITSKPRI 9,STKSZ NULL})
S9 | CRE_TSK(TASK_ID8{TA_HLNG |TA_ACT,EXINF_8 TASKS8 ITSKPRI 8 STKSZ NULL})
S10 | CRE_TSK(TASK_ID7{TA_HLNG |TA_ACT,EXINF 7 TASK7 ITSKPRI_7,STKSZ NULL})
S11 | CRE_TSK(TASK_ID6{TA_HLNG |TA_ACT,EXINF 6,TASK6,ITSKPRI_6,STKSZ NULL})
S12 | CRE_TSK(TASK_ID5{TA_HLNG |TA_ACT,EXINF 5 TASK5,ITSKPRI_5,STKSZ NULL})
S13 | CRE_TSK(TASK_ID4{TA_HLNG |TA_ACT,EXINF 4, TASK4,ITSKPRI_4,STKSZ NULL})
S14 | CRE_TSK(TASK_ID3{TA_HLNG |TA_ACT,EXINF 3,TASK3,ITSKPRI_3,STKSZ,NULL})
S15 | CRE_TSK(TASK_ID2{TA_HLNG |TA_ACT,EXINF 2 TASK2 ITSKPRI_2,STKSZ NULL})
S16 | CRE_TSK(TASK_ID1{TA_HLNG |TA_ACT,EXINF 1,TASK1,ITSKPRI_1,STKSZ NULL})
S17 | CRE_MBX(MBX_ID1{TA_TPRI|TA_MPRI,MAXMPRI_16,NULL})
. <TASK_ID20 TASK_ID15: READY> .
O <TASK_ID1:READY> TASK ID2 OOOOOO TASK ID15 <TASK_ID16: READY> O
godooodoooooooooodao
1 U msgl,msg8 msglel] U0 0O
2 | msgl60 msgprild MSGPRI_160 O O
3 | ercd = snd_mbx(MBX_ID1,&msg16)
4 | MERCD(ercd) == E_OK
5 | msg80 msgprild MSGPRI_80 00 O
6 | ercd = snd_mbx(MBX_ID1,&msg8)
7 | MERCD(ercd) == E_OK
8 | msgll msgprid MSGPRI_10 0 0O
9 | ercd = snd_mbx(MBX_ID1,&msg1)
10 | MERCD(ercd) == E_OK
11 | ext_tsk( )
12 ext_tsk( )
0
0
0
. 0
0
o5 ext_tsk( )
26 ercd = prcv_mbx(MBX_ID1,&pk_msg) O00-1
27 MERCD(ercd) == E_ OK
28 msgl1 [
29 ercd = prcv_mbx(MBX_ID1,&pk_msg)
30 MERCD(ercd) == E_OK
31 msg8L] [ []
32 ercd = prcv_mbx(MBX_ID1,&pk_msg)
33 MERCD(ercd) == E_OK
34 msgl6l] ][] ood-2
35 ext_tsk( )
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COM3OITRONODOOOODOOOOOOO 000

oo
No o o o o o o O 0000
S1 | CRE_TSK(TASK ID1,{TA_HLNG |TA_ACT,EXINF_1,TASK1,ITSKPRI 1,STKSZ NULL})
S2 | CRE_TSK(TASK _ID2,{TA_HLNG,EXINF 2 TASK1,ITSKPRI 2,STKSZ NULL))
O <TASK_ID1:READY> <TASK_ID2:DORMANT> O
1 | ercd = get_tid(ERR_ADDR)
I D ————————— G
3 | ercd = act_tsk(TASK ID2)
4 | MERCD(ered) == E_OK
5 | systiml=SYSTIM_1000
6 | ercd = set_tim(&systim1)
7 | MERCD(ered) == E_ OK
8 | ercd = tslp_tsk(TMO_100)
9 systim1 = SYSTIM_0
10 ercd = set_tim(&systim1)
11 MERCD(ercd) == E_OK
12 ercd = dly_tsk(DLYTIM_300)
13 | MERCD(ercd) == E_TMOUT
14 | ercd = get_tim(&systim?2)
15 | MERCD(ercd) == E_OK
16 | systim2 < SYSTIM 1000 00000000000+
17 | ext_tsk( )
18 MERCD(ercd) == E_OK
19 ext_tsk( )
@)
No.2 E.MACVOOOOOOOOOERRADDROODOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO
COM4OITRONO OO OOODOOODODODO DODOO
ooo
No o o o o o o o 0000
O00000o00o0o0ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooon
ooooooao
0 (1) D0DoDO0O000ODOO0OO0O000DOO0OO0O0O0O0DOOOOOO
(2 D0D0D0000D0D0O0O0OO0O0D0O0OCOCRETSKIOOOOOOOODOOOOOOOD#define TA_ HLNG 0x1234567800 0 0 O O
O00o0oooooood
O00000o0o0oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooon
O0OoOoOooooooooooooooooon)
INCLUDE(“<kernel.h>");
INCLUDE(*“\"task1.h\");
#define EXINF 1 0x00000001
#define ITSKPRI_1 0x0001
0 #define STKSZ 0x0100 DDDDADP IDDDDDD
CRE_TSK(TASK_ID1,{TA_HLNG | 0x00,EXINF_1,TASK1,ITSKPRI_1,STKSZ NULL}); 1,245
000000000000 dotaskl.hiD O OO OOOOOO
(task1.hO O 0O)
extern void TASK1( ); |
[l gddooodooogoooooooooooooodgn JonnnEInTon
0oooooo-1,2
O00000o0o0oo0oooooooooooooooooooooon
@QoooooDo00ooooooon)
INCLUDE(“<kernel.h>");
0 INCLUDE(*“\"task1.h\"); 0ooooooooooo
00000002
CRE_TSK(TASK_ID1,iTA_HLNG | 0x00,0x00000001,TASK1,0x0001,0x0100,NULL});
O000000#00000000000O00000
0000000oo0oon
5 O0000000o0o0ooooooooooooooooooooooon 0000000-1,25
ITRONDOCO OO DAPH
O00000o0o0o0oooooooodoooooooooooooooooooooooooooooooooooooon
COooOooooooooooooon)
#?nclude fkernel.,},l> 000000000000
6 #include “task1.h 00000004
0ooo0oo0ooon ITRONDO OO0 DAPH
0000000000000 ooIDO0dd00odogooddikernel adhID OO OOODODO APIDO D004
: d0DO0OO0OO0000000000Okernel idh0OO0O) 000000000000
. 0oooooo-g
#define TASK_ ID1 1 Q0APIO00000004
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COM50 ITRONODOOODOOOOO0OO0 OO0

000
No 0 0O 0O O O O O oooo
0000000000000oooooooooo
INCLUDE(“<kernel.h>");
INCLUDE(*\"task1.h\"”);
#define EXINF_1  0x00000001 000000000000
0 #define ITSKPRI_1 0x0001 00000004
#define STKSZ 0x0100 00APIO00000000+
ABC_DEF(TASK_ID1,{TA_HLNG,EXINF_1,TASK1,ITSKPRI 1,STKSZ NULL}) ;
OO0APIOOOOO00000000000000000000000000000000
00000000000000nooooooog
INCLUDE(“<kernel.h>");
INCLUDE(*\"task1.h\"”);
#define EXINF 1 0x00000001 gooooooonood
2 #define ITSKPRI_1 0x0001 00000004
#define STKSZ 0x0100 00APIO00000000+
CRE_TSK(TASK ID1,{TA_HLNG,EXINF_1,TASK1,ITSKPRI 1,STKSZ NULL};
OO0APIOOOOO00000000000000000000000000000000
000000o0o0o0ooogoogogood
INCLUDE(“<kernel.h>");
INCLUDE(*\"task1.h\"”);
#define EXINF 1 0x00000001
5 #define ITSKPRI_1  0x0001 DDBEBBBBBTD
t#define STKSZ 0x0100
CRE_TSK(TASK_ID1,{TA_HLNG,NULL}) ; R
OO0APIOOOOO000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000000000000000UOo0Q
00000o0ooo0ooogoogogood
INCLUDE(“<kernel.h>");
INCLUDE(*\"task1.h\"”);
#define EXINF 1 0x00000001
| | #actne 1TsKPRL1  0x0001 o
t#define STKSZ 0x0100
CRE_TSK(TASK_ID1,{TA_HLNG,EXINF_1,TASK1,ITSKPRI I,NULL,NULL}); R
O0APIOOOOO00000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000000000000000UOo0Q
COM6OITRONO O OODOOOOOODOO OO0
000
No 0 0O 0O O O O O oooo
. 0000000000000 00000000000000000000000000000000000000Cc0000UOoOn | 00000000000
000 kernel ” OODO“ KERNEL " 000000ODO0O0OOO 00000000
COM7O0ITRONO O OODOOOOOOOO OO0
000
No 0 0O 0O 0O O O O oooo
S1 | CRE_TSK(TASK ID1,{TA_HLNG |TA_ACT,EXINF 1,TASK1,ITSKPRI 1,STKSZ,NULL})
0 <TASK_ID1:REDAY> 0
1 | 1 ==sizeof(B) [TRONDDO00D00
2 |bl=-1
3 |bpI<0 ITRONDOD000000
4 | 1 ==sizeofAUB) [TROND 00000004
5 |ubl=-1
6 | ubl>0 ITROND 0000000+
7 | 2 ==sizeof(H) [TRONDDO00DD0
8 |hl1=-1
9 |hl<O ITRONDOD000000
10 | 2 == sizeoA(UH) [TRONDOD00000+
11 |uhl=-1
12 | uhl1 >0 ITRONDDOD00000
13 | 4 == sizeofIW) [TRONDDOOCDDO-
14 |wl=-1
15 | wi<0 ITROND 00000009
16 | 4 == sizeoA(UW) ITROND 00000006
17 |uwl=-1
18 | uwl >0 ITRONDOO000006
19 | 1 == sizeo(VB) [TRONDOD00000T
20 | 2 == sizeofIVH) [TRONDOD00000-8
21 | 4 == sizeof (VW) [TRONDDO0C0DD0
22 | sizeof(void *) == sizeof(VP) [TROND 000000010
23 | sizeof(void *) == sizeof(FP) ITRONDOOD0000-1
24 | 2 O sizeoINT) ITRONO 000000012




25 |intl=-1

26 | int1 <0 ITROND 000000012
27 | 2 O sizeofAUINT) ITRONDD0 0000013
28 [uintl =-1

29 | uintl] >0 ITRONDD0 0000013
30 | booll = TRUE

31 | booll == TRUE ITRONDD0 0000014
32 | booll = FALSE

33 | booll == FALSE ITRONDD0 0000014
34 | 2 O sizeof(FN) [TROND 000000035
35 | fnl1=-1

36 | m1<0 ITRONDD0 0000015
37 | 1 O sizeof(ER) [TROND 000000036
38 |erl=-1

39 |eri<o0 ITRONDD0 00000 16
40 | 2 O sizeof(ID) [TRONDOOD00D0T
41 |id1=-1

42 | id1<0 ITRONDDO 0000017
43 | 1 O sizeoflATR) ITRONDD0 0000018
44 | atrl =-1

45 | atrl1 >0 ITRONDD0 0000018
46 | 2 O sizeof(ISTAT) ITRONDO0 0000019
47 | statl =-1

48 | statl >0 ITRONDD0 0000019
49 | 1 O sizeofAMODE) ITRONDD 00000000
50 | model =-1

51 | model >0 ITRONDD 00000000
52 | 2 O sizeof(tPRI) ITRONDOOD00D0-
53 | pril=-1

54 | pri1 <0 ITROND 00000000
55 | sizeof(SIZE) == sizeof(void *) ITROND 000000022
56 | sizel=-1

57 | sizel >0 ITROND 000000022
58 | 2 O sizeoA(TMO) ITROND 00000003
59 |[tmol=-1

60 | tmol <0 ITRONDD0 0000003
61 | 2 O sizeof(RELTIM) ITRONDD0 00000
62 | reltiml =-1

63 | reltim1 >0 ITRONDD0 00000
64 | 2 O sizeof(SYSTIM) ITRONDD000000-%
65 | systiml =-1

66 | systiml >0 ITRONDD000000-%
67 | sizeoAlVP_INT) [0 sizeof(INT) && sizeof(VP_INT) [J sizeof(VP) [TROND00D0000-%
68 | vp_intl =-1

69 | vp_int1 <0 ITRONDD0 0000006
70 | 1 O sizeof(ER_BOOL) [TRONDOODO0D0-0T
71 | er_booll = TRUE

72 | er_booll == TRUE ITRONDD0 0000007
73 | er_booll = FALSE

74 | er_booll == FALSE ITRONDDO 000000
75 | er_booll =-1

76 | er_booll <0 [TRONCOOODODO-2
77 | 2 O sizeoftER_ID) ITROND 00000098
78 |er_1dl =-1

79 | er idl <0 ITRONDD0 0000008
80 | 2 O sizeolER_UINT) [TROND 00000009
81 | er_uintl =-1

82 | er_uintl <0 [TRONDDOCCODO-29
83 | ext_tsk( )
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COMSOITRONOD OOODODOOOOOODO OO0

oo
No o o o o o o O 0000
S1 | CRE_TSK(TASK ID1iTA_HLNG |TA_ACT,EXINF_1,TASK1,ITSKPRI 1,STKSZ,NULL})
S2 | CRE_SEM(SEM _ID1,{TA_TFIFO,ISEMCNT 0,MAXSEM_ FFFF})
O <TASK_ID1:READY> O
1 | ercd =pol_sem(SEM_ID1)
2 | (ER)(Blercd == E_TMOUT Jheneoei
0oooo-2
0o000ooooooo
3 | ered>>8<0 100004
4 | MERCD(ercd) == (ER)(B)ercd ITROND 0000001
5 | SERCD(ercd) == ercd >> 8 ITRONDD00000+)
6 |ext_tsk( )
SPC10Opu ITRON4.OODODODOOOODOODOOOO 0O0O1
oo
No o o o o o o O 0000
S1 | CRE_TSK(TASK ID14TA_HLNG,EXINF 1,TASK1 ITSKPRI 1,STKSZ NULL})
S2 | CRE_TSK(TASK ID2i{TA_HLNG,EXINF 2 TASK2 ITSKPRI 2 ,STKSZ NULL})
S3 | CRE_TSK(TASK ID3{TA_HLNG |TA_ACT,EXINF 3 TASK3,ITSKPRI 3,STKSZ NULL})
S4 | CRE_SEM(SEM _ID1TA_TFIFO,ISEMCNT 0,MAXSEM 1})
O <TASK_ID1:DORMANT> <TASK_ID2: DORMANT> <TASK_ID3: READY> 0
1 ercd = act_tsk(TASK ID2)
2 ercd = wai_sem(SEM_ID1)
3 MERCD(ercd) == E_OK
4 ercd = act_tsk(TASK ID1)
5 | ercd = wai_sem(SEM_ID1)
6 MERCD(ercd) == E_OK
7 ercd = sus_tsk(TASK_ID2)
8 MERCD(ercd) == E_OK
9 ercd = sig_sem(SEM_ID1)
10 MERCD(ercd) == E_OK
11 ercd = rel_wai(TASK_ID2)
12 MERCD(ercd) == E_OB.J ooooo-1
13 ercd = sig_sem(SEM_ID1)
14 | MERCD(ercd) == E_OK Doo00-1
15 | ercd =slp_tsk( )
16 MERCD(ercd) == E_OK
17 ercd = rsm_tsk(TASK_1D2)
18 MERCD(ercd) == E_OK Doo00-1
19 ercd = wai_sem(SEM_ID1)
20 MERCD(ercd) == E_OK
21 ercd = sus_tsk(TASK_ID1)
22 MERCD(ercd) == E_OK
23 ercd = sus_tsk(TASK_ID2)
24 MERCD(ercd) == E_OK
25 ercd = wup_tsk(TASK_ID1)
26 ercd = FE OK
27 ercd = rsm_tsk(TASK_ID1)
28 | MERCD(ercd) == E_OK Do0o0o0o-2
29 | ext_tsk( )
30 MERCD(ercd) == E_OK
31 ercd = rsm_tsk(TASK_1D2)
32 MERCD(ercd) == E_OK
33 ercd = sig_sem(SEM_ID1)
34 MERCD(ercd) == E_OK Do0o0o0-2
35 ext_tsk( )
36 MERCD(ercd) == E_OK
37 ext_tsk( )
SPC20u ITRON4.OOODODODOODODOOOODDOO DOO2
ooo
No o o o o o o o 0000
S1 | CRE_TSK(TASK ID1,{TA_HLNG,EXINF 1,TASK1,ITSKPRI 1,STKSZ NULL})
S2 | CRE_TSK(TASK ID2{TA_HLNG,EXINF 2 TASK2 ITSKPRI 2,STKSZ NULL})
S3 | CRE_TSK(TASK ID2 1{TA HLNG,EXINF 2 TASK2 1,ITSKPRI 2,STKSZ NULL})
S4 | CRE_TSK(TASK ID2 2 {TA HLNG,EXINF 2 TASK2 2 ITSKPRI 2,STKSZ NULL})
S5 | CRE_TSK(TASK _ID3,{TA_HLNG | TA_ACT,EXINF_3,TASK3,ITSKPRI 3,STKSZ,NULL})
O <TASK_ID1:DORMANT> <TASK_ID2: DORMANT> <TASK_ID2_1: DORMANT> <TASK_ID2_2: DORMANT> <TASK_ID3:READY> O
1 ercd = act_tsk(TASK ID2)
2 ercd = act_tsk(TASK_ID2_1)
3 ercd = F OK
4 ercd = act_tsk(TASK_ID2_2)
5 ercd = F OK
6 ercd = act_tsk(TASK_ID1)
7 | exinf==EXINF 1

00000000000000-12




8

ercd = slp_tsk( )

9

MERCD(ercd) == E_ OK

000000000000004

10

ercd = slp_tsk( )

11

ercd = wup_tsk(TASK_1D2)

12

MERCD(ercd) == E_ OK

000000000000004

13

ercd = wup_tsk(TASK_1D1)

14

MERCD(ercd) == E_OK

15

ext_tsk( )

16

MERCD(ered) == E_OK

000000000000004

17

ext_tsk( )

18

ext_tsk( )

19

MERCD(ercd) == E_ OK

(0000000000000

20

ext_tsk( )

21

MERCD(ercd) == E_OK

22

ext_tsk( )

SPC30p ITRON4.OO OO DOODOOOOODOOOO 0O0O3

oo
No o o o o o o O 0000
S1 | CRE_TSK(TASK_ID1,{TA_HLNG,EXINF 1,TASK1,ITSKPRI 1,STKSZ NULL})
S2 | CRE_TSK(TASK ID2,{TA_HLNG |TA_ACT,EXINF_ 2 TASK2 ITSKPRI 2,STKSZ,NULL})
O <TASK_ID1:DORMANT> <TASK_ID2: READY> O
1 ercd = dis_dsp( )
2 MERCD(ercd) == E_OK
3 ercd = act_tsk(TASK ID1)
4 MERCD(ercd) == E_OK
5 ercd = ena_dsp( )
6 |ext tsk( )
7 MERCD(ercd) == E_OK 00000000000000
8 ext_tsk( )
SPC40pu ITRON4.OOODODOOOODOOOODDOO OO4
ooo
No o o o o o o o 0000
S1 | CRE_TSK(TASK_ID4{TA_HLNG |TA_ACT,EXINF_4 TASK4 ITSKPRI 4,STKSZ NULL})
S2 | CRE_TSK(TASK_ID2{TA_HLNG | TA_ACT,EXINF_2 TASK2 ITSKPRI 2,STKSZ NULL})
S3 | CRE_TSK(TASK_ID3{TA_HLNG | TA_ACT,EXINF_3,TASK3 ITSKPRI 3 ,STKSZ NULL})
S4 | CRE_TSK(TASK_ID1{TA_HLNG | TA_ACT,EXINF_1,TASK1 ITSKPRI 1,STKSZ NULL})
S5 | DEF_INH(UINHNO_1,{INHATR,INTHDR_1})
ad <TASK_ID1:READY> <TASK_ID2:READY> | <TASK_ID3:READY> | <TASK_ID4:READY> <INTHDR_1:0OOODOO> O
1 oo oo
2 |ext_tsk( )
3 <INTHDR_ 1O0OOOOOO>
4 ercd = iact_tsk(TASK ID1)
5 MERCD(ercd) == E_ OK
6 return
7 ext_tsk( )
8 ercd = slp_tsk( )
9 ercd = wup_tsk(TASK _ID2)
10 MERCD(ercd) == E_ OK
11 ext_tsk( )
12 MERCD(ered) == E_OK
13 ext_tsk( )
14 ext_tsk( ) 00000000000000+46
SPC50u ITRON4.OOODODOOODOODOODOOOO OO5
oo
No o o o o o o O 0000
S1 | CRE_TSK(TASK ID1,{TA_HLNG |TA_ACT,EXINF_1,TASK1,ITSKPRI 1,STKSZ,NULL})
S2 | DEF_EXC(EXCNO_1{EXCATR,EXCHDR_1})
S3 | DEF_EXC(EXCNO_2,{EXCATR,EXCHDR_2}) 00000000+
O <TASK_ID1:READY> <EXCHDR_1:CPUOOOOOO> O
1 | EXCNO_10CPUOODODODODODODO
2 return oooooooo-
3 | ext_tsk( )
SPCe6l u ITRON4.OOODODODOOODOOOODDOO 0OOe6
ooo
No o o o o o o o 0000
S1 | CRE_TSK(TASK_ID1{TA_HLNG |TA_ACT,EXINF_1,TASK1 ITSKPRI 1,STKSZ NULL})
S2 | DEF TEX(TASK_ID1TA_HLNG,TEXRTN_1})
S3 | CRE_TSK(TASK_ID2{TA_HLNG | TA_ACT,EXINF_2 TASK2 ITSKPRI 2 ,STKSZ NULL})
S4 | DEF_TEX(TASK_ID2{TA_HLNG,TEXRTN_2})
O <TASK_ID1:READY> <TASK_ID100D0O0000CDOO> <TASK_ID2:READY> <TASK_ID2000000000000> O
1 | ercd = ras_tex(TASK_ID1,RASPTN 1)
2 exinf == EXINF 1
3 return
4 |ext_tsk( ) 000000008
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ercd = ras_tex(TASK_ID2, RASPTN 2)

exinf == EXINF 2

gooooo00-4

ool EN R o2l (V)]

return

ext_tsk( )

SPC70p ITRON4.OO OO DOODOOOOODOOOO 0O0O7

No

o o o o o o o

ugoo
goog

S1

CRE_TSK(TASK _ID1,{TA_HLNG | TA_ACT,EXINF_1,TASK1,ITSKPRI_1,STKSZ,NULL})

S2

DEF_INHOINHNO_1,{INHATR,INTHDR_1})

S3

CRE_CYC(CYC_ID1,{TA_HLNG,EXINF_2,CYCHDR_1,CYCTIM_10,CYCPHS_5})

S4

DEF_EXC(EXCNO_1,EXCATR,EXCHDR_1)

O

<TASK_ID1:READY>

<INHNO_1-0O00D0O000>

<EXCHDR_1:CPUDOCOOOO>

<CYC_ID1:O0Oooog>

O

state = sns_ctx( )

state == FALSE

0ooooonoooo
00000000004

INHNO_ 10000000000

state = sns_ctx( )

state == TRUFE

0ooooonoooo
000000000040

ercd = iact_tsk(TSK_SELF)

MERCD(ered) == E_ID

0ooooonoooo
000000000040

EXCNO_10CPUDDDOOOO00000

Nej Kool < (O] Ot | |W [N

state = sns_ctx( )

—
e}

state == TRUFE

0ooooonoooo
000000000040

—
—

return

—
[\

return

—
w

ercd = sta_cyc(CYC_ID1)

—
S

MERCD(ercd) == E_OK

—
at

ercd = dly_tsk(DLYTIM_20)

—
ep}

state = sns_ctx( )

17

state == TRUFE

0ooooonoooo
000000000040

18

return

19

MERCD(ered) == E_OK

20

ercd = stp_cyc(CYC_ID1)

21

MERCD(ered) == E_OK

22

ext_tsk( )

SPC80p ITRON4.0O O OO DODODOOOOO0DOOO 0O0O8

No

g 0O o o0 o 0 o

oog
gogdo

S1

CRE_TSK(TASK_ID1,{TA_ HLNG | TA_ACT,EXINF_1,TASK1,ITSKPRI 1,STKSZ,NULL})

S2

DEF_INH(INHNO_1{INHATR,INTHDR_1})

S3

CRE_CYC(CYC_ID1,{TA HLNG,EXINF 2 CYCHDR 1,CYCTIM_10,CYCPHS 5})

(|

<TASK_ID1:READY>

<INHNO_1:0000000>

<CYC_ID1:0O0O0O0OOoOoono>

O

state = sns_loc( )

state == FALSFE

CPUDO000-15

ercd = loc_cpu( )

MERCD(ered) == E_OK

state = sns_loc( )

state == TRUFE

INHNO_ 10000000000

CPUOOOOOOOOmMmOooooooooonnnn

cpuooooo-1

Nel Ho ol EN R [op) (V1§ IIEN) KOV I Nl Lo

ercd = loc_cpu( )

—
(@)

MERCD(ered) == E_OK

cpuOO000O-2

—
—

state = sns_ctx( )

—
[\

state == FALSFE

CPUOOOOO-6

—
w

state = sns_loc( )

—
S

state == TRUFE

cpoooooo-7

—
at

state = sns_dsp( )

—
ep}

state == FALSFE

cpuOO00O0O-8

—
LN

state = sns_dpn( )

—
oo

state == TRUF

CPUOOOOO-9

—
©

state = sns_tex( )

DO
]

state == TRUFE

CPUOO000-10

[\]
=

ercd = unl_cpu( )

DO
[\]

ercd = iloc_cpu( )

DO
w

MERCD(ered) == E_OK

[\]
=~

ercd = iloc_cpu( )

DO
ot

MERCD(ered) == E_OK

CPUOOOODO-3

DO
ep}

state = sns_loc( )

[\
3

state == TRUFE

DO
oo

ercd = iunl_cpu( )

[\
©

MERCD(ered) == E_OK

CPUOOOODO-5
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30 state = sns_loc( )

31 state == FALSFE

32 return

33 | MERCD(ercd) == £ OK CPUDDDODDO-4
34 | ercd = sta_cyc(CYC_ID1)

35 | MERCD(ercd) == E_ OK

36 | ercd =loc_cpu( )

37 | MERCD(ercd) == E_OK

38 |[S0msecU 00 0OO0O0OOOOOOOOODOO

39 | CPUOOOOOOOOOoooOoOooooonnn cpuOonooooA
40 | ercd = unl_cpu( )

41 | MERCD(ercd) == E_OK

42 | 50msec 0 O0OO0OOOOOOOOO

43 state = sns_loc( )

44 state == FALSFE cpuoOOOOO-13
45 return

46

ercd = stp_cyc(CYC_ID1)

47

MERCD(ercd) == E_OK

48

ext_tsk( )

ugoo

S2 DEF INHOODOOODOODOOOOOOOOOOOOOODODOODOoSpC8O0OOOOOODOOOOO

[ S2 [ATT ISRUTA HLNG,EXINF 1,INTNO 1,ISR 1))

SPCoOp ITRON4.OO O OO DODOOOOOODOOO O0O9

ood
No o o o o o o o 0o00o
S1 | CRE_TSK(TASK ID1,{TA_HLNG |TA_ACT,EXINF_1,TASK1,ITSKPRI 1,STKSZ,NULL})
S2 | ATT ISR(TA_HLNG,EXINF_1,INTNO_1,ISR_1})
O <TASK_ID1:READY> <INTNO_1:OOOOoOOoOOoodooogd> O
1 |INTNO_ 1D OOOOOOOOooooooooooaoa
2 state = sns_loc( )
3 MERCD(ercd) == FALSE CPUODDO0-13
4 return
5 | ext_tsk( )
ood

ATT ISROO0OO0O0D0O0OO0OOOOOCOOOOODOoOspCO0OO0OOODOOODOODOOD

SPC100p ITRON4.OODODOOOODOOOOOOOO 0O0O10

No

g o o o o0 0 0

uoo
goog

S1

CRE_TSK(TASK_ID1,{TA_HLNG | TA_ACT,EXINF_1,TASK1,ITSKPRI_1,STKSZ,NULL})

S2

DEF_EXC(EXCNO_1,{EXCATR,EXCHDR_1})

S3

DEF TEX(TASK ID1,{TA_HLNG,TEXRTN_1})

(|

<TASK_ID1:READY>

<EXCNO_1:CPUO OO

ood>

oo

<TASK ID1:0000O0OOOOO0OO>
oono

ercd = loc_cpu( )

MERCD(ercd) == E_OK

EXCNO_10CPUODOOOOODOO

state = sns_loc( )

state == TRUFE

CpuOO000-14

return

state = sns_loc( )

state == TRUFE

CpuoO000-14

OO [|J[(|U | |W D[~

ercd = unl_cpu( )

—
e}

MERCD(ercd) == E_OK

—_
=

EXCNO_10CPUODOODOOODOO

—
)

state = sns_loc( )

—
w

state == FALSFE

CPuOO000-14

—
S

return

—
ot

state = sns_loc( )

—
2]

state == FALSE

CpuoO000-14

—
]

ercd = ena_tex( )

—
Qo

MERCD(ercd) == E_OK

—
©

ercd = loc_cpu( )

DO
(@]

MERCD(ercd) == E_OK

[\
—

state = sns_loc( )

[\
[\

state == TRUFE

cpuoooon-17

DO
w

ercd = unl_cpu( )

[\
o~

MERCD(ered) == E_OK

[\]
t

ercd = ras_tex(TASK ID1,RASPTN 1)

DO
o2}

state = sns_loc( )

)
3

state == FALSE

CPUOO000-16

DO
oo

return

[\
©

MERCD(ered) == E_OK

w
[e]

state = sns_loc( )

w
=

state == FALSFE

CPuOO000-18

w
]

ext_tsk( )
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SPC110p ITRON4.OOOOOOOOOOOOOOO 0O0O11

oo
No o o o o o o O 0000
S1 | CRE_TSK(TASK ID14TA_HLNG,EXINF 1,TASK1 ITSKPRI 1,STKSZ NULL})
S2 | CRE_TSK(TASK ID2,{TA_HLNG |TA_ACT,EXINF_ 2 TASK2 ITSKPRI 2,STKSZ,NULL})
S3 | DEF_TEX(TASK ID2{TA HLNG,TEXRTN_2})
S4 | DEF_INH(INHNO_1{INHATR,INTHDR_1})
S5 | CRE_CYC(CYC_ID1ATA HLNG,EXINF 2,CYCHDR_1,CYCTIM_10,CYCPHS_5})
S6 | CRE_SEM(SEM_ID1,{TA_TFIFO,ISEMCNT 1,MAXSEM 2})
<TEXRTN_2: <INHNO_1: )
O |  <TASKIDLDORMANT> <TASK_2:READY> 000000000000 00Ooooooo <CYC.ID100000D0D> O
oog oog ooo oog ooag ooo
1 state = sns_dsp( )
2 state == FALSFE 0ooooooooo-T
3 ercd = dis_dsp( )
4 MERCD(ered) == E_OK
5 ercd = act_tsk(TASK ID1)
6 MERCD(ercd) == E_OK 0000000000+
7 ercd = pol_sem(SEM_ID1)
8 MERCD(ercd) == E_OK 000000000049
9 ercd = get_tid(p_tskid)
10 MERCD(ercd) == E_OK 0000000000+
11 tskid == TASK ID2 0ooooooooo-2
12 ercd = loc_cpu( )
13 MERCD(ered) == E_OK
14 state = sns_dsp( )
15 state == TRUFE 0000000o00-1
16 ercd = unl_cpu( )
17 MERCD(ered) == E_OK
18 state = sns_dsp( )
19 state == TRUFE 0000000000-10
20 INTNO_10DO DO DODOO
21 return
22 state = sns_dsp( )
23 state == TRUFE 00000000004
24 ercd = sta_cyc(CYC_ID1)
25 MERCD(ered) == E_OK
26 000000O0DLYTIM 200000000000
27 ered = iact_tsk(TASK ID1)
28 MERCD(ered) == E_OK 0ooooooooo-3
29 return
30 ercd = stp_cyc(CYC_ID1)
31 MERCD(ered) == E_OK
32 state = sns_dsp( )
33 state == TRUFE 00000000006
34 ercd = ena_tex( )
35 MERCD(ered) == E_OK
36 ercd = ras_tex(TASK_ID2,RASPTN_2)
37 return
38 state = sns_dsp( )
39 state == TRUFE 0ooooooooo-s
40 ercd = ena_dsp( )
41 | actent = can_act(TSK_SELF)
42 | actent == 1
43 | ext_tsk( )
44 MERCD(ered) == E_OK
45 INTNO_10DO DO DODOO
46 return
47 state = sns_dsp( )
48 state = FALSE 00000000004
49 ercd = sta_cyc(CYC_ID1)
50 MERCD(ered) == E_OK return
51 ercd = dly_tsk(DLYTIM_20)
52
53 MERCD(ered) == E_OK
54 state = sns_dsp( )
55 state == FALSFE 00000000006
56 ercd = ras_tex(TASK_ID2, RASPTN_2)
57 return
58 MERCD(ered) == E_OK
59 state = sns_dsp( )
60 state == FALSFE 0ooooooooo-s
61 ercd = loc_cpu( )
62 MERCD(ered) == E_OK
63 state = sns_dsp( )
64 state == FALSFE 0000000o00-1
65 ercd = unl_cpu( )
66 MERCD(ered) == E_OK
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| 67 |

| ext_tsk( )

(t)

S4 DEF INHOODOOODOOODOOOOOOOOOOODOOODOOODOOoSpC110000000000000

| S4 | ATT_ISRUTA_HLNG,EXINF_1,INTNO_1,ISR_1})

OOODEF INHOATT ISROOOOOOCODOOODOOODOOOOOOSPC110000000ATT ISROOO0DO0OO0OCOOOOODOOODOOODOO

SPC120p ITRON4.0ODODOOOOOODOOOO0OO 0O0O12

oo

No o o o o o o g 0000
S1 | CRE_TSK(TASK ID1,{TA_HLNG,EXINF 1,TASK1,ITSKPRI 1,STKSZ NULL})

S2 | CRE_TSK(TASK ID2,{TA_HLNG |TA_ACT,EXINF_ 2 TASK2 ITSKPRI 2,STKSZ,NULL})

S3 | DEF_INH(INHNO_1,{INHATR,INTHDR_1})

O <TASK_ID1:DORMANT> <TASK_ID2:READY> <INHNO_1:0000000> O

1 INHNO_ 1000000

2 ercd = iact_tsk(TASK ID1)

3 MERCD(ercd) == E_OK

4 ercd = iget_tid(p_tskid)

5 MERCD(ercd) == E_OK

. 0000000oo0oon
6 tskid == TASK_ID2 1000001
7 return
0000000oo0oon
8 | ext_tsk( ) 0000004
9 ext_tsk( )
SPC130u ITRON4.OOOODOOOODDOOOODOO ODO13
ooo

No o o o o o o 0o 0000
S1 | CRE_TSK(TASK_ID1{TA_HLNG |TA_ACT,EXINF_1,TASK1 ITSKPRI 1,STKSZ NULL})

S2 | DEF_INH(UINHNO_1,{INHATR,INTHDR_1})

ad <TASK_ID1:READY> <INHNO_1:0OOO0OO00O0> O

—

state = sns_ctx( )

00oonoonooooono

2 state == FALSE 00000000000
3 | state = sns_loc( )

Qooooooooooooon
4 state == FALSE 000000000001
5 | state =sns_dsp( )

Qooooooooooooon
6 state == FALSE 000000000001
7 | state = sns_dpn( )

Qooooooooooooon
8 state == FALSE 000000000001
9 | state = sns_tex( )

Qooooooooooooon
10 | state == TRUE 000000000001
11 |INHNO 1000000
12 state = sns_ctx( )

Qooooooooooooon
13 state == TRUE 0000000000010
14 state = sns_loc( )

Qooooooooooooon
15 state == FALSE 0000000000010
16 state = sns_dsp( )

Qooooooooooooon
17 state == FALSE 0000000000010
18 state = sns_dpn( )

Qooooooooooooon
19 state == TRUE 0000000000010
20 state = sns_tex( )

Qooooooooooooon
21 state == TRUE 0000000000018
22 ercd = isig_tim( )

Qooooooooooooon
24 return
25 | ext_tsk( )

goo
No.19 sig tim0 000000000000 ODO0DOOO0ODOOODODOOOO0ODOOOnO
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SPC140p ITRON4.0OODOO0OODOOOOOOO0O O0O14

ood
No O O o o o o o 0o0oo
S1 | CRE_TSK(TASK ID1,{TA_HLNG |TA_ACT,EXINF_1,TASK1,ITSKPRI 1,STKSZ NULL})
S2 | CRE_TSK(TASK_ID2,{TA_HLNG,EXINF 2 TASK2 ITSKPRI 1,STKSZ NULL})
S3 | DEF_INH(INHNO_1,{INHATR,INTHDR_1})
O <TASK_ID1:READY> <TASK_ID2:DORMANT> <INHNO_1:O0OOOOOO> O
1 [INHNO_10OO0O0O0OO
2 ercd = iact_tsk(TASK 1D2)
3 MERCD(ercd) == E_OK
4 ercd = irot_rdq(TSKPRI_1)
5 MERCD(ercd) == E_OK
6 return
7 ext_tsk( ) 00000000000000
8 |ext tsk( )
SPC150 u ITRON4.OO OO DO OOODDOOOODOO ODO15
ood
No O O o o o o d 0000
S1 | ATT _INIGINIATR,EXINF 1, INIRTN 1})
S2 | ATT _INIGINIATR,EXINF 2 INIRTN_2})
S3 | CRE_TSK(TASK_ID1{TA_HLNG | TA_ACT,EXINF_1,TASK1 ITSKPRI 1,STKSZ NULL})
S4 | CRE_TSK(TASK_ID2{TA_HLNG,EXINF 2 TASK2 ITSKPRI_1,STKSZ,NULL})
S5 | DEF_INH(UINHNO_1,{INHATR,INTHDR_1})
<INIRTN_1:0OODOOODOO <INIRTN_2:00000000 ) . .
O 0000000000000 0000000000000 <INHNO_1:D0ODOOOODOO | <TASK_ID1:READYO | <TASK _ID2:DORMANTO O
1 |INHNO_1OODODODODO
2 | return
3 return goooooooo-28
4 ercd = iact_tsk(TASK_ID2) 0000000009
5 MERCD(ercd) == E_OK
6 return
7 ext_tsk( )
8 ext_tsk( ) 0000000004
SPCile0pu ITRON4.OO DO ODOOODOODOODOOOO OO16
ood
No O O o o o o o 0o0oo
S1 | CRE_TSK(TASK ID1,{TA_HLNG |TA_ACT,EXINF_1,TASK1,ITSKPRI 1,STKSZ,NULL})
S2 | CRE_SEM(SEM_ID1,{TA_TFIFO,ISEMCNT_1,MAXSEM._2})
S3 | CRE_SEM(SEM_ID2,{TA_TFIFO,ISEMCNT_1,MAXSEM_2})
O O
8255 | CRE_SEM(SEM_ID254,{TA_TFIFO,ISEMCNT 1 MAXSEM 2})
$256 | CRE_SEM(SEM_ID255,{TA_TFIFO,ISEMCNT_1,MAXSEM_2}) DDDDDDDDDDDDDIDDSDID
O <TASK_ID1:READY> O
1 | ercd = pol_sem(SEM_ID1)
2 | MERCD(ered) == E_OK
3 | ercd = pol_sem(SEM_ID255)
4 | MERCD(ercd) == F_OK Q0000000000000
5 | ext tsk( )
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TSK10OO0Oooooooooooo 001

ooo
No o 0o o o o o 0o 0000
S1 | CRE_TSK(TASK ID14TA_HLNG,EXINF 1,TASK1 ITSKPRI 1,STKSZ NULL})
S2 | CRE_TSK(TASK ID2{TA_HLNG |TA_ACT,EXINF 2 TASK2 ITSKPRI 2 STKSZ NULL})
S3 | CRE_TSK(ERR_TASK ID,{TA HLNG,EXINF 1,TASK1,ITSKPRI 1,STKSZ,NULL})
S4 | EIDOOOOOOOO CRE_TSK-1
S5 | CRE_TSK(TASK ID3 {ERR_TSKATR,TASK1,ITSKPRI 1,STKSZ NULL})
S6 | E RSATROOOOO000 CRE_TSK-2
S7 | CRE_TSK(TASK ID3,iTA_HLNG,EXINF 1, ERR TASK,ITSKPRI 3,STKSZ,NULL})
S8 | E PARCOOOOOOO CRE_TSK-3
S9 | CRE_TSK(TASK ID3,iTA_HLNG,EXINF 1,TASK1,ERR ITSKPRI,STKSZ,NULL})
S10| £ PAROOOO0O0OO0O CRE_TSK-4
S11 | CRE_TSK(TASK ID3,{TA_ HLNG,EXINF 1,TASK3,ITSKPRI 3,ERR_STKSZ NULL})
S12 | E PAROOOO0O000O CRE_TSK-5
S13 | CRE_TSK(TASK ID1,{TA HLNG,EXINF 1,TASK1,ITSKPRI 1,STKSZ NULL})
S14 | E OBJOOOOOO0O CRE_TSK-6
. <TASK_ID2: READY>
O <TASK_ID1:DORMANT> Sl Ll O
1 exinf == EXINF 2 CRE_TSK-9,11
2 actent = can_act(TSK_SELF)
3 actent == 0 ooooogo-
4 ercd = ras_tex(TSK_SELF,RASPTN 1)
5 MERCD(ercd) == E_OBJ 0000000-2
6 ercd = act_tsk(TASK_ID1)
7 | ercd = chg pri(TASK _ID2,TSKPRI_3) CRE_TSK-8
8 | MERCD(ercd) == E_OK
9 | ercd = wup_tsk(TASK_ID2)
10 | MERCD(ercd) == E_OK
11 | ercd = sus_tsk(TASK ID2)
12 | MERCD(ercd) == E_OK
13 | ercd = ter_tsk(TASK ID2)
14 | MERCD(ercd) == E_OK
15 | ercd = act_tsk(TASK _ID2)
16 | MERCD(ercd) == E_OK
17 | ext_tsk( )
18 ercd = get_pri(TSK_SELF p_tskpri)
19 MERCD(ercd) == E_ OK
20 tskpri == ITSKPRI 2 ooooooo-3
21 wupcent = can_wup(TSK_SELF)
22 wupcent == 0 oooooono-4
24 ext_tsk( )
(@)
No.S8 EPAROODOOUOOCOOOOERR TASKOOOOOODOODOOOODOODOODOODOODOODOODOOOOOO
No.S12 E PARODOOOOOOOOERR STKSZOOOOOOOOOOUOOOOOOODODOOOOOOOOOOO
TSK0 000 000Ooo0oooono ooz
ooo
No o 0o o o o o 0o 0000
S1 | CRE_TSK(TASK ID1,{TA HLNG,EXINF 1,TASK1,ITSKPRI 1,STKSZ NULL})
S2 | CRE_TSK(TASK ID2,{TA HLNG | TA_ACT,EXINF 2,TASK2,ITSKPRI 2,STKSZ,NULL})
0 <TASK_ID1:'DORMANT> <TASK_ID2READY> 0
1 ercd = act_tsk(ERR_TASK_ID)
2 MERCD(ercd) ==F,_ID act_tsk-1
3 ercd = act_tsk(TSK_SELF)
4 MERCD(ercd) == E_OK act_tsk-7
5 actent = can_act(TSK_SELF)
6 actent == 1 act_tsk-7
can_act-4
7 actent = can_act(TSK_SELF)
8 actent == 0 can_act-2
9 actent = can_act(ERR_TASK_ID)
10 actent == E ID can_act-1
11 ercd = act_tsk(TASK ID1)
12 | exinf== EXINF 1 act_tsk-3,5
13 | ercd = act_tsk(TASK ID2)
14 | MERCD(ercd) == E_OK
15 | actent = can_act(TASK_ID2)
16 | actent == 1 can_act-3
17 | ercd = act_tsk(TASK ID2)
18 | MERCD(ercd) == E_OK
19 | ercd = act_tsk(TASK ID2)
20 TMAX _ACTCNT =1 0 MERCD(ercd) == E_QOVR act tsk-2
TMAX _ACTCNT > 1 O MERCD(ercd) == E_OK -
21 | ext_tsk( )
22 MERCD(ercd) == E_OK
23 actent = can_act(TSK_SELF)
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94 TMAX_ACTCNT =1 O actent == act tsk-6
TMAX_ACTCNT > 1 O actent == 2 -
25 ext_tsk( )
TSK3OOOOOOOOOoOoOoOoOoO 003
ooao
No o o o o o o g 0000
S1 | CRE_TSK(TASK ID1,{TA HLNG,EXINF 1,TASK1,ITSKPRI 1,STKSZ NULL})
S2 | CRE_TSK(TASK ID2,{TA HLNG |TA_ACT,EXINF 2 TASK2ITSKPRI 2,STKSZ,NULL})
S3 | DEF_INH(OINHNO {INHATR,INTHDR,_1})
O <INTHDR_1:O0OOOOOO> <TASK_ID1:DORMANT> <TASK_ID2:READY> O
1 INTHDR 10000000000
2 | ercd =iact_tsk(ERR_TASK ID)
3 | MERCD(ercd) == E_ID iact_tsk-1
4 | ercd =iact_tsk(TSK_SELF)
5 | MERCD(ercd) == E_ID iact_tsk-7
6 | ercd =iact_tsk(TASK ID2)
0ooooooooooon
7 | MERCD(ercd) == E_OK 100000000004
8 | ercd =iact_tsk(TASK ID2)
TMAX_ACTCNT =1 O MERCD(ercd) == E_QOVR . i
9 | TMAX_ACTCNT>1 0 MERCD(ered) == E_OK act_tsk-2
10 | ercd =iact_tsk(TASK_ID1)
gooooooooooo
11 | MERCD(ercd) == E_OK 100000004
12 | return
13 exinf == EXINF 1 1act_tsk-3,5
14 ext_tsk( )
15 actent == can_act(TSK_SELF)
16 TMAX ACTCNT =1 0 actent == 1 iact tsk-6
TMAX _ACTCNT > 1 0O actent == -
17 ext_tsk( )
(@)
No.S3 DEF INHOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOATT ISROOOOOOOOOOO0OOOOO0OO0OOOO0O0O00O
NO0.9 E_QOVRDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDMERCD(GI‘C(D::E_OKDDD E_QOVR
TSK4aOOOOOOOOOO0Oo0Oo0Oo0Oo0O 004
ooo
No o o o o o o o 0000
S1 | CRE_TSK(TASK ID1,{TA HLNG |TA_ACT,EXINF 1,TASK1,ITSKPRI 1,STKSZ,NULL})
S2 | CRE_TSK(TASK ID2,{TA_HLNG,EXINF 2 TASK2,ITSKPRI 2,STKSZ NULL}
. <TASK_ID2:DORMANT>
O <TASK_ID1:READY> Sl Ll O
1 | ercd = act_tsk(TASK_ID2)
2 | MERCD(ercd) == E_ OK
3 | ercd = act_tsk(TASK_ID2)
4 | MERCD(ercd) == E_ OK
5 | ext tsk( )
6 ercd =
get_pri(TASK_ID1,p_tskpri)
7 MERCD(ercd) == E_OBJ ext_tsk-1
8 ext_tsk( )
9 exinf == EXINF 2 ext_tsk-4,5
10 actent = can_act(TSK_SELF)
11 actent == 0 ext_tsk-2
12 ext_tsk( )
TSK5O0OOOOOO0OO0OO0OO0O0O0O00O 005
ooo
No o o o o o o g 0000
S1 | CRE_TSK(TASK ID1,{TA HLNG |TA_ACT,EXINF 1,TASK1,ITSKPRI 1,STKSZ,NULL})
S2 | CRE_TSK(TASK ID2,{TA HLNG,EXINF 2 TASK2,ITSKPRI 2,STKSZ NULL})
. <TASK_ID2:DORMANT>
O <TASK_ID1:READY> Sl Ll O
1 | ercd = act_tsk(TASK_ID2)
2 | MERCD(ercd) == E_ OK
3 | ercd = act_tsk(TASK_ID2)
4 | MERCD(ercd) == E_ OK
5 | return
6 ercd =
get_pri(TASK_ID1,p_tskpri)
7 MERCD(ercd) == E_OBJ return-1
8 return
9 exinf == EXINF 2 return-4
10 actent = can_act(TSK_SELF)
11 actent == (0 return-2
12 return
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TSKeO O OO OOOOoO0O00000 006

No

g o o o o0 0 0

uoo
goog

S1

CRE_TSK(TASK ID1_1{TA_HLNG|TA_ACT,EXINF_1_1,TASK1_1,ITSKPRI_1,STKSZ NULL})

S2

CRE_TSK(TASK ID1_2{TA_HLNG,EXINF_1_2,TASK1_2,ITSKPRI_1,STKSZ,NULL})

107]
w

CRE_TSK(TASK_ID2{TA_HLNG | TA_ACT,EXINF_2,TASK2,ITSKPRI_2,STKSZ,NULL})

<TASK_ID1_1:READY>

<TASK_ID1_2:DORMANT>

<TASK_ID2:READY>

0

ercd = ter_tsk(ERR_TASK_ID)

gooooooooooooog

MERCD(ercd) == E_ID

ter_tsk-1

ercd = ter_tsk(TASK ID1 1)

MERCD(ercd) == E_ILUSE

ter_tsk-2

ercd = ter_tsk(TASK ID1 2)

MERCD(ercd) == FE_OBJ

ter_tsk-3

ercd = ter_tsk(TASK ID2)

MERCD(ercd) == E_OK

ercd = get_pri(TASK_ID2,p_tskpri)

MERCD(ercd) == E_OBJ

ter_tsk-4

ercd = act_tsk(TASK_ID1_2)

MERCD(ercd) == E_OK

ercd = act_tsk(TASK_ID1_2)

MERCD(ercd) == E_OK

ercd = ter_tsk(TASK ID1 2)

MERCD(ercd) == E_OK

ext_tsk( )

exinf== EXINF 1 2

ter_tsk-6,8

ercd = can_act(TSK_SELF)

actent == 0

ter_tsk-5

[ R el Tl N Dl D e el Rl e
HO@@Q@O‘!.&OJN.—Ameﬂ@Ul%OJNHD

ext_tsk( )

TSK70 0000000000000 007

Z
o

g o o o o o0 0

uoo
goog

02]
—

CRE_TSK(TASK_ID1,{TA_HLNG | TA_ACT,EXINF_1,TASK1,ITSKPRI_1,STKSZ,NULL})

wn
Do

CRE_TSK(TASK_ID2{TA_HLNG | TA_ACT,EXINF_2,TASK2,ITSKPRI_2,STKSZ,NULL})

10)]
w

CRE_TSK(TASK ID3,{TA_HLNG,EXINF_3,TASK3,ITSKPRI 3,STKSZ NULL})

<TASK_ID1:READY>

<TASK_ID2:READY>

<TASK_ID3:DORMANT>

0

ercd = chg_pri(ERR_TASK_ID,TSKPRI_1)

MERCD(ercd) == E_ID

chg_pri-1

ercd = chg_pri(TASK_ID2,ERR_TSKPRI)

MERCD(ercd) == E_PAR

chg_pri-2

ercd = chg_pri(TASK_ID3,TSKPRI_1)

MERCD(ercd) == FE_OBJ

chg pri-3

ercd = get_pri(ERR_TASK_ID,p_tskpri)

MERCD(ercd) == E_ID

get_pri-1

ercd = get_pri(TASK_ID3,p_tskpri)

MERCD(ercd) == E_OBJ

get_pri-2

ercd = get_pri(TASK_ID2,p_tskpri)

MERCD(ercd) == E_OK

tskpri == ITSKPRI 2

get_pri-3

ercd = get_pri(TSK_SELF,p_tskpri)

MERCD(ercd) == E_OK

tskpri == ITSKPRI 1

get_pri-4

ercd = act_tsk(TASK _ID3)

MERCD(ercd) == E_OK

ercd = chg pri(TASK_TD2,TSKPRI 3)

MERCD(ercd) == E_OK

[ R el el N e D e el R e
»—Aowocqcnowq;oaw._no@ooqcnowq;oow»—tlj

ercd = chg_pri(TSK_SELF,TSKPRI_3)

[\
[\

ercd = get_pri(TASK_ID2,p_tskpri)

chg pri-7

[N}
w

MERCD(ercd) == E_OK

[\
o~

tskpri == TSKPRI 3

chg pri-4

[\]
t

ercd = chg_pri(TASK_ID2,TPRI_INI)

DO
o2}

ercd = get_pri(TSK_SELF,p_tskpri)

)
3

MERCD(ercd) == E_OK

DO
oo

tskpri == ITSKPRI 2

[\
©

ext_tsk( )

w
(@)

MERCD(ercd) == E_OK

w
=

ext_tsk( )

w
[\

MERCD(ercd) == E_OK

chg _pri-5,8

w
w

ercd = chg_pri(TSK_SELF,TPRI_INI)

w
=~

MERCD(ercd) == E_OK

w
a1

ercd = get_pri(TSK_SELF,p_tskpri)

w
(o]

MERCD(ered) == E_OK

w
3

tskpri == ITSKPRI 1

chg pri-6

w
0]

ext_tsk( )
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SYN1OOoOooooooooooooo 001

ooo
No o o o o o o o 0000
S1 | CRE_TSK(TASK ID1,{TA HLNG |TA_ACT,EXINF 1,TASK1,ITSKPRI 1,STKSZ,NULL})
S2 | CRE_TSK(TASK ID2,{TA _HLNG | ,EXINF 2 TASK2,ITSKPRI 2,STKSZ NULL})
O <TASK_ID1:READY> <TASK_ID2:DORMANT> O
1 | ercd = wup_tsk(ERR_TASK ID)
2 | MERCD(ercd) == E _ID wup_tsk-1
3 | ercd = wup_tsk(TASK_ID2)
4 | ered =E OBJ wup_tsk-2
5 | ercd = wup_tsk(TSK_SELF)
6 | MERCD(ercd) == E OK
7 | ercd = slp_tsk( )
__ slp_tsk-4
8 | MERCD(ercd) == E_ OK
wup_tsk-7
9 | ercd = act_tsk(TASK_ID2)
10 | MERCD(ercd) == E_OK
11 | ercd = wup_tsk(TASK ID2)
12 | MERCD(ercd) == E_OK
13 | ercd = wup_tsk(TASK ID2)
14 TMAX WUPCNT =1 0 MERCD(ercd) == E_QOVR tsk-3
TMAX_WUPCNT >1 O MERCD(ercd) == E_OK WUp_ts
15 | ercd = slp_tsk( )
16 ercd = rel_wai(TASK ID1)
17 | MERCD(ercd) == E_ RLWAI slp_tsk-1
18 | ercd = slp_tsk( )
19 MERCD(ercd) == E_ OK
20 ercd = slp_tsk( )
21 MERCD(ercd) == E_ OK wup_tsk-6
22 wupcent = can_wup(TSK_SELF)
93 TMAX_WUPCNT =1 O wupent == 0 slp_tsk-3
TMAX_WUPCNT > 1 O wupcent == 1 -
24 ercd = wup_tsk(TASK ID1)
95 | MERCD(ercd) == E_OK slp_tsk-2
wup_tsk-4,5
26 | ext_tsk( )
27 MERCD(ercd) == E_ OK
28 ext_tsk( )
SYyYN2OOOoOooooooooooooo oo2
ooao
No o o o o o o g 0000
S1 | CRE_TSK(TASK ID1,{TA HLNG |TA_ACT,EXINF 1,TASK1,ITSKPRI 1,STKSZ,NULL})
S2 | CRE_TSK(TASK ID2,{TA HLNG | TA_ACT,EXINF 2,TASK2,ITSKPRI 2,STKSZ,NULL})
O <TASK_ID1:READY> <TASK_ID2:READY> O
1 | ercd = tslp_tsk(ERR_TMO)
2 | MERCD(ercd) == E_PAR tslp_tsk-1
3 | ercd = tslp_tsk(TMO_POL)
4 | MERCD(ercd) == E_TMOUT tslp_tsk-3
5 | ered = wup_tsk(TSK_SELF)
6 | MERCD(ercd) == E OK
7 | ered = tslp_tsk(TMO_POL)
8 | MERCD(ercd) == E_ OK tslp_tsk-6,8
9 | wupent = can_wup(TSK_SELF)
10 | wupcnt == 0 tslp_tsk-5
11 | ercd = tslp_tsk(TMO_10)
12 ercd = rel_wai(TASK ID1)
13 | MERCD(ercd) == E_ RLWAI tslp_tsk-2
14 | ercd = tslp_tsk(TMO_2)
15 MERCD(ercd) == E_OK
16 ercd = dly_tsk(DLYTIM_2)
17 | MERCD(ercd) == E_TMOUT tslp_tsk-3,7
18 | ercd = tslp_tsk(TMO_FEVR)
19 MERCD(ercd) == E_ OK
20 ercd = dly_tsk(DLYTIM_1000)
21 MERCD(ercd) == E_ OK
22 ercd = wup_tsk(TASK ID1)
23 | MERCD(ercd) == E_OK tslp_tsk-4,9

24 | ext_tsk( )

25

MERCD(ercd) == E_ OK

26

ext_tsk( )

@)

No.2 E PARODOOUOODOOOOERR TMOOOUODOOODOODOOOOOOOOOODOODOODOODO
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SYNsOOOooooooooooooo 003

No

g o o o o0 0 0

uoo
goog

S1

CRE_TSK(TASK_ID1,{TA_HLNG | TA_ACT,EXINF_1,TASK1,ITSKPRI_1,STKSZ,NULL})

S2

CRE_TSK(TASK_ID2{TA_HLNG | TA_ACT,EXINF_2,TASK2,ITSKPRI_2,STKSZ,NULL})

S3

CRE_TSK(TASK ID3,{TA_HLNG,EXINF_3,TASK3,ITSKPRI_3,STKSZ NULL})

S4

DEF_INH(INHNO{INHATR,INTHDR_1})

O

<INTHDR_1:0000000>

<TASK_ID1:READY>

<TASK_ID2:READY> <TASK_ID3:DORMANT>

ercd = slp_tsk( )

INTHDR 1000000

ercd = iwup_tsk(TSK_SELF)

MERCD(ercd) == E_ID

iwup_tsk-7

ercd =
iwup_tsk(ERR_TASK_ID)

MERCD(ercd) == E_ID

iwup_tsk-1

ercd = iwup_tsk(TASK ID3)

MERCD(ered) == E_OBJ ()

iwup_tsk-2

OO [J[(S]| Ot [ |W|N |-

ercd = iwup_tsk(TASK_ID1)

—
(@)

MERCD(ered) == E_OK

00oonoonooooono
0ooonoonond

—
—

ercd = iwup_tsk(TASK_ID2)

—
DO

MERCD(ercd) == E_OK

—
w

ercd = iwup_tsk(TASK_ID2)

14

TMAX WUPCNT == 10O
MERCD(ercd) == E_QOVR (O0)
TMAX_WUPCNT > 10O
MERCD(ercd) == E_OK

iwup_tsk-3

15

return

16

MERCD(ercd) == E_OK

iwup_tsk-4,5

17

ext_tsk( )

18

ercd = tslp_tsk(TMO_POL)

19

MERCD(ercd) == E_OK

iwup_tsk-6

20

ext_tsk( )

21

goooboooooooooog

@)

No.6

EOBJOOODDODODOODODONDODOODODODOOODODODOOOO OMERCD(ercd) ==E_OK

No.12 E_QOVROODOODOODODODODOODODOODODOODODOODODOOODODOOOMERCD(ered) ==E_OK

SYNAOOOoOOoOoooooooooono 004

No

g o o o0 o o o

uoo
goog

S1

CRE_TSK(TASK_ID1,{TA_HLNG | TA_ACT,EXINF_1,TASK1,ITSKPRI_1,STKSZ,NULL})

S2

CRE_TSK(TASK_ID2{TA_HLNG,EXINF_2,TASK2,ITSKPRI_2,STKSZ,NULL})

O

<TASK_ID1:READY>

<TASK_ID2:DORMANT>

ercd = can_wup(ERR_TASK_ID)

MERCD(ercd) == E_ID

can_wup-1

ercd = can_wup(TASK_ID2)

MERCD(ercd) == FE_OBJ

can_wup-2

ercd = wup_tsk(TSK_SELF)

MERCD(ered) == E_OK

wupcent = can_wup(TSK_SELF)

[oeB ENE [op] (G123 oy GVR | \OR o)

wupcent == 1

can_wup-5

©

ercd = act_tsk(TASK 1D2)

10

MERCD(ercd) == E_OK

11

ercd = wup_tsk(TASK ID2)

12

MERCD(ercd) == E_OK

13

wupent = can_wup(TASK_ID2)

14

wupcent == 1

can_wup-4

15

wupent = can_wup(TASK_ID2)

16

wupcent == (

can_wup-3

17

ext_tsk( )

18

ext_tsk( )

SYNsOOOOOOoOoooooooooo 005

No

g o o o0 o o o

uoo
goog

S1

CRE_TSK(TASK_ID1,{TA_HLNG | TA_ACT,EXINF_1,TASK1,ITSKPRI_1,STKSZ,NULL})

S2

CRE_TSK(TASK_ID2{TA_HLNG | TA_ACT,EXINF_2,TASK2,ITSKPRI_2,STKSZ,NULL})

O

<TASK_ID1:READY>

<TASK_ID2:READY>

0

ercd = rel_wai(ERR_TASK_ID)

MERCD(ercd) == E_ID

rel_wai-1

ercd = rel_wai(TASK ID2)

MERCD(ercd) == FE_OBJ

rel_wai-2

ercd = slp_tsk( )

ercd = rel_wai(TASK ID1)

MERCD(ercd) == E_RLWAI

rel_wai-3,5

ercd = slp_tsk( )

O |00 (J|O|UT [~ | |DO [

MERCD(ercd) == E_OK
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10 ercd = sus_tsk(TASK ID1)
11 MERCD(ercd) == E_ OK
12 ercd = rel_wai(TASK ID1)
13 MERCD(ercd) == E_ OK
14 ercd = rsm_tsk(TASK_ID1)
15 | MERCD(ercd) == E_ RLWAI rel wai-4
16 | ext_tsk( )
17 MERCD(ercd) == E_ OK
18 ext_tsk( )
SYNeOOODODQOOOOOoOooooooo Ode
ooao
No o 0o o o o o 0o 0000
S1 | CRE_TSK(TASK ID1,{TA HLNG |TA_ACT,EXINF 1,TASK1,ITSKPRI 1,STKSZ,NULL})
S2 | CRE_TSK(TASK ID2,{TA HLNG |TA_ACT,EXINF 2 TASK2ITSKPRI 2,STKSZ,NULL})
S3 | CRE_TSK(TASK ID3,{TA HLNG |TA_ACT,EXINF 3,TASK3,ITSKPRI 3,STKSZ,NULL})
S4 | DEF_INH(INHNOINHATR,INTHDR_1}) O000000000000000000000000O
O <INTHDR_1:OOOOOOO> <TASK_ID1:READY> <TASK_ID2:READY> <TASK_ID3:READY> O
1 ercd = slp_tsk( )
2 ercd = sus_tsk(TASK ID1)
3 MERCD(ercd) == E_ OK
4 ercd = slp_tsk( )
5 INTHDR 10000000
6 ercd =
irel wai(ERR_TASK ID)
7 | MERCD(ercd) == E_ID irel_wai-1
8 | ercd = irel_wai(TASK ID3)
9 | MERCD(ered) == E OBJ(O) irel_wai-2
10 | ercd = irel_wai(TASK_ID1)
0ooooooooooon
11 | MERCD(ercd) == E_OK 10000000000
12 | ercd = irel_wai(TASK ID2)
13 | MERCD(ercd) == E_OK
14 | return
15 MERCD(ercd) == E_ RLWAI irel wai-3,5
16 ercd = rsm_tsk(TASK_ID1)
17 MERCD(ercd) == E_ RLWAI irel wai-4
18 ext_tsk( )
19 MERCD(ercd) == E_ OK
20 ext_tsk( )
21 ext_tsk( )
(@)
No.9 EOBJOOODODODODODDODODDODONOOONOOOOOOOODOODOODOMERCD(ered) ==E_OK
SYN7TOOOOoOQOOooooooooooo oagv
ooao
No o 0o o o o o 0o 0000
S1 | CRE_TSK(TASK ID1,{TA HLNG |TA_ACT,EXINF 1,TASK1,ITSKPRI 1,STKSZ,NULL})
S2 | CRE_TSK(TASK ID2,{TA_ HLNG,EXINF 2 TASK2,ITSKPRI 2,STKSZ NULL})
S3 | CRE_TSK(TASK ID3,{TA HLNG |TA_ACT,EXINF 3,TASKS3,ITSKPRI 3,STKSZ,NULL})
O <TASK_ID1:READY> <TASK_ID2:DORMANT> <TASK_ID3:READY> O
1 | exinf==EXINF 1
2 | ercd = sus_tsk(ERR_TASK ID)
3 | MERCD(ercd) == E_ID sus_tsk-1
4 | ercd =dis_dsp( )
5 | MERCD(ercd) == E_OK
6 | ercd = sus_tsk(TSK_SELF)
7 | MERCD(ercd) == E_CTX sus_tsk-2
8 | ercd = ena_dsp( )
9 | MERCD(ercd) == E_ OK
10 | ercd = sus_tsk(TASK ID2)
11 | MERCD(ercd) == E_OBJ sus_tsk-3
12 | ercd = rsm_tsk(ERR_TASK ID)
13 | MERCD(ercd) == E_ID rsm_tsk-1
14 | ercd = rsm_tsk(TASK ID2)
15 | MERCD(ercd) == E_OBJ rsm_tsk-2
16 | ercd = act_tsk(TASK ID2)
17 | MERCD(ercd) == E_OK
18 | ercd = sus_tsk(TASK_ID2)
19 | MERCD(ercd) == E_OK
20 | ercd =slp_tsk( )
21 ercd = sus_tsk(TASK ID1)
22 MERCD(ercd) == E_OK
23 ercd = rsm_tsk(TASK _ID2)
goooooo-s
24 ercd = rsm_tsk(TASK ID1) sus_tsk-5
rsm_tsk-4
25 MERCD(ercd) == E_OK rsm_tsk-5
26 ercd = sus_tsk(TSK_SELF)
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27

MERCD(ercd) == E_OK

28 ercd = sus_tsk(TASK ID2)
29 TMAX_SUSCNT =1 O MERCD(ercd) == E_QOVR sus tek-4.7
TMAX_SUSCNT > 1 O MERCD(ercd) == E_OK - ’
30 ercd = wup_tsk(TASK ID1)
31 | MERCD(ercd) == E_OK sus_tsk-6
rsm_tsk-5
32 | ercd = rsm_tsk(TASK ID2)
33 | MERCD(ercd) == E_OK rsm_tsk-3
34 | ercd = rsm_tsk(TASK ID2)
a5 TMAX_SUSCNT == 10 MERCD(ercd) == E_OBJ
TMAX_SUSCNT > 1 O MERCD(ercd) == E_OK
36 | ext_tsk( )
37 MERCD(ercd) == E_OK sus_tsk-8
38 ext_tsk( )
39 MERCD(ercd) == E_OK
40 ext_tsk( )
SYNSOOOOoOoooooooooooo oos
N o o o o o o o oo
© 0O0oQ
S1 | CRE_TSK(TASK ID1i{TA_HLNG |TA_ACT,EXINF_1,TASK1,ITSKPRI 1,STKSZ NULL})
S2 | CRE_TSK(TASK _ID2{TA_HLNG | TA_ACT,EXINF_2 TASK2 ITSKPRI 2,STKSZ NULL})
O <TASK_ID1:READY> <TASK_ID2:READY> O
1 | ercd = frsm_tsk(ERR_TASK ID)
2 | MERCD(erced) == E_ID frsm tsk-1
3 | ercd = frsm_tsk(TASK ID2)
4 | MERCD(ercd) == E_OBJ frsm_tsk-2
5 | ercd = sus_tsk(TSK_SELF)
6 ercd = frsm_tsk(TASK ID1)
7 | MERCD(ercd) == E_ OK frsm_tsk-3,4
8 | ered=slp tsk( )
9 MERCD(ercd) == E_ OK
10 ercd = sus_tsk(TASK ID1)
11 MERCD(ercd) == E_OK
12 ercd = frsm_tsk(TASK ID1)
13 MERCD(ercd) == E_OK frsm_tsk-5
14 ercd = wup_tsk(TASK_ID1)
15 | MERCD(ercd) == E_OK frsm_tsk-5
16 | ext_tsk( )
17 MERCD(ercd) == E_ OK
18 ext_tsk( )
SYNoOOOoooooooooooooo oogo9
oo
No o o o o o o O 0000
S1 | CRE_TSK(TASK ID1iTA_HLNG |TA_ACT,EXINF_1,TASK1,ITSKPRI 1,STKSZ NULL})
S2 | CRE_TSK(TASK ID2{TA_HLNG,EXINF 2 TASK2 ITSKPRI 2 ,STKSZ NULL})
O <TASK_ID1:READY> <TASK_ID2:DORMANT> O
1 | ercd = dly_tsk(ERR_DLYTIM)
2 | MERCD(ercd) == E_PAR dly_tsk-1
3 | ercd = dly_tsk(DLYTIM_10)
dly_tsk-4
4 | MERCD(ercd) == E_OK 0000000000
5 | ercd = act_tsk(TASK ID2)
6 | MERCD(ercd) == E_OK
7 | ercd = dly_tsk(DLYTIM_100)
8 ercd = rel_wai(TASK_ID1)
9 | MERCD(ercd) == E_RLWAI dly_tsk-2,3
10 | ext_tsk( )
11 MERCD(ercd) == E_OK
12 ext_tsk( )
(@)
No.2 E PARODOOOOOOOOERRDLYTIMOOOOOODOODOOOODODOODOODOODOODODOOODOOOOO
TEX1OOOOOOOOOOOOOoOOoOOO O01
ooo
No o o o o o o o 0000
S1 | DEF_TEX(ERR_TASK ID{TA HLNG,TEXRTN_1})
S2 | EIDOOOOOOO DEF_TEX-1
S3 | CRE_TSK(TASK ID1,{TA_HLNG,EXINF 1,TASK1,ITSKPRI 1,STKSZ NULL})
S4 | DEF_TEX(TASK_ID1,{ERR_TEXATR,TEXRTN_1}) . SSPDIDDDDDF
S5 | ERSATROOO0O000 DEF_TEX-2
S6 | DEF TEX(TASK_ID1{TA_HLNG,ERR_TEXRTN})
S7 | EPAROOOOO0O0O DEF_TEX-3
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TEX20 00 0000000000000 002

ooo
No o O o o o o o 0000
S1 | CRE_TSK(TASK ID1i{TA _HLNG |TA_ACT,EXINF_1,TASK1,ITSKPRI 1,STKSZ NULL})
S2 | DEF_TEX(TASK ID1{TA_HLNG,TEXRTN_1})
S3 | CRE_TSK(TASK ID2{TA _HLNG | TA_ACT,EXINF_ 2 TASK2 ITSKPRI 2 ,STKSZ NULL})
0 O TASK_ID1:READY> DTASK ID1:D00DO0000000 0 TASK_ID2:READY> 0
oooooo oOoooOooo
1 ercd = ras_tex
(ERR_TASK ID,RASPTN 1)
2 | MERCD(ercd) == E_ID ras_tex-1
3 ercd = ras_tex
(TASK_ID1,ERR_RASPTN)
4 | MERCD(ercd) == E_PAR ras_tex-2
5 ercd = ras_tex
(TASK_ID2,RASPTN 2)
6 | MERCD(ercd) == E_OBJ ras_tex-3
7 | ercd = ena_tex( )
8 | MERCD(ercd) == E_ OK
9 | ercd =dis_dsp( )
10 | MERCD(ercd) == E_OK
11 ercd = ras_tex
(TSK_SELF,RASPTN 1111)
0oooooooo-89
12 texptn == RASPTN 1111 DEF_TEX-4
ras_tex-5
13 exinf == EXINF 1 goooooooo-
14 ercd = ena_dsp( )
15 MERCD(ercd) == E_OK
16 state = sns_ctx( )
17 state == FALSFE gooooooor-10
18 state = sns_tex( )
19 state == TRUFE sns_tex-1
20 ercd = ena_tex( )
21 MERCD(ercd) == E_ OK
oooooooooononnn
22 oo00000 ooooooooo-?
23 ercd = dis_tex( )
24 MERCD(ercd) == E_OK
25 ercd = slp_tsk( )
26 ercd = ena_dsp( )
27 MERCD(ercd) == E_OK
28 ercd = ras_tex
(TASK_ID1,RASPTN_AAAA)
29 MERCD(ercd) == E_OK
30 ercd = ras_tex
(TASK_ID1,RASPTN 4)
31 MERCD(ercd) == E_OK
32 ercd = wup_tsk(TASK_ID1)
33 MERCD(ercd) == E_OK 00000000034
34 return
35 texptn == RASPTN_AAAE Jrocooooo-
ras_tex-4
36 exinf == EXINF 1
37 return
38 | MERCD(ercd) == E_OK 0000000005
39 | state =sns_tex( )
40 | state == FALSE L
sns_tex-2
41 | ext_tsk( )
42 MERCD(ercd) == E_OK
43 ercd = ras_tex
(TASK_ID1,RASPTN 1)
44 MERCD(ercd) == E_OBJ ras_tex-3
45 ext_tsk( )
TEX30 O OOOoOOOoOOooOOoooooono ooOos
ooo
No o O o o o o o 0000
S1 | CRE_TSK(TASK ID1i{TA_HLNG |TA_ACT,EXINF_1,TASK1,ITSKPRI 1,STKSZ NULL})
S2 | DEF_TEX(TASK ID1{TA_HLNG,TEXRTN_1})
S3 | CRE_TSK(TASK ID2{TA_HLNG | TA_ACT,EXINF 2 TASK2 ITSKPRI 2 ,STKSZ NULL})
S4 | CRE_TSK(TASK ID3,{TA HLNG,EXINF 3 TASK3,ITSKPRI 3,STKSZ NULL})
S5 | DEF_INH(INHNO,{INHATR,INTHDR, 1})
O O TASK_ID1:READY> OTASK ID1:O000OOO0O00OO <INTHDR_1:0000000> 0 TASK_ID2:READY> | 0 TASK_ID3:DORMANT> O
1 state = sns_tex( )
2 state == TRUFE goooooo-y
3 | ercd = ena_tex( )
4 | MERCD(ercd) == E_OK 00000006
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5 | ercd=slp_tsk( )
6 INTHDR_ 1000000
7 ercd = iras_tex
(ERR_TASK_ID,RASPTN 1)
8 MERCD(ercd) == E_ID iras_tex-1
9 ercd = iras_tex
(TASK_ID1,ERR_RASPTN)
10 MERCD(ercd) == iras_tex-2
E PAR
11 ercd = iras_tex
(TASK_ID2,RASPTN_2)
12 MERCD(ercd) == E_OBJ iras_tex-3
13 ercd = iras_tex
(TSK_SELF,RASPTN_1)
14 MERCD(ercd) == E_ID iras_tex-5
15 ercd = iras_tex
(TASK_ID1,RASPTN_55AA)
0oooooooooooono
16 MERCD(ercd) == E_OK 10000000004
17 ercd = iras_tex
(TASK_ID1,RASPTN_AA55)
18 MERCD(ercd) == E_OK
19 ercd = iras_tex
(TASK_ID3 RASPTN_2)
20 MERCD(ercd) == E_OBJ iras_tex-3
21 ercd = iwup_tsk(TASK_ID1)
22 MERCD(ercd) == E_OK
23 return
24 texptn == RASPTN_FFFF iras_tex-4
25 exinf == EXINF 1
26 return
27 | MERCD(ercd) == E_OK
28 | ext_tsk( )
29 ext_tsk( )
TEX4OOOOOOOOOOOO0OOoOOO 004
oo
No O 0o o o o o o oooo
S1 | CRE_TSK(TASK ID1,{TA_HLNG |TA_ACT,EXINF 1,TASK1,ITSKPRI 1,STKSZ NULL})
S2 | DEF_TEX(TASK_ID1,{TA_HLNG,TEXRTN_1})
S3 | CRE_TSK(TASK ID2,{TA_HLNG |TA_ACT,EXINF 2 TASK2 ITSKPRI 2,STKSZ NULL})
S4 | DEF_INHUINHNO,{INHATR,INTHDR_1})) 0DOO0000000000000000000000
O <TASK_ID1:READY> <TASK_ID1:0000000O0OOO> <INTHDR_1:00O00O00O00O> <TASK_ID2:READY> O
1 | ercd =ena_tex( )
2 | MERCD(ercd) == E_OK ena_tex-2
3 | state =sns_tex( )
4 | state == FALSFE
5 | ercd = dis_tex( )
6 | MERCD(ercd) == E_ OK dis_tex-2
7 | state = sns_tex( )
8 | state ==TRUFK
9 ercd = ras_tex
(TASK_ID1,RASPTN_1111)
10 | MERCD(ercd) == E_OK
11 | ercd = ena_tex( )
12 return
13 | MERCD(ercd) == E_OK
14 | ercd =slp_tsk( )
15 ercd = dis_tex( )
16 MERCD(ercd) == E_OBJ dis_tex-1
17 ercd = ena_tex( )
18 MERCD(ercd) == E_OBJ ena_tex-1
9 10msecO 0 0 0 O OINTHDR_10
1 Joododooooobod
20 ext_tsk( )
21 state = sns_tex( )
22 state == TRUFKE sns_tex-3
23 ercd = iwup_tsk(TASK _ID1)
24 MERCD(ercd) == E_ OK
25 return
26 | MERCD(ercd) == E_OK
27 | ext_tsk( )
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SEM1O0000000000000 001

ooo
No o 0o o o o o o 0000
S1 | CRE_SEM(ERR_SEM _ID{TA_TFIFO,ISEMCNT 1,MAXSEM_ FFFF})
S2 | EIDOOOOOOO CRE_SEM-1
S3 | CRE_SEM(SEM _ID3{ERR_SEMATR,ISEMCNT 1, MAXSEM FFFF})
S4 | ERSATRO O 00000 CRE_SEM-2
S5 | CRE_SEM(SEM_ID3,{TA TPRILISEMCNT 2 MAXSEM 1})
S6 | EPAROOOOOOO CRE_SEM-3
S7 | CRE_SEM(SEM _ID3,{TA TPRILISEMCNT 2 MAXSEM OVER})
S8 | EPAROOOOOOO CRE_SEM-4
S9 | CRE_SEM(SEM_ID1{TA TFIFO,ISEMCNT_ 1,MAXSEM FFFF})
S10 | CRE_SEM(SEM _ID1,{TA TFIFO,ISEMCNT_ 1,MAXSEM FFFF})
S11 | EEOBJOOOOO0O0O CRE_SEM-5
(@)
No.S8 EPARODOOCOOOOOOMAXSEM OVEROOOOOOODODOODOODOOOOOOOOOOOOOOOOOO
SEM200 00000000000 0OO02
ooo
No o O o o o o o 0000
S1 | CRE_TSK(TASK ID1,{TA HLNG,EXINF 1,TASK1,ITSKPRI 1,STKSZ NULL})
S2 | CRE_TSK(TASK ID2,{TA_ HLNG,EXINF 2 TASK2,ITSKPRI 2,STKSZ NULL})
S3 | CRE_TSK(TASK ID3,{TA HLNG,EXINF 3 TASK3,ITSKPRI 3,STKSZ NULL})
S4 | CRE_TSK(TASK ID4,{TA HLNG |TA_ACT,EXINF 4 TASK4,ITSKPRI 4,STKSZ NULL})
S5 | CRE_SEM(SEM_ID1,{TA TFIFO,ISEMCNT_2 MAXSEM 2})
S6 | CRE_SEM(SEM_ID2 {TA_TFIFO,ISEMCNT_FFFE MAXSEM_FFFF})
O <TASK_ID1:DORMANT> <TASK_ID2:DORMANT> <TASK_ID3:DORMANT> <TASK_ID4:READY> O
1 ercd = sig_sem(ERR_SEM_ID)
2 MERCD(ercd) == E_ID sig_sem-1
3 ercd = wai_sem(ERR_SEM_ID)
4 MERCD(ercd) == E_ID wai_sem-1
5 ercd = pol_sem(ERR_SEM_ID)
6 MERCD(ercd) == E_ID pol_sem-1
7 ercd = sig_sem(SEM_ID1)
8 MERCD(ercd) == E_QOVR CRE_SEM-9
sig_sem-2
9 ercd = wai_sem(SEM_ID1)
10 MERCD(ercd) == E_OK wai_sem-3,4
11 ercd = pol_sem(SEM_ID1)
12 MERCD(ercd) == E_OK pol_sem-3,4
13 ercd = pol_sem(SEM_ID1)
14 MERCD(ercd) == E_TMOUT | RESEMS
pol_sem-2
15 ercd = sig_sem(SEM_ID1)
16 MERCD(ercd) == E_OK sig_sem-6
17 ercd = pol_sem(SEM_ID1)
18 MERCD(ercd) == E_OK
19 ercd = act_tsk(TASK_ID3)
20 ercd = wai_sem(SEM_ID1)
21 MERCD(ercd) == E_OK
22 ercd = act_tsk(TASK _ID2)
23 ercd = wai_sem(SEM_ID1)
24 MERCD(ercd) == E_OK
25 ercd = act_tsk(TASK ID1)
26 | ercd = wai_sem(SEM_ID1)
27 MERCD(ercd) == E_OK
28 ercd = sig_sem(SEM_ID1)
29 MERCD(ered) == E_OK CRE_SEM-6
sig_sem-3,5
30 ext_tsk( )
31 MERCD(ercd) == E_OK sig_sem-4
32 ercd = sig_sem(SEM_ID1)
33 MERCD(ercd) == E_OK wai_sem-5,6
34 ext_tsk( )
35 MERCD(ercd) == E_OK
36 ercd = rel_wai(TASK ID1)
37 | MERCD(ercd) == E_RLWAI wai_sem-2
38 | ext_tsk( )
39 MERCD(ercd) == E_OK
40 ercd = sig_sem(SEM_ID2)
41 MERCD(ercd) == E_OK
42 ext_tsk( )
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SEM3D0O0000O0000oono O00ds

ooao

No o O o o o o o 0000
S1 | CRE_TSK(TASK ID1,{TA HLNG,EXINF 1,TASK1,ITSKPRI 1,STKSZ NULL})
S2 | CRE_TSK(TASK ID2 1,{TA HLNG,EXINF 2 1,TASK2 1,ITSKPRI 2,STKSZ NULL})
S3 | CRE_TSK(TASK ID2 2{TA _HLNG,EXINF 2 2 TASK2 2 ITSKPRI 2,STKSZ NULL})
S4 | CRE_TSK(TASK ID3,{TA HLNG |TA_ACT,EXINF 3,TASK3,ITSKPRI 3,STKSZ,NULL})
S5 | CRE_SEM(SEM_ID1,{TA_TFIFO,ISEMCNT_1,MAXSEM 2})
S6 | CRE_SEM(SEM_ID2 {TA TPRLISEMCNT 1,MAXSEM 1})
S7 | DEF_INH(UINHNOINHATR,INTHDR_1} 000000000000000000000O00O00O0

O <TASK_ID1:DORMANT> | <TASK_ID2_1:DORMANT> | <TASK_ID2_2:DORMANT> <TASK_ID3:READY> | <INTHDT 1:0000000> O

1 ercd = pol_sem(SEM_ID2)

2 MERCD(ercd) == E_ OK

3 ercd = act_tsk(TASK ID2_1)

4 ercd = wai_sem(SEM_ID2)

5 MERCD(ercd) == E_ OK

6 ercd = act_tsk(TASK_ID2_2)

7 ercd = wai_sem(SEM_ID2)

8 MERCD(ercd) == E_ OK

9 ercd = act_tsk(TASK_ID1)

10 | ercd = wai_sem(SEM_ID2)

11 MERCD(ercd) == E_ OK

12 INTHDR 1000000

13 ercd =

isig_sem(ERR_SEM_ID)

14 MERCD(ercd) == E_ID isig_sem-1

15 ercd = isig_sem(SEM_ID1)
gonooooooonon

16 MERCD(ercd) == E_OK I0I000I0
17 ercd = isig_sem(SEM_ID1)

18 MERCD(ercd) == E_QOVR(0) | isig_sem-2
19 ercd = isig_sem(SEM_ID2)
20 MERCD(ercd) == E_ OK
21 return
22 | MERCD(ercd) == _OK 1sig_semn'3,5

wai_sem-7

23 | ext_tsk( )
24 ercd = sig_sem(SEM_ID2)
25 MERCD(ered) == E_OK isig_sem-4
26 ext_tsk( )
27 MERCD(ered) == E_OK
28 ercd = sig_sem(SEM_ID2)
29 MERCD(ercd) == E_OK wai_sem-8
30 ext_tsk( )
31 MERCD(ercd) == E_ OK
32 ercd = pol_sem(SEM_ID1)
33 MERCD(ercd) == E_OK
34 ercd = pol_sem(SEM_ID1)
35 MERCD(ercd) == E_OK isig_sem-6
36 ercd = pol_sem(SEM_ID1)
37 MERCD(ercd) == E_TMOUT
38 ext_tsk( )

@)

No.18 DO0D0OOOOOOOOOOODOOODOOEQOVROOODOOODOODOOOOODOODOOODOODOODOOOODOOODOODOOO

SEM40 000000000000 004

OOEOKODOOODOO

ooo
No o 0o o o o o o 0000
S1 | CRE_TSK(TASK ID1,{TA HLNG,EXINF 1,TASK1,ITSKPRI 1,STKSZ NULL})
S2 | CRE_TSK(TASK ID2,{TA HLNG,EXINF 2 TASK2,ITSKPRI 2,STKSZ NULL})
S3 | CRE_TSK(TASK ID3,{TA HLNG,EXINF 3 TASK3,ITSKPRI 3,STKSZ NULL})
S4 | CRE_TSK(TASK ID4,{TA HLNG |TA_ACT,EXINF 4 TASK4,ITSKPRI 4,STKSZ NULL})
S5 | CRE_SEM(SEM_ID1,{TA_TFIFO,ISEMCNT_1,MAXSEM_2})
O <TASK_ID1:DORMANT> <TASK_ID2:DORMANT> <TASK _ID3:DORMANT> <TASK _ID4:READY> 0
1 ercd = twal_sem
(ERR_SEM_ID,TMO_10)
2 MERCD(ercd) == E_ID twai_sem-1
3 ercd = twal_sem
(SEM_ID1,ERR_TMO)
4 MERCD(ercd) == E_PAR twai_sem-2
5 ercd =
twai_sem(SEM_ID1,TMO_POL)
6 MERCD(ercd) == E_OK twai_sem-5,6
7 ercd =
twai_sem(SEM_ID1,TMO_POL)
goooooo
8 MERCD(ercd) == E_TMOUT 00000000
twal_sem-12
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9 ercd = act_tsk(TASK ID3)
" el =
twai_sem(SEM_ID1,TMO_100)
11 MERCD(ercd) == E_OK
12 ercd = act_tsk(TASK ID2)
» el =
twai_sem(SEM_ID1,TMO_200)
14 MERCD(ercd) == E_OK
15 ercd = act_tsk(TASK ID1)
16 ercd = twal_sem
(SEM_ID1,TMO_FEVR)
17 MERCD(ercd) == E_OK
18 ercd = dly_tsk(DLYTIM_50)
19 MERCD(ercd) == E_OK
20 ercd = sig_sem(SEM_ID1)
21 MERCD(ercd) == E_OK twai_sem-7,11
22 ext_tsk( )
23 MERCD(ercd) == E_OK
24 ercd = dly_tsk(DLYTIM_1000)
goooooo

25 MERCD(ercd) == E_TMOUT 000000004

twal_sem-4
26 ext_tsk( )
27 MERCD(ercd) == E_OK
28 ercd = rel_wai(TASK ID1)

goooooo

29 | MERCD(ercd) == E_RLWAI 00000000+

twal_sem-3,8,13
30 | ext_tsk( )
31 MERCD(ercd) == E_OK
32 ext_tsk( )

@)

No4 E PARODOOOCUOUOOOOERR.TMOOOOOOOOOODOOOUOOODODOOOOODOOOOODOO

SEMs50 000000000000 005

goo

No o O o o o o o 0000
S1 | CRE_TSK(TASK ID1,{TA HLNG,EXINF 1,TASK1,ITSKPRI 1,STKSZ NULL})
S2 | CRE_TSK(TASK ID2 1,{TA HLNG,EXINF 2 1,TASK2 1,ITSKPRI 2,STKSZ NULL})
S3 | CRE_TSK(TASK ID2 2{TA _HLNG,EXINF 2 2 TASK2 2 ITSKPRI 2,STKSZ NULL})
S4 | CRE_TSK(TASK ID3,{TA HLNG |TA_ACT,EXINF 3,TASK3,ITSKPRI 3,STKSZ,NULL})
S5 | CRE_SEM(SEM_ID2 {TA TPRLISEMCNT 0,MAXSEM 1})

O <TASK_ID1:DORMANT> <TASK_ID2_1:DORMANT> <TASK_ID2_2:DORMANT> <TASK_ID3:READY> O

1 ercd = act_tsk(TASK_ID2_ 1)

9 ercd =

twai_sem(SEM_ID2 TMO_100)

3 MERCD(ercd) == E_OK

4 ercd = act_tsk(TASK_ID2_2)

5 ercd =

twai_sem(SEM_ID2,TMO_FEVR)

6 MERCD(ercd) == E_OK

7 ercd = act_tsk(TASK ID1)

3 ercd =

twai_sem(SEM_ID2,TMO_200)

9 MERCD(ercd) == E_OK

10 ercd = sig_sem(SEM_ID2)

11 | MERCD(ercd) == E_OK CRE_SEM-7

twail_sem-9

12 | ext_tsk( )

13 MERCD(ercd) == E_OK

14 ercd = sig_sem(SEM_ID2)

15 MERCD(ercd) == E_OK

16 ext_tsk( )

17 MERCD(ercd) == E_OK

18 ercd = sig_sem(SEM_ID2)

19 MERCD(ercd) == E_ OK twai_sem-10
20 ext_tsk( )
21 MERCD(ercd) == E_OK
22 ercd = act_tsk(TASK ID1)
23 | ercd = twai_sem(SEM_ID2,TMO_FEVR)
24 MERCD(ercd) == E_OK
25 ercd = act_tsk(TASK_ID2_1)
26 ercd = twai_sem(SEM_ID2, TMO_FEVR)
27 MERCD(ercd) == E_OK
28 ercd = act_tsk(TASK_ID2_2)
29 ercd = twai_sem(SEM_ID2,TMO_FEVR)
30 MERCD(ercd) == E_ OK
31 ercd = chg_pri(TASK_ID1,TSKPRI 4)
32 MERCD(ercd) == E_OK
33 ercd = chg pri(TASK_ID2_2,TSKPRI_3)
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34 MERCD(ercd) == E_OK
35 ercd = chg pri(TASK_ID2_1,TSKPRI_3)
36 MERCD(ercd) == E_OK
37 ercd = sig_sem(SEM_ID2)
38 ext_tsk( )
39 MERCD(ercd) == E_OK
40 ercd = sig_sem(SEM_ID2)
41 ext_tsk( )
42 MERCD(ercd) == E_OK chg_pri-10
43 ercd = sig_sem(SEM_ID2)
44 ext_tsk( )
45 | MERCD(ercd) == E_ OK chg_pri-9
46 | ext_tsk( )
FLGIOOOOOOOODOODODDODOOoODoODODoODO bOOoO1
god
No O O o o o o o 00o0Q
S1 | CRE_FLG(ERR_FLG ID,{TA TFIFO,IFLGPTN 1})
S2 |EIDOOOOOOOO CRE_FLG-1
S3 | CRE_FLG(FLG_ID1{ERR_FLGATR,IFLGPTN 1})
S4 | ERSATROOOOODODODO CRE_FLG-2
S5 | CRE_FLG(FLG_ID1iTA_TFIFO,ERR_IFLGPTN})
S6 | EPARODOOOOOOO CRE_FLG-3
S7 | CRE_FLG(FLG_ID1{TA_FIFO,IFLGPTN_1})
S8 | CRE_FLG(FLG_ID1{TA_FIFO,IFLGPTN_1})
S9O |EOBJOOOOOOOO CRE_FLG-4
(@)
No.S6 E PARODOOOOOOOOERRIFLGPTNOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO
FLG20 OO OOOoOOoOOoOoOoOoOooooOo oOo2
ooo
No O O o o o o o 0000
S1 | CRE_TSK(TASK ID1,{TA HLNG,EXINF 1,TASK1,ITSKPRI 1,STKSZ NULL})
S2 | CRE_TSK(TASK ID2,{TA HLNG | TA_ACT,EXINF 2 TASK2ITSKPRI 2,STKSZ,NULL})
S3 | CRE_FLG(FLG_ID1{TA_TFIFO | TA_ WSGL,IFLGPTN_0})
S4 | CRE_FLG(FLG_ID2ATA_TPRI|TA WSGL,IFLGPTN_0})
S5 | CRE_FLG(FLG_ID3{TA_TPRI|TA WSGL|TA_CLR,IFLGPTN _1})
O <TASK_ID1:DORMANT> <TASK_ID2:READY> O
1 ercd = set_flg(ERR_FLG_ID,SETPTN_1)
2 MERCD(ercd) == E_ID set_flg-1
3 ercd = set_flg(FLG_ID1,ERR_SETPTN)
4 MERCD(ercd) == E_PAR set_flg-2
5 ercd = clr_flg(ERR_FLG_ID,CLRPTN_1)
6 MERCD(ercd) == E_ID clr_flg-1
7 ercd = clr_flg(FLG_ID1,ERR_CLRPTN)
8 MERCD(ercd) == E_PAR clr_flg-2
9 ercd = wai_flg(ERR_FLG_ID WAIPTN_1,TWF_ANDW,p_flgptn)
10 MERCD(ercd) == E_ID wai_flg-1
11 ercd = wai_flg(FLG_ID1,ERR_WAIPTN,TWF_ORW,p_flgptn)
12 MERCD(ercd) == E_PAR wai_flg-2
13 ercd = wai_flg(FLG_ID1,WAIPTN_1,ERR_WFMODE, p_flgptn)
14 MERCD(ercd) == F_PAR wai_flg-3
15 ercd = wai_flg(FLG_ID1,WAIPTN_1,TWF ANDW, ERR_pointer)
16 MERCD(ercd) == E_PAR wai_flg-4
17 ered = pol fle(ERR_FLG._ID,WAIPTN_1,TWF_ANDW,p flaptn)
18 MERCD(ercd) == E_ID pol_flg-1
19 ercd = pol_flg(FLG_ID1,ERR_WAIPTN,TWF_ORW p_flgptn)
20 MERCD(ercd) == E_PAR pol_flg-2
21 ercd = pol_flg(FLG_ID1,WAIPTN_1,ERR_WFMODE p_flgptn)
22 MERCD(ercd) == E_PAR pol_flg-3
23 ercd = pol_flg(FLG_ID1,WAIPTN_1,TWF _ANDW ERR_pointer)
24 MERCD(ercd) == E_PAR pol_flg-4
25 ercd = set_flg(FLG_ID1,SETPTN_5555)
26 MERCD(ercd) == E_ OK CRE_FLG-5,7
27 ercd = set_flg(FLG_ID2,SETPTN_AAAA)
28 MERCD(ercd) == E_ OK CRE_FLG-6,8
29 ercd = wai_flg(FLG_ID2,WAIPTN_0002,TWF_ORW p_flgptn)
30 MERCD(ercd) == E_OK wai_flg-9
31 flgptn == SETPTN_AAAA wai_flg-10
32 ercd = pol_flg(FLG_ID2, WAIPTN_0001,TWF_ORW,p_flgptn)
33 MERCD(ercd) == E_TMOUT pol_flg-6
34 ercd = clr_flg(FLG_ID1,CLRPTN_0000)
35 MERCD(ercd) == E_OK
36 ercd = pol_flg(FLG_ID1,WAIPTN_0001,TWF_ANDW,p_flgptn)
37 MERCD(ered) == E_TMOUT pol_flg]
clr_flg-3
38 ercd = pol_flg(FLG_ID1,WAIPTN_0000,TWF_ANDW,p_flgptn)
39 MERCD(ercd) == E_PAR pol_flg-11
40 ercd = set_flg(FLG_ID1,SETPTN_0055)
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41 MERCD(ercd) == E_OK

42 ercd = pol_flg(FLG_ID1,WAIPTN_0050,TWF_ORW,p_flgptn)

43 MERCD(ercd) == E_ OK pol_flg-0

44 flgptn == FLGPTN_0055 pol_flg-9

45 ercd = set_flg(FLG_ID1,SETPTN_5500)

46 MERCD(ercd) == E_OK

47 ered = pol_flg(FLG_ID1,WAIPTN _0055,TWF ORW.p_flaptn)

48 MERCD(ercd) == E_ OK

49 flgptn == FLGPTN_56555 set_flg-3

50 ercd = clr_flg(FLG_ID1,CLRPTN_0000)

51 MERCD(ercd) == E_OK

52 ercd = act_tsk(TASK_ID1)

53 | ercd = wai_flg(FLG_ID1,WAIPTN 0001, TWF ANDW p_flgptn)

54 MERCD(ercd) == E_ OK

55 ercd = wai_flg(FLG_ID1,WAIPTN_0002,TWF_ANDW p_flgptn)

56 MERCD(ercd) == E_ILUSE wai_flg-5,7

57 ercd = pol_flg(FLG_ID1,WAIPTN_0002,TWF_ORW,p_flgptn)

58 MERCD(ercd) == E_ILUSE pol_flg-5

59 ercd = rel_wai(TASK ID1)

60 | MERCD(ercd) == E_ RLWAI wai_flg-6,12

61 | ercd = wai_flg(FLG_ID1,WAIPTN_0001,TWF_ORW,p_flgptn)

62 MERCD(ercd) == E_ OK

63 ercd = set_flg(FLG_ID1,SETPTN_1111)

64 | MERCD(ercd) == F_OK set_flg"4,5
wai_flg-8

65 | flgptn == SETPTN 1111 set_flg-6

66 | ercd = wai_flg(FLG_ID1,WAIPTN_0000,TWF _ANDW p_flgptn)

67 | MERCD(ercd) == E_PAR wai_flg-13

68 | ercd = wai_flg(FLG_ID2, WAIPTN_AAAA TWF_ANDW p_flgptn)

69 | MERCD(ercd) == E_OK wai_flg-7,9

70 | flgptn == SETPTN_AAAA wai_flg-10

71 | ercd = wai_flg(FLG_ID3,WAIPTN_0001,TWF_ORW,p_flgptn)

72

MERCD(ered) == E_OK

CRE_FLG-10,12
wai_flg-8

73

flgptn == SETPTN_0001

CRE_FLG-13

74

ercd = set_flg(FLG_ID3,SETPTN_0002)

75

MERCD(ercd) == E_OK

76

ercd = pol_flg(FLG_ID3, WAIPTN_0002, TWF_ANDW p_flgptn)

77

MERCD(ercd) == E_OK

pol_flg-8

78

flgptn == SETPTN_0002

79

ercd = pol_flg(FLG_ID3 WAIPTN_0002,TWF_ANDW,p_flgptn)

80

MERCD(ercd) == E_TMOUT

pol_flg-10

81

ercd = wai_flg(FLG_ID3,WAIPTN_8000,TWF_ORW,p_flgptn)

82

MERCD(ered) == E_OK

83

ercd = set_flg(FLG_ID3,SETPTN_8000)

84

MERCD(ered) == E_OK

set_flg-5
pol_flg-8

85

flgptn == SETPTN_8000

set_flg-6

86

ercd = pol_flg(FLG_ID3 WAIPTN_8000,TWF_ORW p_flgptn)

87

MERCD(ercd) == E_TMOUT

set_flg-7

88

ercd = set_flg(FLG_ID3,SETPTN_5555)

89

MERCD(ercd) == E_OK

90

ercd = wai_flg(FLG_ID3,WAIPTN_5555TWF_ORW,p_flgptn)

91

MERCD(ercd) == E_OK

92

flgptn == SETPTN_5555

93

ercd = pol_flg(FLG_ID3 WAIPTN_5555TWF_ORW,p_flgptn)

94

MERCD(ercd) == E_TMOUT

wai_flg-11

95

ext_tsk( )

96

MERCD(ered) == E_OK

97

ext_tsk( )

@)

No.4
No.8
No.12
No.16
No.20
No.24

E PARODOOOOOOOOCERR SETPTNOOOODOOODOODOOOOOOOOOOODOODOUODOO
E PARODOOOOCOOOCOERR CLRPTNOOOODOOOOOOOODOOODOODOOOODODOODOOOD

EPARODOOOUODOOODOERR WAIPTNOOOOOOOOOODOOODOODOODOOOOODOOODOO
EPAROOOOUODOOODERR pointerD0 00000000000 DOOODOOODOOOOOOOODOODO
E PARODOOOUODOOODOERR WAIPTNOOOOOOOOOODOOODOODOODOOOOODOOODOO
EPAROOOOUODOOODERR pointerD0 00000000000 DOOODOOODOOOOODOOODOODO
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FLG3D OO OOoOoOOoOooooooooOo 003

No

g o g o o 0o 0O

ugoo
goog

S1

CRE_TSK(TASK_ID1,{TA_HLNG | TA_ACT,EXINF_1,TASK1,ITSKPRI_1,STKSZ,NULL})

S2

CRE_TSK(TASK_ID2{TA_HLNG | TA_ACT,EXINF_2,TASK2,ITSKPRI_2,STKSZ,NULL})

S3

CRE_TSK(TASK ID3,{TA_HLNG | TA_ACT,EXINF_3,TASK3,ITSKPRI_3,STKSZ NULL})

S4

DEF_INT(INHNO{INHATR,INTHDR_1})

S5

CRE_FLG(FLG_ID1,{TA_TFIFO|TA_WSGL|TA_CLR,IFLGPTN_0})

S6

CRE_FLG(FLG_ID2{TA_TPRI| TA_WSGL,IFLGPTN_0})

O

<TASK_ID1:READY> <INTHDR_1:0000O00O0O>

<TASK_ID2:READY> <TASK_ID3:READY>

=

ercd = wai_flg(FLG_ID2,WAIPTN_0505,
TWF_ORW p_flgptn)

ercd = wai_flg(FLG_ID1,WAIPTN_0505,
TWF_ANDW p_flgptn)

INTHDR 10000000000

ered = iset_fle(ERR_FLG_ID,SETPTN_0001)

MERCD(ercd) == E_ID

iset_flg-1

ercd = iset_flg(FLG_ID2,ERR_SETPTN)

MERCD(ercd) == FE_PAR

iset_flg-2

ercd = iset_flg(FLG_ID2,SETPTN_0500)

© |O(J||Ot || D

MERCD(ercd) == E_OK

0000000000000
00000000000

ercd = iset_flg(FLG_ID1,SETPTN_0500)

MERCD(ercd) == E_ OK

ercd = iset_flg(FLG_ID2,SETPTN_0005)

MERCD(ercd) == E_ OK

ercd = iset_flg(FLG_ID1,SETPTN_0005)

MERCD(ered) == E_OK

return

MERCD(ercd) == E_OK

iset_flg-4,5

flgptn == SETPTN_0500

iset_flg-3,6

ext_tsk( )

MERCD(ercd) == E_ OK

CRE_FLG-9,11

flgptn == SETPTN_0505

ercd = pol_flg(FLG_ID1,WAIPTN_0001,
TWF_ORW p_flgptn)

23

MERCD(ercd) == E_TMOUT

iset_flg-7

24

ext_tsk( )

@)

No.7

FLG4aOOOODODOOOOODOOOOoOO0 004

E PARODOOOOOOOCOERR SETPTNOOOUODOOODOODOOOOOOOOOOODOODOUODOO

No

g o g o o 0o 0O

uoo
goog

S1

CRE_TSK(TASK_ID1,{TA_HLNG | TA_ACT,EXINF_1,TASK1,ITSKPRI_1,STKSZ,NULL})

S2

CRE_TSK(TASK_ID2{TA_HLNG | TA_ACT,EXINF_2,TASK2,ITSKPRI_2,STKSZ,NULL})

S3

CRE_FLG(FLG_ID1,{TA_TPRI|TA_WSGL,IFLGPTN_0})

wn
=

CRE_FLG(FLG_ID2{TA _TFIFO|TA WSGL|TA_CLR,IFLGPTN_0})

<TASK_ID1:READY>

<TASK_ID2:READY>

O

ercd = twai_flg(ERR_FLG_ID,WAIPTN_0001,TWF_ANDW,p_flgptn, TMO_POL)

MERCD(ercd) == E_ID

twai_flg-1

ercd = twai_flg(FLG_ID1,ERR_WAIPTN,TWF_ORW,p_flgptn, TMO_POL)

MERCD(ercd) == E_PAR

twai_flg-2

ercd = twai_flg(FLG_ID1,WAIPTN_0001,ERR_WFMODE,p_flgptn, TMO_POL)

MERCD(ercd) == E_PAR

twai_flg-3

ercd = twai_flg(FLG_ID1,WAIPTN_0001,TWF_ANDW,ERR_pointer, TMO_POL)

MERCD(ercd) == E_PAR

twai_flg-4

ercd = twai_flg(FLG_ID1,WAIPTN_0001,TWF_ANDW,p_flgptn,ERR_TMO)

MERCD(ercd) == E_PAR

twai_flg-5

ercd = twai_flg(FLG_ID1,WAIPTN_0000,TWF_ORW,p_flgptn,TMO_POL)

MERCD(ercd) == E_PAR

twai_flg-15

ercd = set_flg(FLG_ID1,SETPTN_0055)

MERCD(ercd) == E_OK

ercd = twai_flg(FLG_ID1,WAIPTN_0001,TWF_ORW,p_flgptn,TMO_POL)

MERCD(ercd) == E_OK

twai_flg-10,11,17

flgptn == SETPTN_0055

twai_flg-12

ercd = twai_flg(FLF_ID1,WAIPTN_0002,TWF_ANDW,p_flgptn, TMO_POL)

MERCD(ercd) == E_TMOUT

ercd = twai_flg(FLF_ID1,WAIPTN_0020,TWF_ORW,p_flgptn, TMO_1)

[ R el Ll N e Ll e el el e
HO@@Q@O‘!.&C}O[\'}Howmﬂ@O‘l%wNHD

ercd = dly_tsk(DLYTIM_5)

[\
[\

MERCD(ercd) == E_TMOUT

twai_flg-8,16

[N}
w

ercd = twai_flg(FLG_ID1,WAIPTN_5500,TWF_ANDW,p_flgptn, TMO_100)

[\
o~

MERCD(ercd) == E_ OK

[\]
Ot

ercd = twai_flg(FLG_ID1,WAIPTN_0055,TWF_ORW,p_flgptn,TMO_100)

DO
o2}

MERCD(ercd) == E_ILUSE

twai_flg-6

)
3

ercd = set_flg(FLG_ID1,SETPTN_5500)

DO
oo

MERCD(ercd) == E_OK

twai_flg-9,14

[\
©

flgptn = WAIPTN_5555

w
a1

ercd = twai_flg(FLG_ID1,WAIPTN_0002,TWF_ANDW,p_flgptn, TMO_FEVR)
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36 MERCD(ercd) == E_OK
37 ercd = dly_tsk(DLYTIM_1000)
38 MERCD(ercd) == E_OK
39 ercd = rel_wai(TASK ID1)
40 | MERCD(ercd) == E_RLWAI twai_flg-7,18
41 | ercd = twai_flg(FLG_ID2,WAIPTN_0001,TWF_ORW p_flgptn, TMO_FEVR)
42 MERCD(ercd) == E_OK
43 ercd = set_flg(FLG_ID2,SETPTN_5555)
44 | MERCD(ercd) == E_OK twai_flg-10
45 | flgptn == SETPTN_5555
46 | ercd = pol fle(FLG_ID2,WAIPTN_0001,TWF_ORW.,p_fleptn)
47 | MERCD(ercd) == E_TMOUT
48 | ercd = set_flg(FLG_ID2,SETPTN_8000)
49 | MERCD(ercd) == E_ OK
50 | ercd = twai_flg(FLG_ID2,WAIPTN_8000,TWF_ANDW p_flgptn, TMO_FEVR)
51 | MERCD(ercd) == E_OK
52 | flgptn == SETPTN_8000
53 | ercd = pol_flg(FLG_ID2, WAIPTN_8000,TWF_ORW p_flgptn)
54 | MERCD(ercd) == E_TMOUT twai_flg-13
55 | ercd = twai_flg(FLG_ID2,WAIPTN_0001,TWF_ANDW p_flgptn, TMO_POL)
56 | MERCD(ercd) == E_TMOUT twai_flg-9
57 | ext_tsk( )
58 MERCD(ercd) == E_ OK
59 ext_tsk( )
(@)
No4 E PARODCOOOOOOOOERR WAIPTNOOOODOOODOOOODODOOODOODOOODOOODOOOOOO
No.8 E PAROOOOOOOOOERR pointer0 00 0000000000000 DOO0ODO0DOOOODODOOODOO
No.10 EPARODOCOOOOOOOERR TMOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOODODOODOOOOO
DTQIOUODO0OO0DOD0DD0OO0ODOOO 001
ooao
No O O o o o o O 0000
S1 | CRE DTQ(ERR_DTQID,{TA_TFIFO,DTQCNT_1,NULL))
S22\ EIDOOOOOOOO0OO0O CRE_DTQ-1
S3 | CRE_DTQ(DTQ ID1,{ERR_DTQATR,DTQCNT 1,NULLY))
S4 | E RSATROOOOO0000000 CRE_DTQ-2
S5 | CRE_DTQ(DTQ _ID1,{TA_FIFO,ERR_DTQCNT NULL})
S6 | E PAROOOOOOO00O000 CRE_DTQ-3
S7 | CRE_DTQ(DTQ ID1,{TA TFIFO,DTQCNT 1,NULL)
S8 | CRE_DTQ(DTQ ID1,{TA_TFIFO,DTQCNT 1,NULL))
SO |\ EOoOBJOOOOOOOOOO0O0O CRE_DTQ-4
(@)
No.S6 E_PARODOOOOOOOOERRDTQCNTOOOOOOOODODOODODOOOOODODOOODOOOOODOOOD
DTQ2O OO O00OD0O0D0O0DO00ODO 002
ooo
No O O o o o o O 0000
S1 | CRE_TSK(TASK ID1,{TA HLNG,EXINF 1,TASK1,ITSKPRI 1,STKSZ NULL})
S2 | CRE_TSK(TASK ID2,{TA_ HLNG,EXINF 2 TASK2,ITSKPRI 2,STKSZ NULL})
S3 | CRE_TSK(TASK ID3,{TA_ HLNG,EXINF 3 TASK3,ITSKPRI 3,STKSZ NULL})
S4 | CRE_TSK(TASK ID4,{TA HLNG |TA_ACT,EXINF 4 TASK4,ITSKPRI 4,STKSZ NULL})
S5 | CRE_DTQ(DTQ ID1,{TA TFIFO,DTQCNT 1,NULL)
S6 | CRE_DTQ(DTQ _ID2,{TA_TPRI,DTQCNT_1,NULL))
S7 | CRE_DTQ(DTQ _ID3,{TA_TPRI,DTQCNT_2,NULLY})
<TASK_ID1:DORMANT> <TASK_ID2:DORMANT> <TASK_ID3:DORMANT> <TASK_ID4:READY> O
ercd = snd_dtq(ERR_DTQID, data)
MERCD(ercd) == E_ID snd_dtq-1
ercd = snd_dtq(DTQ_ID1,DATA_55)
MERCD(ercd) == E_OK CRE_DTQ-7

p_dataldata0 0O 0O 0O0O0O

ercd = rev_dtq(DTQ_ID1,p_data)

MERCD(ercd) == E_OK

data == DATA 55

snd_dtq-3,4,13

ercd = act_tsk(TASK _ID3)

ercd = rev_dtq(DTQ_ID1,p_data)

MERCD(ercd) == E_OK

ercd = act_tsk(TASK ID2)

ercd = rev_dtq(DTQ_ID1,p_data)

MERCD(ercd) == E_OK

== =R =
bl el P 1oy g = =B [ oR BN N [o2R [} PN [OCR DGR oy g

ercd = snd_dtq(DTQ_ID1,DATA_33)

16 MERCD(ercd) == E_OK CRE_DTQ-5
snd_dtq-5,6

17 data == DATA 33 snd_dtq-7

18 ercd = slp_tsk( )

19 MERCD(ercd) == E_OK

20 ercd = snd_dtq(DTQ ID1,MEMORY)

21 MERCD(ercd) == E_ OK

22 data = MEMORY snd_dtq-14

23 ercd = slp_tsk( )
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24 MERCD(ercd) == E_OK
25 ercd = snd_dtq(DTQ_ID1,DATA_00)
26 MERCD(ercd) == E_OK
27 ercd = wup_tsk(TASK ID3)
28 MERCD(ercd) == E_OK
29 ercd = snd_dtq(DTQ_ID1,DATA_33)
30 MERCD(ercd) == E_OK
31 ercd = wup_tsk(TASK_ID2)
32 ercd = snd_dtq(DTQ _ID1,DATA_22)
33 MERCD(ercd) == E_OK
34 ercd = act_tsk(TASK_ID1)
35 | ercd = snd_dtq(DTQ_ID1,DATA_11)
36 MERCD(ercd) == E_OK
37 ercd = snd_dtq(DTQ_ID2,DATA_FF)
38 MERCD(ercd) == E_OK
39 ercd = chg pri(TASK_ID2,TSKPRI_3)
40 MERCD(ercd) == E_OK
41 ercd = rev_dtq(DTQ_ID1,p_data)
42 MERCD(ercd) == E_OK snd_dtq-9
43 ercd = snd_dtq(DTQ_ID2,DATA_EE)
44 MERCD(ercd) == E_OK
45 data == DATA_00
46 ercd = rev_dtq(DTQ_ID1,p_data)
47 MERCD(ercd) == E_ OK snd_dtq-10
48 ercd = snd_dtq(DTQ_ID2,DATA_DD)
49 MERCD(ercd) == E_OK
50 data == DATA_33
51 ercd = rel_wai(TASK_ID1)
52 | MERCD(ercd) == E_ RLWAI snd_dtq-2
53 | ercd = snd_dtq(DTQ_ID2,DATA_CC)
54 MERCD(ercd) == E_OK
55 ercd = rev_dtq(DTQ_ID2,p_data)
56 | MERCD(ercd) == E_OK o
57 | ext_tsk( )
58 MERCD(ercd) == E_OK
59 data == DATA_FF
60 ercd = rev_dtq(DTQ_ID2,p_data)
61 MERCD(ercd) == E_ OK
62 ext_tsk( )
63 MERCD(ercd) == E_OK
64 data == DATA_CC
65 ercd = rev_dtq(DTQ_ID2,p_data)
66 MERCD(ercd) == E_OK
67 ext_tsk( )
68 MERCD(ercd) == E_OK
69 data == DATA EFE
70 ercd = rev_dtq(DTQ_ID2,p_data)
71 MERCD(ercd) == E_OK
72 data == DATA DD snd_dtq-12
73 ercd = snd_dtq(DTQ _ID3,DATA_11)
74 MERCD(ercd) == E_OK
75 ercd = snd_dtq(DTQ _ID3,DATA_22)
76 MERCD(ercd) == E_OK
77 ercd = rev_dtq(DTQ_ID3,p_data)
78 MERCD(ercd) == E_OK
79 ercd = rev_dtq(DTQ_ID3,p_data)
80 MERCD(ercd) == E_OK
81 data == DATA 22 snd_dtq-8
82 ext_tsk( )
DTQ3I U D000 O0D00OD0O0ODO 003
ooo
No O O o o o o O 0000
S1 | CRE_TSK(TASK ID1,{TA HLNG |TA_ACT,EXINF 1,TASK1,ITSKPRI 1,STKSZ,NULL})
S2 | CRE_TSK(TASK ID2,{TA HLNG |TA_ACT,EXINF 2 TASK2ITSKPRI 2,STKSZ,NULL})
S3 | CRE_DTQ(DTQ_ID1,{TA_TFIFO,DTQCNT_0,NULL})
O <TASK_ID1:READY> <TASK_ID2:READY> 0
1 | ercd = psnd_dtq(ERR_DTQID,DATA_55)
2 | MERCD(ered) == E_ID psnd_dtq-1
3 | ercd = psnd_dtq(DTQ ID1,DATA_55)
4 | MERCD(ered) == E_TMOUT psnd_dtq-2
5 | ercd =rcv_dtq(DTQ ID1,p_data)
6 ercd = psnd_dtq(DTQ_ID1,DATA_AA)
7 | MERCD(ercd) == E_OK psnd_dtq-5,6
8 | data==DATA AA psnd_dtq-3,4,7,8
9 | ercd =rcv_dtq(DTQ ID1,p_data)
10 MERCD(ercd) == E_OK
11 ercd = psnd_dtq(DTQ_ID1,MEMORY)
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12 | MERCD(ercd) == E_OK
13 | data == MEMORY psnd_dtq-9
14 | ext_tsk( )
15 MERCD(ercd) == E_OK
16 ext_tsk( )
DTQU 0D O00DO000OO00OD0OO0O0 004
oo
No O O o o o o O 0000
S1 | CRE_TSK(TASK ID1iTA HLNG|TA ACT,EXINF 1,TASK1,ITSKPRI 1,STKSZ NULL})
S2 | CRE_TSK(TASK ID2ATA_HLNG |TA ACT,EXINF 2 TASK2 ITSKPRI 2,STKSZ NULL})
S3 | DEF_INH(UINHNO_1,{INHATR_1,INTHDR_1})
S4 | CRE_DTQ(DTQ _ID1,{TA_TFIFO,DTQCNT_0,NULL})
S5 | CRE_DTQ(DTQ_ID2,{TA_TFIFO,DTQCNT_2,NULL})
O <TASK_ID1:READY> <TASK_ID2:READY> <INTHDR_ 1:0000000> 0
1 | ercd =rcv_dtq(DTQ_ID2,p_data)
2 <INTHDR_10OOO0OOO0O>
3 ercd = ipsnd_dtq(ERR_DTQID,DATA55)
4 MERCD(ercd) == E_ID ipsnd_dtq-1
5 ercd = ipsnd_dtq(DTQ ID1,DATA_AA)
6 MERCD(ercd) == E_TMOUT (O ) ipsnd_dtq-2
7 ercd = ipsnd_dtq(DTQ _ID2,DATA_88)
8 MERCD(ercd) == E_OK
9 ercd = ipsnd_dtq(DTQ_ID2,MEMORY)
0oooooooooonom
10 MERCD(ered) == E_OK I
11 return
12 | MERCD(ercd) == E_OK lpsgdG—gtq'
13 | data == DATA_88 lpsg‘i—gtq'
14 | ercd = rev_dtq(DTQ ID2,p_data)
15 | MERCD(ercd) == E_ OK
16 | data == MEMORY ipsnd_dtq-9
17 | ext_tsk( )
18 ext_tsk( )
@)
No.6 E TMOUTOOOODOOOOOODOOOOODODOOOOODOOOOOODOOMERCD(ercd) ==E_OK
DTQ50 000000 DODODOOOO 0O0d5
ooo
No o o o o o o o 0000
S1 | CRE_TSK(TASK ID1,{TA_HLNG,EXINF 1 TASK1,ITSKPRI 1,STKSZ NULL})
S2 | CRE_TSK(TASK ID2 {TA_HLNG,EXINF 2 TASK2ITSKPRI 2,STKSZ NULL})
S3 | CRE_TSK(TASK ID3,{TA_HLNG,EXINF 3 TASK3,ITSKPRI 3,STKSZ NULL})
S4 | CRE_TSK(TASK_ID4 {TA_HLNG |TA_ACT,EXINF 4, TASK4,ITSKPRI_4,STKSZ NULL})
S5 | CRE_DTQ(DTQ _ID1{TA_TFIFO,DTQCNT_1,NULL})
S6 | CRE_DTQ(DTQ_ID2,{TA_TPRI,DTQCNT_1,NULL})
O <TASK_ID1:DORMANT> <TASK_ID2:DORMANT> <TASK_ID3:DORMANT> <TASK_ID4:READY> 0
1 ercd = tsnd_dtq
(ERR_DTQID,DATA_55,TMO_10)
2 MERCD(erced) == E_ID tsnd_dtq-1
3 ercd = tsnd_dtq
(DTQ_ID1,DATA_55,ERR_TMO)
4 MERCD(ercd) == E_PAR tsnd_dtq-2
5 ercd = act_tsk(TASK ID3)
6 ercd = rev_dtq(DTQ_ID1,p_data)
7 MERCD(ercd) == E_OK
3 ercd = tsnd_dtq
(DTQ ID1,DATA_11,TMO_POL)
9 MERCD(ercd) == E_OK tsnd_dtq-7,8
10 data == DATA_11 t;?g;,filtg
11 ercd = tsnd_dtq
(DTQ_ID1,MEMORY,TMO_100)
12 MERCD(ercd) == E_OK
13 ercd = tsnd_dtq
(DTQ_ID1,DATA_77,TMO_200)
14 MERCD(ered) == E_OK tsnd_dtq-16
15 ercd = prev_dtq(DTQ_ID1,p_data)
16 MERCD(ercd) == E_OK tsnd_dtq-11
17 ercd = slp_tsk( )
18 MERCD(ercd) == E_OK
19 data == MEMORY tsnd_dtq-19
20 ercd = prev_dtq(DTQ _ID1,p_data)
21 MERCD(ercd) == E_OK
22 data == DATA 77 tsnd_dtq-10
23 ercd = tsnd_dtq
(DTQ ID1,DATA_11,TMO_POL)
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24 MERCD(ercd) == E_OK
25 ercd = wup_tsk(TASK ID3)
26 MERCD(ercd) == E_ OK
97 ercd = tsnd_dtq
(DTQ ID1,DATA_22,TMO_100)

28 MERCD(ercd) == E_OK
29 ercd = act_tsk(TASK _ID2)
30 ercd = tsnd_dtq

(DTQ_ID1,DATA_33,TMO_200)
31 MERCD(ercd) == E_OK
32 ercd = act_tsk(TASK_ID1)

33

ercd = tsnd_dtq
(DTQ ID1,DATA_44, TMO_FEVR)

34 MERCD(ercd) == E_OK
35 ercd = psnd_dtq
(DTQ _ID2,DATA_66)
36 MERCD(ered) == FE, OK
37 ercd = dly_tsk(DLYTIM_50)
38 MERCD(ercd) == E_ OK
39 ercd = prev_dtq(DTQ_ID1,p_data)
40 MERCD(ercd) == E_OK tsnd_dtq-15
41 ercd = slp_tsk( )
42 MERCD(ercd) == E_OK
43 data == DATA 11
44 ercd = dly_tsk(DLYTIM_1000)
45 MERCD(ercd) == E_TMOUT tsnd_dtq-4,12
46 ercd = slp_tsk( )
47 MERCD(ercd) == E_OK
48 ercd = rel_wai(TASK ID1)
49 | MERCD(ercd) == E_ RLWAI tsnd_dtq-3,17

50 | ercd = slp_tsk( )
51 MERCD(ercd) == E_OK
52 ercd = chg_pri(TASK ID2,TSKPRI_3)
53 MERCD(ercd) == E_ OK
54 ercd = wup_tsk(TASK ID3)
55 MERCD(ercd) == E_ OK
56 ercd = tsnd_dtq
(DTQ ID2,DATA 77, TMO_FEVR)

57 MERCD(ercd) == E OK
58 ercd = wup_tsk(TASK ID2)
59 MERCD(ercd) == E_ OK
60 ercd = tsnd_dtq

(DTQ_ID2,DATA_88,TMO_100)
61 MERCD(ercd) == E_OK
62 ercd = wup_tsk(TASK_ID1)
63 | MERCD(ercd) == E_OK

64

ercd = tsnd_dtq
(DTQ_ID2,DATA_99,TMO_100)

65 MERCD(ercd) == E_OK

66 ercd = prev_dtq(DTQ_ID2,p_data)

67 | MERCD(ercd) == E_OK tsnd_dtq-13
68 | ext_tsk( )

69 MERCD(ercd) == E_ OK

70 data == DATA 66

71 ercd = prev_dtq(DTQ_ID2,p_data)

72 MERCD(ercd) == E_OK

73 ext_tsk( )

74 MERCD(ercd) == E_OK

75 data == DATA 99

76 ercd = prev_dtq(DTQ_ID2,p_data)

77 MERCD(ercd) == E_ OK

78 ext_tsk( )

79 MERCD(ercd) == E_OK

80 data == DATA 77

81 ercd = prev_dtq(DTQ_ID2,p_data)

82 MERCD(ercd) == E_OK

83 data == DATA_88 tsnd_dtq-14
84 ext_tsk( )

@)

No.4 E PARODOOOCUOUOOOOERRTMOUOOOOOOOOODOOOOOODOOOOOODOOOOODOO
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DTQeD DO OO0 O0OODDOODOOO0O D006

No

g o o o o 0o 0o

uoo
goog

S1

CRE_TSK(TASK_ID1,{TA_HLNG | TA_ACT,EXINF_1,TASK1,ITSKPRI_1,STKSZ,NULL})

S2

CRE_TSK(TASK_ID2{TA_HLNG | TA_ACT,EXINF_2,TASK2,ITSKPRI_2,STKSZ,NULL})

S3

CRE_DTQ(DTQ_ID1,{TA TFIFO,DTQCNT_0,NULL})

S4

CRE_DTQ(DTQ_ID2,{TA_TFIFO,DTQCNT_1,NULL})

wn
t

CRE_DTQ(DTQ_ID3{TA TFIFO,DTQCNT 2 ,NULL})

<TASK_ID1:READY>

<TASK_ID2:READY>

0

ercd = fsnd_dtq(ERR_DTQID,DATA_00)

MERCD(ercd) == E_ID

fsnd_dtq-1

ercd = fsnd_dtq(DTQ_ID1,DATA_00)

MERCD(ercd) == E_ILUSE

fsnd_dtq-2

ercd = fsnd_dtq(DTQ_ID2,DATA_11)

MERCD(ered) == E_OK

ercd = fsnd_dtq(DTQ_ID2,DATA_22)

MERCD(ered) == E_OK

ercd = prev_dtq(DTQ ID2,p_data)

MERCD(ered) == E_OK

data == DATA 22

fsnd_dtq-7

ercd = rev_dtq(DTQ _ID2,p_data)

ercd = fsnd_dtq(DTQ_ID2,DATA_33)

MERCD(ered) == E_OK

fsnd_dtq-3,4

data == DATA 33

fsnd_dtq-5

ercd = fsnd_dtq(DTQ_ID3,DATA_44)

MERCD(ered) == E_OK

ercd = fsnd_dtq(DTQ_ID3,DATA_55)

MERCD(ered) == E_OK

ercd = rev_dtq(DTQ _ID3,p_data)

MERCD(ered) == E_OK

data == DATA 44

ercd = rev_dtq(DTQ _ID3,p_data)

MERCD(ered) == E_OK

data == DATA 55

fsnd_dtq-6

ercd = fsnd_dtq(DTQ_ID2,DATA_66)

MERCD(ered) == E_OK

ercd = rev_dtq(DTQ _ID2,p_data)

2o |00 (2o |00 [bo |00 [bo [0 b0 [bo 1= = | = = | = = | = = | = 12
B[00 || || 3|13 | = | S |0 |00 || [T | | 1o | = | S | © 00 [ =] |0 | e b0 = | T

MERCD(ered) == E_OK

w
]

data == DATA 66

w
=

ext_tsk( )

w
[\]

MERCD(ercd) == E_OK

33

ext_tsk( )

DTQ70D O OOO0000000O0000 007

No

g 0o o o0 o 0 d

oog
gogdo

S1

CRE_TSK(TASK_ID1,{TA_ HLNG | TA_ACT,EXINF_1,TASK1,ITSKPRI 1,STKSZ,NULL})

S2

CRE_TSK(TASK_ID2,{TA_HLNG | TA_ACT,EXINF_2 TASK2,ITSKPRI 2,STKSZ,NULL})

S3

CRE_DTQ(DTQ ID1,{TA_TFIFO,DTQCNT 0,NULL}))

S4

CRE_DTQ(DTQ ID2,{TA_TFIFO,DTQCNT 1,NULL})

S5

CRE_DTQ(DTQ ID3,{TA TFIFO,DTQCNT 1,NULL})

S6

CRE_DTQ(DTQ ID4,{TA_TFIFO,DTQCNT 2,NULL}))

S7

DEF_INH(INHNO_1,{INHATR 1,INTHDR 1})

O

<TASK_ID1:READY>

<TASK_ID2:READY> <INTHDR_1:000O0O00O0O>

ercd = rev_dtq(DTQ_ID2,p_data)

<INTHDR 1000000>

ercd = ifsnd_dtq(ERR_DTQID,DATA_77)

MERCD(ercd) == E_ID

ifsnd_dtq-1

ercd = ifsnd_dtq(DTQ_ID1,DATA_77)

MERCD(ercd) == E_ILUSE

ifsnd_dtq-2

ercd = ifsnd_dtq(DTQ_ID2,DATA_88)

MERCD(ercd) == E_OK

ool |o|r |w|ro |~

ercd = ifsnd_dtq(DTQ_ID3,DATA_99)

MERCD(ercd) == E_OK

==
[l (=]

ercd = ifsnd_dtq(DTQ_ID3,DATA_AA)

—
[\

MERCD(ercd) == E_OK

0000000000000
00000000000

—
w

ercd = ifsnd_dtq(DTQ_ID4,DATA_11)

—
S

MERCD(ercd) == E_OK

—
ot

ercd = ifsnd_dtq(DTQ_ID4,DATA_22)

—
2]

MERCD(ercd) == E_OK

—
J

return

—
Qo

MERCD(ercd) == E_OK

ifsnd_dtq-3,4

—
©

data == DATA_ 88

ifsnd_dtq-5

DO
(@]

ext_tsk( )

DO
=

ercd = prev_dtq(DTQ_ID3,p_data)

[\
[\

MERCD(ercd) == E_OK

[N}
w

data == DATA AA

ifsnd_dtq-7

[\
o~

ercd = prev_dtq(DTQ_ID4,p_data)

3-37




25 MERCD(ercd) == E_OK
26 data == DATA 11
27 ercd = prev_dtq(DTQ_ID4,p_data)
28 MERCD(ercd) == E_OK
29 data == DATA 22 ifsnd_dtq-6
30 ext_tsk( )
DTQ8UUIDOD0NDO0NDOONDOODO 008
oo
No O O o o o o O 0000
S1 | CRE_TSK(TASK ID1iTA HLNG|TA ACT,EXINF 1,TASK1,ITSKPRI 1,STKSZ NULL})
S2 | CRE_TSK(TASK ID2ATA_HLNG |TA ACT,EXINF 2 TASK2 ITSKPRI 2,STKSZ NULL})
S3 | CRE_TSK(TASK ID3i{TA _HLNG |TA ACT,EXINF 3, TASK3,ITSKPRI 3,STKSZ NULL})
S4 | CRE_DTQ(DTQ ID1,{TA_TFIFO,DTQCNT_1,NULL})
S5 | CRE_DTQ(DTQ_ID2,{TA_TFIFO,DTQCNT_0,NULL})
O <TASK_ID1:READY> <TASK_ID2:READY> <TASK_ID3:READY> 0
1 | ercd =rcv_dtq(ERR_DTQID,p_data)
2 | MERCD(ered) == E _ID rev_dtq-1
3 | ercd = rev_dtq(DTQ ID1,ERR_pointer)
4 | MERCD(ercd) == E_PAR rev_dtq-2
5 | ercd = snd_dtq(DTQ ID1,DATA_01)
6 | MERCD(ercd) == E_OK
7 | ercd = rev_dtq(DTQ _ID1,p_data)
8 | MERCD(ercd) == E_OK
9 | data==DATA 01 rev_dtq-4
10 | ercd = snd_dtq(DTQ_ID1,DATA_02)
11 | MERCD(ercd) == E_OK
12 | ercd = snd_dtq(DTQ_ID1,DATA_03)
13 ercd = rev_dtq(DTQ_ID1,p_data)
14 | MERCD(ercd) == E_ OK rev_dtq-5,6
15 | ercd = slp_tsk( )
16 MERCD(ered) == E_OK
17 data == DATA 02
18 ercd = rev_dtq(DTQ_ID1,p_data)
19 MERCD(ered) == E_OK
20 data == DATA 03 rev_dtq-5
21 ercd = wup_tsk(TASK_ID1)
22 | MERCD(ercd) == E_OK
23 | ercd = snd_dtq(DTQ_ID2,DATA_04)
24 MERCD(ered) == E_OK
25 ercd = rev_dtq(DTQ_ID2,p_data)
26 | MERCD(ercd) == E_OK rev_dtq-7,8
27 | ercd = rev_dtq(DTQ _ID1,p_data)
28 MERCD(ered) == E_OK
29 data == DATA 04 rev_dtq-9
30 ercd = rev_dtq(DTQ_ID1,p_data)
31 ercd = snd_dtq(DTQ_ID1,DATA_05)
32 | MERCD(ercd) == E_ OK rev_dtq-10
33 | data == DATA 05
34 | ercd = rel_wai(TASK_ID2)
35 | MERCD(ercd) == E_OK
36 | ext_tsk( )
37 MERCD(ercd) == E_ RLWAI rev_dtq-3,11
38 ext_tsk( )
39 MERCD(ercd) == E_OK
40 ext_tsk( )
@)
No.4 E_PARODOOOOOOOOERR. pointerD 000000000000 D0DOOO0ODOOOODDOOOODOOO
DTQL O D OODOODODOOOOOnO 0OOd9
ooo
No o o o o o o o 0000
S1 | CRE_TSK(TASK ID1{TA_HLNG |TA_ACT,EXINF 1,TASK1,ITSKPRI 1,STKSZ NULL})
S2 | CRE_TSK(TASK_ID2 {TA_HLNG |TA_ACT,EXINF 2 TASK2 ITSKPRI 2 ,STKSZ NULL})
S3 | CRE_TSK(TASK_ID3,{TA_HLNG |TA_ACT,EXINF _ 3,TASK3,ITSKPRI_3,STKSZ,NULL})
S4 | CRE_DTQ(DTQ ID1,{TA_TFIFO,DTQCNT_0,NULL})
S5 | CRE_DTQ(DTQ ID2,{TA_TFIFO,DTQCNT_1,NULL})
O <TASK_ID1:READY> <TASK_ID2:READY> <TASK_ID3:READY> O
1 | ercd = prev_dtq(ERR_DTQID,p_data)
2 | MERCD(ercd) == E_ID prev_dtq-1
3 |p_datal E PARODOOODOOOOOOOO
4 | ercd = prev_dtq(DTQ_ID1,p_data)
5 | MERCD(ercd) == E_PAR prev_dtq-2
6 | ercd = prev_dtq(DTQ_ID1,p_data)
7 | MERCD(ercd) == E_TMOUT prev_dtq-3
8 | ercd = snd_dtq(DTQ_ID1,DATA_99)
9 ercd = prev_dtq(DTQ_ID1,p_data)
10 | MERCD(ercd) == E_OK
11 | ercd = snd_dtq(DTQ_ID2,DATA_11)
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12 | MERCD(ercd) == E_OK
13 | ercd = snd_dtq(DTQ_ID2,DATA_22)
14 MERCD(ercd) == E_OK
15 data == DATA_99 prev_dtq-4
16 ercd = snd_dtq(DTQ_ID2,DATA_33)
17 ercd = prev_dtq(DTQ_ID2,p_data)
18 | MERCD(ercd) == E_OK prev_dtq-5,6
19 | ext_tsk( )
20 MERCD(ercd) == E_OK
21 data == DATA 11
22 ercd = prev_dtq(DTQ_ID2,p_data)
23 MERCD(ercd) == E_OK
24 ext_tsk( )
25 MERCD(ercd) == E_OK
26 data == DATA 22
27 ercd = prev_dtq(DTQ_ID2,p_data)
28 MERCD(ercd) == E_OK
29 data == DATA_33 prev_dtq-5
30 ext_tsk( )
(@)
No.b E_PARODOOO0OOO0OO0OO0Op data0 000000000 D0O0O0O0DOOO0O0DODOODODOOOOOOO
DTQIOO O DD 0ODO0ODOODOOO 0010
oo
No O O o o o o O 0000
S1 | CRE_TSK(TASK ID1iTA HLNG,EXINF 1 TASK1,ITSKPRI 1,STKSZ NULL})
S2 | CRE_TSK(TASK ID2iTA_HLNG,EXINF 2 TASK2 ITSKPRI 2,STKSZ NULL})
S3 | CRE_TSK(TASK ID3i{TA_HLNG |TA ACT,EXINF 3, TASK3,ITSKPRI 3,STKSZ NULL})
S4 | CRE_DTQ(DTQ _ID1,{TA_TFIFO,DTQCNT_1,NULL})
S5 | CRE_DTQ(DTQ_ID2,{TA_TFIFO,DTQCNT_0,NULL})
O <TASK_ID1:DORMANT> <TASK_ID2:DORMANT> <TASK_ID3:READY> 0
1 ercd = trev_dtq(ERR_DTQ_ID,p_data,TMO_POL)
2 MERCD(ercd) == E_ID trev_dtqg-1
3 p_datad E_PAROOO0O0OO0O0COOOO0O0O
4 ercd = trev_dtq(DTQ_ID1,p_data, TMO_POL)
5 MERCD(ered) == E_PAR trev_dtq-2
6 ercd = trev_dtq(DTQ_ID1,p_data, ERR_TMO)
7 MERCD(ered) == E_PAR trev_dtq-3
8 ercd = snd_dtq(DTQ_ID1,DATA_01)
9 MERCD(ercd) == E_OK
10 ercd = trev_dtq(DTQ_ID1,p_data, TMO_POL)
11 MERCD(ercd) == E_OK trev_dtq-15
12 data == DATA 01 trev_dtq-6
13 ercd = act_tsk(TASK ID2)
14 ercd = snd_dtq(DTQ _ID1,DATA_02)
15 MERCD(ered) == E_OK
16 ercd = snd_dtq(DTQ _ID1,DATA_03)
17 MERCD(ercd) == E_OK
18 ercd = trev_dtq(DTQ _ID1,p_data,TMO_1)
19 MERCD(ered) == E_OK trev_dtq-7,8
20 ercd = slp_tsk( )
21 MERCD(ercd) == E_OK
22 data == DATA 02
23 ercd = trev_dtq(DTQ_ID1,p_data,TMO_FEVR)
24 MERCD(ercd) == E_OK
25 data == DATA 03 trev_dtq-7
26 ercd = wup_tsk(TASK_ID2)
27 MERCD(ered) == E_OK
28 ercd = snd_dtq(DTQ_ID2, DATA_04)
29 MERCD(ercd) == E_OK
30 ercd = trev_dtq(DTQ_ID2,p_data, TMO_100)
31 MERCD(ered) == E_OK trev_dtq-9,10
32 ercd = trev_dtq(DTQ_ID1,p_data,TMO_100)
33 MERCD(ercd) == E_OK
34 data == DATA 04 trev_dtq-11
35 ercd = act_tsk(TASK ID1)
36 | ercd = trev_dtq(DTQ ID1,p_data,TMO_200)
37 MERCD(ercd) == E_OK
38 ercd = dly_tsk(DLYTIM_50)
39 MERCD(ercd) == E_OK
40 ercd = snd_dtq(DTQ_ID1,DATA_05)
41 MERCD(ered) == E_OK trev_dtq-12,14
49 data == DATA 05
43 ercd = trev_dtq(DTQ _ID1,p_data,TMO_FEVR)
44 MERCD(ercd) == E_OK
45 ercd = dly_tsk(DLYTIM_1000)
46 | MERCD(ercd) == E_TMOUT trev_dtq-5
47 | ext_tsk( )
48 MERCD(ercd) == E_OK
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49 ercd = rel_wai(TASK_ID2)

50 MERCD(ercd) == E_RLWAI trev_dtq-4,13,16
51 ext_tsk( )

52 MERCD(ercd) == E_ OK

53 ext_tsk( )

@)

No.5b E PARODODOOOOOOOp datalO00OO0ODOO0ODOOODOOOOOOCOOOOCODOODOODOO

No.7 E PARODOOUOODOOODOERR TMOOOUODOOODOODOOOOOOOOOODOODOODOODO

MBX1OOOOOODOOOOOoOOoOOoOOoOOoO 001

ooo
No O O o o o o O 0000
S1 | CRE_MBX(ERR_MBXID {TA_TFIFO|TA MFIFOMAXMPRI 5 NULL})
S22\ EIDOOOOOOOOOO0O CRE_MBX-1
S3 | CRE_MBX(MBX ID1,{ERR_MBXATR,MAXMPRI 5 NULL})
S4 | E RSATROOOOO0000000 CRE_MBX-2
S5 | CRE_MBX(MBX_ID1_2{TA_TFIFO|TA_MFIFO,ERR_ MAXMPRI,NULL})
S6 | EPAROOOOOOOO0OOOO CRE_MBX-3
S7 | CRE_MBX(MBX_ID1iTA_TFIFO|TA MFIFO,MAXMPRI 5 NULL})
S8 | CRE_MBX(MBX_ID1iTA_TFIFO|TA_MFIFO,MAXMPRI 5 NULL})
SO |\EOoOBJOOOOOOOOOO0O0O CRE_MBX-4
S10 | CRE_MBXMBX_ID5{TA_TPRI|TA_MPRI,MAXMPRI 0,NULL})
S\I1 | EPARCOOOOO0O00000 CRE_MBX-9
MBX2OOOOOOOOOOOOOOOO O02
ooo
No O O o o o o O 0000
S1 | CRE_TSK(TASK ID1,{TA HLNG,EXINF 1,TASK1,ITSKPRI 1,STKSZ NULL})
S2 | CRE_TSK(TASK ID2,{TA HLNG,EXINF 2 TASK2,ITSKPRI 2,STKSZ NULL})
S3 | CRE_TSK(TASK ID3,{TA_ HLNG,EXINF 3 TASK3,ITSKPRI 3,STKSZ NULL})
S4 | CRE_TSK(TASK ID4,{TA HLNG |TA_ACT,EXINF 4 TASK4,ITSKPRI 4,STKSZ NULL})
S5 | CRE_MBX(MBX_ID1iTA_TFIFO | TA_ MFIFO,MAXMPRI 3,NULL})
O <TASK_ID1:DORMANT> <TASK_ID2:DORMANT> <TASK_ID3:DORMANT> <TASK_ID4:READY> O
1 ercd = snd_mbx(ERR_MBXID,&msg1)
2 MERCD(ercd) == E_ID snd_mbx-1
3 pk_msgd E_PARO OO ODOO
gooooood
4 ercd = snd_mbx(MBX_ID1,pk_msg)
5 MERCD(ercd) == E_PAR snd_mbx-2
6 ercd = rev_mbx(ERR_MBXID,ppk_msg)
7 MERCD(ercd) == E_ID rev_mbx-1
8 ppk_msgO E_ PAROODOODOO
gooooood
9 ercd = rev_mbx(MBX_ID1,ppk_msg)
10 MERCD(ercd) == E_PAR rcv_mbx-2
11 ercd = prev_mbx(ERR_MBXID ppk_msg)
12 MERCD(ercd) == E_ID prev_msg-1
13 ercd = prev_mbx(MBX_ID1,ppk_msg)
14 MERCD(ercd) == E_PAR prev_msg-2
15 ppk_msg0 OO O OO0
16 ercd = prev_mbx(MBX_ID1,ppk_msg)
17 MERCD(ercd) == E_TMOUT prev_mbx-3
18 ercd = snd_mbx(MBX_ID1,&msg1)
19 MERCD(ercd) == E_OK CRE_MBX-5
20 ercd = rev_mbx(MBX_ID1,ppk_msg)
21 MERCD(ercd) == E_OK
22 ppk_msg==msgl0000000 rcv_mbx-4
23 ercd = snd_mbx(MBX_ID1,&msg?2)
24 MERCD(ercd) == E_OK
25 ercd = prev_mbx(MBX_ID1,ppk_msg)
26 MERCD(ercd) == E_OK
27 ppk_msg==msg2/] 7[00 | prcv_mbx-4
28 ercd = snd_mbx(MBX_ID1,&msg3)
29 MERCD(ercd) == E_OK
30 ercd = snd_mbx(MBX_ID1,&msg?2)
31 MERCD(ercd) == E_OK
32 ercd = snd_mbx(MBX_ID1,&msg1)
33 MERCD(ercd) == E_OK
34 ercd = prev_mbx(MBX_ID1,ppk_msg)
35 MERCD(ercd) == E_OK
36 ppk_msg==msg3] 7] | snd_mbx-7
37 ercd = prev_mbx(MBX_ID1,ppk_msg)
38 MERCD(ercd) == E_OK
39 ppk_msg==msg2] 7[00/ | snd_mbx-7
40 ercd = prev_mbx(MBX_ID1,ppk_msg)
41 MERCD(ercd) == E_OK
42 ppk_msg==msglJ[J 0000/ | snd_mbx-7
43 ercd = act_tsk(TASK_ID3)
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44 ercd = rev_mbx(MBX_ID1,ppk_msg)

45 ercd = OK

46 ercd = act_tsk(TASK ID2)

47 ercd = rev_mbx(MBX_ID1,ppk_msg)

48 MERCD(ercd) == E_OK

49 ercd = act_tsk(TASK ID1)

50 | ercd = rev_mbx(MBX_ID1,ppk_msg)

51 MERCD(ercd) == E_OK

52 ercd = snd_mbx(MBX_ID1,&msg1)

53 MERCD(ercd) == E_OK

snd_mbx-5
rcv_mbx-5

54 ppk_msg==msglJ 000000

snd_mbx-4,6

55 ext_tsk( )

56 MERCD(ercd) == E_OK

57 ercd = snd_mbx(MBX_ID1,&msg?2)

58 MERCD(ered) == E_OK

rcv_mbx-6

59 ppk _msg==msg27 7000000

60 ext_tsk( )

61 MERCD(ercd) == E_OK

62 ercd = rel_wai(TASK ID1)

63 | MERCD(ercd) == E_RLWAI

rcv_mbx-3

64 | ext_tsk( )

65 MERCD(ercd) == E_OK

66 ext_tsk( )

@)
No.b E PARODOOOOOUOOOpk msgdOOOOOODOOODOOODOODOODOOOOODOOODOO
No.10 E PARODOOOOOOODppk msgO OO0OO0OOODOOODOOODOODOOOOOOODOOODO
No.14 E PARODOOOOOOODppk msgO OO00OOO0OOODOOODOOODOODOOOOOOODOOODO

MBX3DOOOooOoOoOoOoDooooood 003

No g o g o o 0o 0O

ugoo
goog

CRE_TSK(TASK_ID1,{TA_HLNG | TA_ACT,EXINF_1,TASK1,ITSKPRI_1,STKSZ,NULL})
COO000000000D0400000msgl,msg21,msg22,msgd0] 00 000)

wn
—

CRE_MBX(MBX_ID1,{TA_TFIFO | TA_MPRI,MAXMPRI_3,NULL})

<TASK_ID1:READY>

msg30 msgprild MSGPRI_30 0O O

ercd = snd_mbx(MBX_ID1,&msg3)

MERCD(ercd) == E_OK

CRE_MBX-6

msg210 msgprild MSGPRI_20 0O O

ercd = snd_mbx(MBX_ID1,&msg21)

MERCD(ercd) == E_OK

msg220 msgprid MSGPRI_20 0O O

ercd = snd_mbx(MBX_ID1,&msg22)

MERCD(ercd) == E_OK

snd_mbx-9

= n
o |© ||~ |o o[ |eo o = | T

msgl0 msgprild MSGPRI_10 0 O

11 | ercd = snd_mbx(MBX_ID1,&msg1)

12 | MERCD(ercd) == E_OK

13 | ercd = prev_mbx(MBX_ID1,ppk_msg)

14 | MERCD(ercd) == E_OK

15 | ppk_msg==msglJ 000000

snd_mbx-8

16 | ercd = prev_mbx(MBX_ID1,ppk_msg)

17 | MERCD(ercd) == E_OK

18 | ppk_msg=—=msg210 000000

19 | ercd = prev_mbx(MBX_ID1,ppk_msg)

20 | MERCD(ercd) == E_ OK

21 | ppk msg==msg22(] [0

22 | ercd = prev_mbx(MBX_ID1,ppk_msg)

23 | MERCD(ercd) == E_ OK

24 | ppk_msg==msg3 0000

CRE_MBX-10

25 | msgll msgprild ERR_MSGPRIO O O

26 | ercd = snd_mbx(MBX_ID1,&msgl)

27 | MERCD(ercd) == E_PAR

snd_mbx-3

28 | ext_tsk( )

MBX4OOOOODOODODOOOOOOO 004

No g o g o o 0o 0O

ugoo
goog

S1 | CRE_TSK(TASK_ID1,{TA_HLNG,EXINF_1,TASK1,ITSKPRI_1,STKSZ NULL})

S2 | CRE_TSK(TASK_ID2_1,{TA_HLNG,EXINF_2_1,TASK2_1,ITSKPRI_2,STKSZ NULL})

S3 | CRE_TSK(TASK_ID2_2{TA_HLNG,EXINF_2_ 2 TASK2_2,ITSKPRI_2,STKSZ NULL})

CRE_TSK(TASK_ID3,{TA_HLNG | TA_ACT,EXINF_3,TASK3,ITSKPRI_3,STKSZ NULL})
(000000000000 00000 msgl,msg2l,msg22000000)

S5 | CRE_MBX(MBX_ID1,{TA_TPRI| TA_MFIFO,MAXMPRI_3,NULL})

<TASK_ID1:DORMANT> <TASK_ID2_1:DORMANT> <TASK_ID2_2:DORMANT> <TASK_ID3:READY>

ercd = rev_mbx(MBX_ID1,ppk_msg)

O
1 ercd = act_tsk(TASK_ID2_1)
2
3

MERCD(ercd) == E_OK
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4 ercd = act_tsk(TASK_ID2_2)
5 ercd = rev_mbx(MBX_ID1,ppk_msg)
6 MERCD(ercd) == E_OK
7 ercd = act_tsk(TASK_ID1)
8 | ercd = rev_mbx(MBX_ID1,ppk_msg)
9 MERCD(ercd) == E_OK
10 ercd = snd_mbx(MBX_ID1,&msg1)
11 | MERCD(ered) == E_OK CRE_MBX-7
rev_mbx-7
12 | ppk_msg==msg1J 000000
13 | ext_tsk( )
14 MERCD(ercd) == E_OK
15 ercd = snd_mbx(MBX_ID1,&msg21)
16 MERCD(ercd) == E_ OK
17 ppk_msg==msg2100 000000
18 ext_tsk( )
19 MERCD(ercd) == E_OK
20 ercd = snd_mbx(MBX_ID1,&msg22)
21 MERCD(ercd) == E_ OK rcv_mbx-8
22 ppk_msg==msg22(0] 000000
23 ext_tsk( )
24 MERCD(ercd) == E_OK
25 ext_tsk( )
MBX5O00000000000O00000 0O0d5
oo
No O O o o o o O 0000
S1 | CRE_TSK(TASK ID1,{TA HLNG,EXINF 1,TASK1,ITSKPRI 1,STKSZ NULL})
S2 | CRE_TSK(TASK ID2,{TA_ HLNG,EXINF 2 TASK2,ITSKPRI 2,STKSZ NULL})
S3 | CRE_TSK(TASK ID3i{TA_HLNG,EXINF 3 TASK3,ITSKPRI 3,STKSZ NULL})
S4 CRE_TSK(TASK_ID4,{TA_HLNG | TA_ACT,EXINF _4,TASK4,ITSKPRI 4,STKSZ NULL;})
COO0000000000000000msgl,msg2,msg3000000)
S5 | CRE_MBX(MBX_ID1iTA_TFIFO | TA_ MFIFO,MAXMPRI 3,NULL})
O <TASK_ID1:DORMANT> <TASK_ID2:DORMANT> <TASK_ID3:DORMANT> <TASK_ID4:READY> O
1 ercd = trcv_mbx
(ERR_MBXID,ppk_msg, TMO_10)
2 MERCD(ercd) == E_ID trev_mbx-1
3 ppk_msgO E_ PAROOOODOO
gooooood
4 ercd = trcv_mbx
(MBX_ID1,ppk_msg, TMO_10)
5 MERCD(ercd) == E_PAR trev_mbx-2
6 ercd = trcv_mbx
(MBX_ID1,ppk_msg, ERR_TMO)
7 MERCD(ercd) == E_PAR trev_mbx-3
8 ercd = snd_mbx(MBX_ID1,&msg1)
9 MERCD(ercd) == E_OK
10 ercd = trev_mbx
(MBX_ID1,ppk_msg, TMO_POL)
11 MERCD(ercd) == K_OK trev_mbx-12
12 ppk_msg==msgl0 000000 trecv_mbx-6
13 ercd = act_tsk(TASK_ID3)
14 ercd = trecv_mbx
(MBX_ID1,ppk_msg, TMO_100)
15 MERCD(ercd) == E_OK
16 ercd = act_tsk(TASK _ID2)
17 ercd = trcv_mbx
(MBX_ID1,ppk_msg, TMO_200)
18 MERCD(ercd) == E_OK
19 ercd = act_tsk(TASK ID1)
20 ercd = trcv_mbx
(MBX_ID1,ppk_msg, TMO_FEVR)
21 MERCD(ercd) == E_OK
22 ercd = dly_tsk(DLYTIM_50)
23 MERCD(ercd) == E_OK
24 ercd = snd_mbx(MBX_ID1,&msg1)
25 MERCD(ercd) == E_OK trev_mbx-7,11
26 ppk_msg==msglJ 000000
27 ext_tsk( )
28 MERCD(ercd) == E_OK
29 ercd = dly_tsk(DLYTIM_300)
30 MERCD(ercd) == E_TMOUT trev_mbx-5
31 ext_tsk( )
32 MERCD(ercd) == E_OK
33 ercd = dly_tsk(DLYTIM_1000)
34 MERCD(ercd) == E_OK
35 ercd = rel_wai(TASK ID1)
36 | MERCD(ercd) == E_RLWAI trev_mbx-4,8,13
37 | ext_tsk( )
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38

MERCD(ercd) == E_OK

39

ext_tsk( )

@)

No.5 E PARODOOOCUOO0OOOppk msgDOOO0ODOOOO0OO0DOODOOOODODOOOOOODOODOOOO
No.7 E PARODOOOCUO0O0OOOppk msgD OOOODOOOOOODOODOOO0ODODOOOOODOODOOOO

MBXeO OOOODOODODOOOOOOO 006

oo
No o O o O o O o 0000
S1 | CRE_TSK(TASK ID1iTA HLNG,EXINF 1 TASK1,ITSKPRI 1,STKSZ NULL})
S2 | CRE_TSK(TASK ID2 1,{TA_HLNG,EXINF 2 1,TASK2 1 ITSKPRI 2,STKSZNULL})
S3 | CRE_TSK(TASK ID2 2 {TA_HLNG,EXINF 2 2 TASK2 2 ITSKPRI 2,STKSZ NULL})
34 CRE_TSK(TASK_ID3,{TA_HLNG | TA_ACT,EXINF_3,TASK3,ITSKPRI_3,STKSZ NULL})
(0000000000000 0000 msgl,msg2l,msg220 0000 0)
S5 | CRE_MBX(MBX _ID1,iTA_TPRI|TA_MPRI,MAXMPRI 3 NULL})
O <TASK_ID1:DORMANT> <TASK_ID2_1:DORMANT> <TASK_ID2_2:DORMANT> <TASK_ID3:READY> |
1 ercd = act_tsk(TASK_ID2_1)
9 ercd = trecv_mbx
(MBX_ID1,ppk_msg, TMO_100)
3 MERCD(ercd) == E_OK
4 ercd = act_tsk(TASK_ID2_2)
5 ercd = trcv_mbx
(MBX_ID1,ppk_msg,TMO_FEVR)
6 MERCD(ercd) == E_OK
7 ercd = act_tsk(TASK_ID1)
3 ercd = trecv_mbx
(MBX_ID1,ppk_msg, TMO_200)
9 MERCD(ercd) == E_OK
10 msgl0 msgprild MSGPRI_10 00
11 ercd = snd_mbx(MBX_ID1,&msg1)
12 | MERCD(ercd) == E_OK trev_mbx-9
13 | ppk_msg==msgl1J 000000
14 | ext_tsk( )
15 MERCD(ercd) == E_OK
16 msg210 msgpril MSGPRI_20 0 0
17 ercd = snd_mbx(MBX_ID1,&msg21)
18 MERCD(ercd) == E_OK CRE_MBX-8
19 ppk_msg==msg210 000000
20 ext_tsk( )
21 MERCD(ercd) == E_OK
22 msg220 msgpril MSGPRI_20 0 0
23 ercd = snd_mbx(MBX_ID1,&msg22)
24 MERCD(ercd) == E_OK trev_mbx-10
25 ppk_msg==msg22(0] 000000
26 ext_tsk( )
27 MERCD(ercd) == E_OK
28 ext_tsk( )
MPFIOOOOOOOOOOOOOOOOOO 001
oo
No o O o O o O o 0000
S1 | CRE_MPF(ERR_MPFID {TA_TFIFO,BLKCNT 2048 BLKSZ_256 NULL})
S2 |\ EIDOOOOOOOOOOO CRE_MPF-1
S3 | CRE_MPF(MPF _ID1{ERR_MPFATR,BLKCNT 10,BLKSZ 10,NULL})
S4 | E RSATROOOOOO0000000 CRE_MPF-2
S5 | CRE_MPF(MPF ID1iTA_TFIFO,BLKCNT_0,BLKSZ_10,NULL})
S6 | EPAROOOOOOOO0O0OO0O CRE_MPF-3
S7 | CRE_MPF(MPF ID1iTA TFIFO,BLKCNT 10,BLKSZ 0,NULL})
S8 | EPAROOOOOOOO0OOOO CRE_MPF-4
S9 | CRE_MPF(MPF ID1{TA TFIFO,BLKCNT 1,BLKSZ 10,NULL})
S10 | CRE_MPF(MPF_ID1,{TA_TFIFO,BLKCNT 1,BLKSZ 10,NULL})
Si1 | EOBJOOOOO0O00000 CRE_MPF-5
S12 | CRE_MPF(MPF_ID2,{TA_TPRI,BLKCNT 1,BLKSZ 10,NULL}) CRE_MPF-7
MPF2O00O0O0OOO0O0OO0O0OOOOOOOOO OO0O2000000000pKkOCO00O00OC0O0
oo
No o O o O o O o 0000
S1 | CRE_TSK(TASK ID1iTA HLNG,EXINF 1 TASK1,ITSKPRI 1,STKSZ NULL})
S2 | CRE_TSK(TASK ID2iTA_HLNG,EXINF 2 TASK2 ITSKPRI 2,STKSZ NULL})
S3 | CRE_TSK(TASK_ID3{TA_HLNG,EXINF 3 TASK3,ITSKPRI 3,STKSZ NULL})
S4 | CRE_TSK(TASK ID4i{TA_HLNG |TA_ ACT,EXINF 4 TASK4,ITSKPRI 4,STKSZ NULL})
S5 | CRE_MPF(MPF ID1iTA TFIFO,BLKCNT_ 1,BLKSZ_10,NULL})
S6 | CRE_MPF(MPF ID2{TA_TFIFO,BLKCNT_1,BLKSZ_10,NULL})
O <TASK_ID1:DORMANT> <TASK_ID2:DORMANT> <TASK_ID3:DORMANT> <TASK_ID4:READY> |
1 ercd = get_mpf(ERR_MPFID,p_blk)
2 MERCD(ercd) == E_ID get_mpf-1
3 ercd = pget_mpf(ERR_MPFID p_blk)
4 MERCD(ercd) == E_ID pget_mpf-1
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5 p_blkOE PAROOODOOOO
goooodd
6 ercd = get_ mpf(MPF_ID1,p_blk)
7 MERCD(ercd) == E_PAR get_mpf-2
8 ercd = pget_mpf(MPF _ID1,p_blk)
9 MERCD(ercd) == E_PAR pget_mpf-2
10 ercd = rel_ mpf(ERR_MPFID blk)
11 MERCD(ercd) == E_ID rel_mpf-1
19 blkDOOOOODODOODOOOO
goooooood
13 ercd = rel_mpf(MPF _ID1,blk)
14 MERCD(ercd) == E_PAR rel_mpf-3
15 ercd = pget_mpf(MPF_ID1,&blk)
16 MERCD(ered) == E_OK CRE_MPF6
pget_mpf-4
17 blk==00000000000000 | pget_mpf-4
18 ercd = rel_mpf(MPF _ID2 blk)
19 MERCD(ercd) == E_PAR rel_mpf-2
20 ercd = pget_mpf(MPF_ID1,p_blk)
21 MERCD(ercd) == E_ TMOUT pget_mpf-3,5
22 ercd = rel_mpf(MPF_ID1,blk)
23 MERCD(ercd) == E_OK
24 ercd = get_mpf(MPF_ID1,p_blk)
25 MERCD(ercd) == E_OK get_mpf-4
26 blk==00000000000000 | get_mpf-4
27 ercd = act_tsk(TASK_ID3)
28 ercd = get_mpf(MPF_ID1,&blk)
29 MERCD(ercd) == E_OK
30 ercd = act_tsk(TASK_ID2)
31 ercd = get_mpf(MPF_ID1,&blk)
32 MERCD(ercd) == E_OK
33 ercd = act_tsk(TASK_ID1)
34 | ercd = get_mpf(MPF _ID1,&blk)
35 MERCD(ercd) == E_OK
36 ercd = rel_mpf(MPF_ID1,blk)
37 MERCD(ercd) == E_OK CRE MET'8,9
get_mpf-5
38 blk==0 000000000000
39 ercd = rel_mpf(MPF_ID1,blk)
40 MERCD(ercd) == E_OK get_mpf"6
rel_mpf-6
a1 blk==0 000000000000 rel_mpf-
(kO No.38000000000000) 4,7
42 ercd = rel_wai(TASK ID1)
43 | MERCD(ercd) == E_ RLWAI get_mpf-3
44 | ext_tsk( )
45 MERCD(ercd) == E_OK
46 ercd = rel_mpf(MPF_ID1,blk)
47 MERCD(ercd) == E_ OK
48 ext_tsk( )
49 MERCD(ercd) == E_OK rel_mpf-5
50 ext_tsk( )
51 MERCD(ercd) == E_OK
52 ext_tsk( )
(@)
No.7 E_PARODOOOOOOO0Op blkOOOOOOOO0OO0OO0O0O0O0O0O0O0O0O0O0O0O0DOOOOO0OOOO
No9 E PARODOOOOOOOOp blkOOOOOOOO0OO0OO0O0O0O0O0O0O0O0O0O0O0O0DOOOOOOOOO
MPF3OOOOOODOODOODOODOOOOOO0O 0OO0O300O00O00oO0OoOdnkOOOOOOO
ooo
No O O o o o o O 0000
S1 | CRE_TSK(TASK ID1,{TA HLNG,EXINF 1,TASK1,ITSKPRI 1,STKSZ NULL})
S2 | CRE_TSK(TASK ID2 1,{TA _HLNG,EXINF 2 1,TASK2 1,ITSKPRI 2,STKSZ NULL})
S3 | CRE_TSK(TASK ID2 2{TA _HLNG,EXINF 2 2 TASK2 2 ITSKPRI 2,STKSZ NULL})
S4 | CRE_TSK(TASK ID3,{TA HLNG |TA_ACT,EXINF 3,TASK3,ITSKPRI 3,STKSZ,NULL})
S5 | CRE_MPF(MPF ID1,{TA TPRI,BLKCNT 1,BLKSZ 10,NULL})
O <TASK_ID1:DORMANT> <TASK_ID2_1:DORMANT> <TASK_ID2_2:DORMANT> <TASK_ID3:READY> O
1 ercd = pget_mpf(MPF_ID1,&blk)
2 MERCD(ercd) == E_OK CRE_MBX-7
3 ercd = act_tsk(TASK_ID2_1)
4 ercd = get_mpf(MPF_ID1,&blk)
5 MERCD(ercd) == E_OK
6 ercd = act_tsk(TASK_ID2_2)
7 ercd = get_mpf(MPF_ID1,&blk)
8 MERCD(ercd) == E_OK
9 ercd = act_tsk(TASK_ID1)
10 | ercd = get_mpf(MPF_ID1,&blk)
11 MERCD(ercd) == E_OK
12 ercd = rel_mpf(MPF_ID1,blk)
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13 | MERCD(ercd) == E_OK get_mpf-7
14 | ercd = rel mpf(MPF _ID1,blk)
15 | MERCD(ercd) == E_OK
16 | ext_tsk( )
17 MERCD(ercd) == E_ OK
18 ercd = rel_mpf(MPF_ID1,blk)
19 MERCD(ercd) == E_OK
20 ext_tsk( )
21 MERCD(ercd) == E_OK get_mpf-8
22 ercd = rel_mpf(MPF_ID1,blk)
23 MERCD(ercd) == E_ OK
24 ext_tsk( )
25 MERCD(ercd) == E_OK
26 ext_tsk( )
MPF4OOOOOODOODOODOODOOOOOO0 0OO04000000000bIkOC0O00CO0O0O0O
ooo
No o O o o o o o 0000
S1 | CRE_TSK(TASK ID1,{TA HLNG,EXINF 1,TASK1,ITSKPRI 1,STKSZ NULL})
S2 | CRE_TSK(TASK ID2,{TA_ HLNG,EXINF 2 TASK2,ITSKPRI 2,STKSZ NULL})
S3 | CRE_TSK(TASK ID3,{TA_ HLNG,EXINF 3 TASK3,ITSKPRI 3,STKSZ NULL})
S4 | CRE_TSK(TASK ID4,{TA HLNG |TA_ACT,EXINF 4 TASK4,ITSKPRI 4,STKSZ NULL})
S5 | CRE_MPF(MPF ID1,{TA TFIFO,BLKCNT 1,BLKSZ 10,NULL})
O <TASK_ID1:DORMANT> <TASK_ID2:DORMANT> <TASK_ID3:DORMANT> <TASK_ID4:READY> O
1 ercd = tget_mpf
(ERR_MPFID,p_blk,TMO_POL)
2 MERCD(ercd) == E_ID tget_mpf-1
3 p_blkOE PAROOODOOOO
goooodd
4 ercd = tget_mpf
(MPF _ID1,p_blk,TMO_POL)
5 MERCD(ercd) == E_PAR tget_mpf-2
6 ercd = tget_mpf
(MPF_ID1,&blk,ERR_TMO)
7 MERCD(ercd) == E_PAR tget_mpf-3
3 ercd = tget_mpf
(MPF _ID1.p blk,TMO_POL)
9 MERCD(ercd) == E_OK tget_mpf-6,12
10 blk==00000000000000 | tget_mpf-6
11 ercd = act_tsk(TASK_ID3)
19 ercd = tget_mpf
(MPF_ID1,&blk, TMO_100)
13 MERCD(ercd) == E_OK
14 ercd = act_tsk(TASK _ID2)
15 ercd = tget_mpf
(MPF_ID1,&blk, TMO_200)
16 MERCD(ercd) == E_OK
17 ercd = act_tsk(TASK ID1)
18 ercd = tget_mpf
(MPF_ID1,&blk, TMO_FEVR)
19 MERCD(ercd) == E_OK
20 ercd = rel_mpf(MPF _ID1,blk)
21 MERCD(ercd) == E_OK tget_mpf-7,11
22 blk==0 000000000000
23 ercd = dly_tsk(DLYTIM_500)
24 MERCD(ercd) == E_OK
25 ext_tsk( )
26 MERCD(ered) == E_TMOUT Egﬂeﬂtﬂ—aléggj
27 ext_tsk( )
28 MERCD(ercd) == E_ OK
29 ercd = rel_wai(TASK ID1)
30 | MERCD(ercd) == E_ RLWAI tget_mpf-4,8,13
31 | ext_tsk( )
32 MERCD(ercd) == E_ OK
33 ext_tsk( )

@)

No.b E PARODODOOOOOOCOp bkOOOOOODOOODOODOOOODOOOOOODOODOOO

No.7 E PARODOOUOODOOODOERR TMOOOUODOOODOODOOOOOOOOOODOODOODOOD

3-45




MPF5O00D00O00O0O0O0OO0OODOOO0O0O OO0O55000000000bkkOOCODOOODO

No g o o o o 0o 0o

uoo
goog

S1 | CRE_TSK(TASK_ID1,{TA_HLNG,EXINF_1,TASK1,ITSKPRI_1,STKSZ NULL})

S2 | CRE_TSK(TASK_ID2_1,{TA_HLNG,EXINF_2_1,TASK2_1,ITSKPRI_2,STKSZ NULL})

S3 | CRE_TSK(TASK_ID2_2{TA_HLNG,EXINF_2_ 2 TASK2_2,ITSKPRI_2,STKSZ NULL})

S4 | CRE_TSK(TASK ID3{TA_HLNG |TA_ACT,EXINF_3,TASK3,ITSKPRI 3,STKSZ NULL})

S5 | CRE_MPF(MPF_ID1,{TA_TPRI,BLKCNT_1,BLKSZ_10,NULL})

O

<TASK_ID1:DORMANT> <TASK_ID2_1:DORMANT> <TASK_ID2_2:DORMANT> <TASK_ID3:READY>

ercd = tget_mpf
(MPF_ID1,&blk,TMO_POL)

MERCD(ercd) == E_OK

ercd = act_tsk(TASK_ID2_1)

ercd = tget_mpf
(MPF_ID1,&blk,TMO_100)

MERCD(ercd) == E_OK

ercd = act_tsk(TASK_ID2_2)

ercd = tget_mpf
(MPF _ID1,&blk,TMO_FEVR)

MERCD(ercd) == E_OK

Ol I |0 & [W|N]| —

ercd = act_tsk(TASK ID1)

ercd = tget_mpf
(MPF_ID1,&blk, TMO_200)

—
(@)

—
—

MERCD(ercd) == E_OK

—
DO

ercd = rel_mpf(MPF_ID1,blk)

—
w

MERCD(ercd) == E_OK

tget_mpf-9

—
S

blk==00000000000000

—
ot

ercd = rel_mpf(MPF_ID1,blk)

—
[=p)

MERCD(ercd) == E_OK

—
]

ext_tsk( )

—
Qo

MERCD(ered) == E_OK

—
©

blk==0 0000000000000

DO
[e]

ercd = rel_mpf(MPF_ID1,blk)

[\
—

MERCD(ercd) == E_OK

[\
[\

ext_tsk( )

[N}
w

MERCD(ercd) == E_OK

tget_mpf-10

[\
o~

blk==0 0000000000000

[\]
t

ercd = rel_mpf(MPF_ID1,blk)

DO
o3}

MERCD(ercd) == E_OK

)
3

ext_tsk( )

DO
oo

MERCD(ercd) == E_OK

[\
©

ext_tsk( )

TIMOOOOOO0O00O0O0000000000000000000000D0O00O0000O000O0A0

Z
o

g o o o o 0o 0o

ugoo
goog

CRE_TSK(TASK_ID1,{TA_HLNG | TA_ACT,EXINF_1,TASK1,ITSKPRI_1,STKSZ,NULL})

<TASK_ID1:READY>

ercd = get_tim(&systim2)

MERCD(ered) == E_OK

systim2 == 0

00ooooood
0000oooon-d

systimO E PAROOOOOOO00ODO

ercd = get_tim(&systim)

MERCD(ercd) == E_PAR

get_tim-1

ercd = set_tim(&systim)

MERCD(ercd) == E_PAR

set_tim-1

systimO E PAROOOOOOO00DO

ercd = set_tim(&systim)

== wn
Slalo|e(w|o|ofe| w (o= |0)E

MERCD(ercd) == E_PAR

set_tim-2

—
[\

systim10 SYSTIM_500 0O O

—
w

ercd = set_tim(&systim1)

—
S

MERCD(ered) == E_OK

—
at

ercd = get_tim(&systim2)

—
ep}

MERCD(ered) == E_OK

—
J

systim2 [ SYSTIM_50

set_tim-3
get_tim-2

—
oo

ercd = dly_tsk(DLYTIM_16)

—
©

MERCD(ered) == E_OK

DO
]

ercd = get_tim(p_systim)

[\]
=

MERCD(ered) == E_OK

22 | systim [J systim2+ DLYTIM 16

oooooooo-?
isig_tim-1

23 | ext_tsk( )

(@)
No.6 E PARODOOOO0OOOOpsystimO0O000000O0000DOOOOOODODOOOOOODODOOOO
No.8 E PARODOOOO0OOODOpsystimO0O000000O0000DOOOCOOOODODOOOOOODODOOOO
No.11 E PAROOODOOOOO0psystimO0O00000000CO0O0O0O0DOOOOOOODOOOOODODO
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cycioooooooopooooono oot1

No

g o o o o 0o 0o

uoo
goog

S1 | CRE_CYC(CYC_ID1{ERR_CYCATR,EXINF _CYC1,CYCHDR_1,CYCTIM_10,CYCPHS_5})

S2 | E RSATROOOOOO000000

CRE_CYC-1

S3 | CRE_CYC(CYC_ID1,{TA_HLNG,EXINF_CYC1,ERR_CYCHDR,CYCTIM_10,CYCPHS_5})

S4 | EPAROOOOOOOO000O

CRE_CYC-2

S5 | CRE_CYC(CYC_ID1,{TA_HLNG | TA_STA,EXINF_CYC1,CYCHDR_1,CYCTIM_0,CYCPHS_5})

S6 | E PAROOOOOOOO000

CRE_CYC-3

S7 | CRE_CYC(CYC_ID1,{TA_HLNG | TA_STA,EXINF_CYC1,CYCHDR_1,CYCTIM_0,ERR_CYCPHS})

S8 | E PAROOOOOOOO00O0O

CRE_CYC-4

@)

No.S4 E PAROOUOOCOOOOCOERR CYCHDROOOOUODOOODOUODOOOODOOODOOODOODOODO

cyccoooooooooooooon o0gd2

No

g o g o o 0o 0O

ugoo
goog

S1 | CRE_CYC(CYC_ID1,{TA_HLNG |TA_STA EXINF_CYC1,CYCHDR_1,CYCTIM_10,CYCPHS_5})

S2 | CRE_CYC(CYC_ID2{TA_HLNG,EXINF_CYC2,CYCHDR_2,CYCTIM_55,CYCPHS_0})

S3 | CRE_TSK(TASK_ID1,{TA_HLNG | TA_ACT,EXINF_1,TASK1,ITSKPRI_1,STKSZ NULL})

O

<TASK_ID1:READY>

<CYCHDR_1:00O00O00>

<CYCHDR_ 2:000000>

0000 cyc_work1l,cyc_work2( 00 00 [

ercd = sta_cyc(ERR_CYCID)

MERCD(ercd) == E_ID

sta_cyc-1

ercd = stp_cyc(ERR_CYCID)

MERCD(ercd) == E_ID

stp_cyc-1

ercd = stp_cyc(CYC_ID2)

MERCD(ercd) == E_OK

stp_cyc-3

ercd = dly_tsk(DLYTIM_100)

O |00 [(J|O|OT || |DO [

MERCD(ercd) == E_OK

—
(@)

cyc_work2 == 0

oooooo-2
CRE_CYC-6

—
—

cyc_workl [ 9

CRE_CYC-5,7

—
[\

ercd = stp_cyc(CYC_ID1)

—
w

MERCD(ercd) == E_OK

—
S

work =cyc_workl(O O OO OOOO)

—
ot

ercd = dly_tsk(DLYTIM_100)

—
2]

MERCD(ercd) == E_OK

—
J

cyc_workl == work

stp_cyc-2

—
Qo

ercd = sta_cyc(CYC_ID2)

—
Ne)

MERCD(ercd) == E_OK

DO
[e]

ercd = dly_tsk(DLYTIM_100)

[\
—

MERCD(ercd) == E_OK

[\
[\

cyc_work2 == 1

sta_cyc-2

DO
w

ercd = sta_cyc(CYC_ID2)

[\
o~

MERCD(ercd) == E_OK

[\]
t

ercd = dly_tsk(DLYTIM_50)

DO
o3}

MERCD(ercd) == E_OK

)
3

cyc_work2 ==

sta_cyc-3

DO
oo

ercd = stp_cyc(CYC_ID2)

[\
©

MERCD(ered) == E_OK

o
(@)

ext_tsk( )

w
—

<CYCTIM_ 10000000000

w
[\]

exinf == EXINF CYCI

oooooooo-6
oooooo-

w
w

cyc_workl ++

w
=~

return

w
a1

<CYCTIM 55000000000

w
(o]

exinf == EXINF CYC2

w
3

cyc_work2 ++

w
o]

return

SySioooooooopooooooooo do1l

No

g o g o o 0o 0O

ugoo
goog

S1 | CRE_TSK(TASK_ID1,{TA_HLNG | TA_ACT,EXINF_1,TASK1,ITSKPRI_1,STKSZ NULL})

S2 | CRE_TSK(TASK_ID2,{TA_HLNG | TA_ACT,EXINF_2,TASK2,ITSKPRI_1,STKSZ NULL})

S3 | CRE_TSK(TASK ID3{TA_HLNG | TA_ACT,EXINF_3,TASK3,ITSKPRI 1,STKSZ NULL})

S4 | CRE_TSK(TASK_ID4,{TA_HLNG | TA_ACT,EXINF_4,TASK4,ITSKPRI_1,STKSZ NULL})

O

<TASK_ID1:READY>

<TASK_ID2:READY>

<TASK_ID3:READY>

<TASK_ID4:READY>

O

ercd = rot_rdq(ERR_TSKPRI)

MERCD(ercd) == E_PAR

rot_rdq-1

ercd = get_tid(p_tskid)

MERCD(ercd) == E_OK

tskid == TASK ID1

get_tid-1

state = sns_dpn( )

state == FALSFE

sns_dpn-4

[oeB ENE [op] (G123 FFog IGVR | \OR o

ercd = loc_cpu( )
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9

MERCD(ercd) == E_OK

10

state = sns_loc( )

11

state == TRUFE

loc_cpu-1
sns_loc-1

12

state = sns_dpn( )

13

state == TRUFE

sns_dpn-2

14

ercd = loc_cpu( )

15

MERCD(ercd) == E_OK

16

state = sns_loc( )

17

state == TRUE

loc_cpu-2

18

ercd = unl_cpu( )

19

MERCD(ercd) == E_OK

20

state = sns_loc( )

21

state == FALSFE

unl_cpu-1
sns_loc-2

22

ercd = unl_cpu( )

23

MERCD(ercd) == E_OK

24

state = sns_loc( )

25

state == FALSE

unl_cpu-2

26

state = sns_ctx( )

27

state == FALSE

sns_ctx-1

28

ercd = dis_dsp( )

29

MERCD(ercd) == E_OK

30

state = sns_dsp( )

31

state == TRUFE

dis_dsp-1
sns_dsp-1

32

state = sns_dpn( )

33

state == TRUFE

sns_dpn-3

34

ercd = dis_dsp( )

35

MERCD(ercd) == E_OK

36

state = sns_dsp( )

37

state == TRUFE

dis_dsp-2

38

ercd = ena_dsp( )

39

MERCD(ercd) == E_OK

40

state = sns_dsp( )

41

state == FALSFE

ena_dsp-1
sns_dsp-2

42

ercd = ena_dsp( )

43

MERCD(ercd) == E_OK

44

state = sns_dsp( )

45

state == FALSFE

ena_dsp-2

46

ercd = rot_rdq(TPRI_SELF)

47

ercd = rot_rdq(TSKPRI 1)

48

ercd = rot_rdq(TPRI_SELF)

49

ercd = rot_rdq(TSKPRI 1)

50

MERCD(ercd) == E_OK

rot_rdq-3

51

ercd = chg pri(TASK_ID2,TSKPRI_2)

52

MERCD(ered) == E_OK

53

ercd = chg pri(TASK_ID3,TSKPRI_2)

54

MERCD(ercd) == E_OK

55

ercd = chg pri(TASK_ID4,TSKPRI_2)

56

MERCD(ercd) == E_OK

57

ercd = rot_rdq(TSKPRI_2)

58

MERCD(ercd) == E_OK

59

ercd = rot_rdq(TSKPRI_2)

60

MERCD(ercd) == E_OK

61

ercd = dly_tsk(DLYTIM_20)

62

MERCD(ercd) == E_OK

63

ext_tsk( )

64

MERCD(ered) == E_OK

65

ext_tsk( )

66

MERCD(ercd) == E_OK

rot_rdq-2

67

ext_tsk( )

68

MERCD(ercd) == E_OK

69

ext_tsk( )

SyS200000000000000000 002

No

g o g o o 0o 0O

uoo
goog

S1

CRE_TSK(TASK_ID1,{TA_HLNG | TA_ACT,EXINF_1,TASK1,ITSKPRI_1,STKSZ,NULL})

S2

CRE_TSK(TASK_ID2{TA_HLNG | TA_ACT,EXINF_2,TASK2,ITSKPRI_1,STKSZ,NULL})

S3

CRE_TSK(TASK ID3,{TA_HLNG | TA_ACT,EXINF_3,TASK3,ITSKPRI_1,STKSZ NULL})

S4

DEF_INHUINHNO,{INHATR,INTHDR_1})

O

<TASK_ID1:READY> <TASK_ID2:READY> <TASK_ID3:READY>

<INTHDR_1:0000000>

<g0gg>

<g0gg>

INTHDR 1000000

ercd = irot_rdq
(ERR_TSKPRI)

MERCD(ered) == E_PAR

irot_rdqg-1
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4 ercd = irot_rdq
(TPRI_SELF)
5 MERCD(ered) == E_PAR irot_rdq-3
6 ercd = iget_tid
(p_tskid)
gooooooDDDDDDD
7 tskid== TASK_ID1 gooooooooou
iget_tid-1
8 ercd = 1loc_cpu( )
gooooooDDDDDDD
9 MERCD(ered) == E_OK I
10 state = sns_loc( )
11 state == TRUFE iloc_cpu-1
12 ercd =1loc_cpu( )
13 MERCD(ered) == E_0K
14 state = sns_loc( )
15 state == TRUFE iloc_cpu-2
16 ercd = iunl_cpu( )
gooooooDDDDDDD
17 MERCD(ered) == E_OK AT
18 state = sns_loc( )
19 state == FALSE iunl_cpu-1
20 ercd = iunl_cpu( )
21 MERCD(ered) == E_0K
22 state = sns_loc( )
23 state == FALSE iunl_cpu-2
24 state = sns_ctx( )
25 state == TRUFE sns_ctx-2
26 ercd = irot_rdq
(TSKPRI 1)
gooooooDDDDDDD
27 MERCD(ered) == E_OK Il
28 return
29 ext_tsk( )
30 ext_tsk( )
31 | 10msecO 000000 irot_rdq-2
32 | ext_tsk( )
ercd = iget_tid
33 (p_tskid)
34 tskid==TSK_NONE | iget_tid-2
35 state = sns_dpn( )
36 state = TRUE | sns_dpn-1
37 return
INHIOOOOOOOOOOOoOoOoo [bO01
oo
No O O o o o o O 0000
S1 | DEF_INH(UINHNO_1,{ERR_INHATR,INTHDR_1})
S2 | ERSATROOOOO0000000 DEF_INH-1
S3 | DEF_INH(ERR_INHNO{INHATR,INTHDR_1})
S4 | EPAROOOOOOO00000 DEF_INH-2
S5 | DEF_INH(INHNO_1{INHATR,ERR_INTHDR})
S6 | EPAROOOOOOOO0O0OOO DEF_INH-3
S7 | DEF_INH(INHNO_1 {INHATR,INTHDR_1}) DDD ?EIS S _DDD
S8 | CRE_TSK(TASK ID1iTA HLNG|TA ACT,EXINF 1,TASK1,ITSKPRI 1,STKSZ NULL})
O <TASK_ID1:READY> <INTHDR_1:000000O00> 0
1 [INHNO 1000000
2 return DEF_INH-4
O | ext_tsk( )
@)
No.S6 E PARODOOOOOOOOERRINTHDROOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO
ISRiO0000000000O0O0O0OO0OO0OO0 oot
oo
No O O o o o o O 0000
S1 | ATT_ISR(ERR_ISRATR,{EXINF_1,INTNO_1,ISR_1})
S2 | ERSATROOOOOO0000000 ATT ISR-1
S3 | ATT_ISR(TA_HLNGEXINF 1, ERR_INTNO,ISR_1})
S4 | EPAROOOOOOO00000 ATT_ISR-2
S5 | ATT ISRGTA_HLNG,EXINF 1,INTNO_1,ISR_ADR 0})
S6 | EPAROOOOOOOO0OOO0O ATT_ISR-3
S7 | ATT ISRGTA_HLNG,EXINF 1, INTNO_1,ISR_1})
S8 | CRE_TSK(TASK ID1iTA HLNG |TA_ ACT,EXINF 1,TASK1,ITSKPRI 1,STKSZ NULL})
O <TASK_ID1:READY> <[SR_1:0000O0000000>
1 [INTNO_10OOOO0O0OO0O0OO0OO0O0OoOoOoon
. 0oooooD-4
2 exinf == EXINF 1 ATT ISR-4
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3 return

4 |ext_tsk( )

@)
No.S6 E PARODOOOOOOCOOISRADROODOCOOUOOODOOCOOOO0OODODOOOOOOOOOOODOD

EXciocpUOOOooOooooooono gogi1

oono

No o 0O o o o o d 0000
S1 | DEF_EXC(EXCNO_1,{ERR_EXCATR,EXCHDR _1})

S2 | E RSATROOOOOO000000 DEF_EXC-1
S3 | DEF_EXC(ERR_EXCNO{EXCATR,EXCHDR_1})

S4 | EPAROCOOOOOO00000O DEF_EXC-2
S5 | DEF_EXC(EXCNO_1,{EXCATR,ERR_EXCHDR})

S6 | EPARCOCOOOOOOO0000O DEF_EXC-3
S7 | DEF_EXC(EXCNO_1,{EXCATR,EXCHDR _1})

S8 | DEF_EXC(EXCNO_1,{EXCATR,EXCHDR _2})

S9 | CRE_TSK(TASK ID1,TA HLNG |TA_ACT,EXINF 1, TASK1 ITSKPRI 1,STKSZ,NULL)

O <TASK_ID1:READY> <EXCHDR_2:CPUOOOOOO> 0

1 | EXCHDR 2000 OO0

2 return DEF_EXC-5
O | ext_tsk( )

@)
No.S6 E_PARODOOOOOOOOERR EXCHDROODOOOOOOODODOOODODOOODDODOODODOOOODOOO
INIIOODODODOOOooOooooog o0o1
oono

No o 0O o o o o d 0000
S1 | ATT INIGTA HLNG,EXINF 1,INIRTN_1})
S2 | CRE_TSK({TASK ID1,TA HLNG|TA ACT,EXINF 1,TASK1,ITSKPRI 1,STKSZ NULL})

O <TASK_ID1:READY> <INIRTN_1:0000000> 0

TASK ID10 000000000 DO0DOOO000OO0O ATT INI-1

exinf == EXINF 1

00000000004

return

ext_tsk( )

O [W|IN [
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03t OO0O00O0O00ooOoOobObobod

gbobogoboobooboboboobobon

UMA
No. 0 0 O O O 0 0 ooooooo
0000000000000000000000000000000000000000 | APIDOOOO-1
1 00000pITRON4OOOODDOOO0OO0OO0ODOOO0OO0O0OO0O0ODOO00DOO00O0 | 000000000
APIDOOO0 ooooooooooooooag 00o0ooooo-l
O0APIDODODODOOO0O0O0D0OO0OO000O0O0DOO00O0O0O0O0O0O0O0O000000u
2 ITRON4.0O 0000000000000 000000000O0DOOO0000DOOOO0 APIDOOOO-2
APIDO OO
ooooooooo ooooooooo
3 oooooooo 00o000o000000000000000000D00000D000000 0o0o0ooooo-
4 HUAPOOOOOO O0APIDODOOOO0O0O0DOOOO0O0O0OOOOO0O0O0DOOOO0O000O0 HoAPIDnOd
ood ooooo-8
APIDOOO
5 APIDO O 00000000000 00000000000000000000 0000041
oooooo APIDOOO
6 ooob0ooO00obD0000000000000000O00000O000000O00 000009

(1) No.

gobobgoboooobobgoboog

(22 OO

ubobgboobooboboboobobobobobooobon

(3 OoDODooo
u ITRON4.0D O OO0O0D0DDOODO0OO0O0O0DDOODOOOO@ODDD)OOOOOOoOoDo
0000000000000 0DD0O0000000DD0D00000DDooooooon
000000000 000O0O0DooooO

4 000

gooo

gbobogooobooboboooobobooooboboboobobobooboon
O0O0ONoe3UDOODOODOODOOOOODLOOODODOODOODOOOOOOODLDOODO
gbooooboboon
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040 0OO0OOO0OO0OO0OO0OO0O00

UMAL
No. a 0 0 0 0 0 0 0000000
OO0000000000000O0O0000DOODO0O00OoOOO | Adooooo
1 gbobobobooboobobooobobooooooogn | oo
APIDO OO0 p ITRON4.OOOOOODOODOOO0000000 0o0oo0on+
O0O00000000000DOOO0O0O0oAPIDOOOODOD AP0
2 O0O000000000D00O0OO0Op ITRON4OODOODODOD 009
0o0o0oo0ogogd
3 gooboobooo (oboboobobobooooboboooobobobooo | ooooo
ooooooog (00000 00000000+
4 OOAPIOOOO |(ODO0APIDOOOOODOOOOOOODOCOOOOODOOOOOO |00AMDoOO
goooo 0ooogno 000009
5 0o0ogooon OO000000000000DO0O00000oAPIDOOO 0000000
p ITRON4.0OOOOODOODOOO0000000 O0API1
6 0 0 gooObOboOO00o0oooooboobobbbooboooooooooDoo 00-1
p ITRON4.0OOOOODOODOOO0000000
gbobobobooobobobooooboboboooon | ooooooo
7 gboboboboobooboboooobooboboooon | ooooooo
0o0o0oo0ogoag 00000
00000000
3 00ooooon DEF INTOATT_ISROOOOOOCOCOOOOOOOOOOOO 10000010
gboboobood
00000+
00000000
9 gooobbooOooooooooboobbbboooooooooo 10000010
gboboboboooboboboooobobooboon 100003
(PuoooOOm
10 ceOOO0O0ODOODOOOOOOODOODOOD 1000001
11 ceUOO0OO0OO0OO0OOOOOOOOODOOOOODOODOOOOD | Chuoooooe
oooogo 0000004
19 CpUOOOOO |[CPUOOOOOOO0ODOOODOOOUOODOOOOODOODOO | (Puoomoo
gbobdabodg |Dooodog 0000001
13 ceCODOOOOODOOOOIDODOOODOOOOOOOOOD | Chuoooooe
gooog 0000004
14 CPUDODODOOO0OOOrastexOOODOOOODOOOOOOODO | CPUDDDODC
oooogoogn 0000001
OO000000 |ODb0o000oooooooocpiOb0OOOOoOoOoOOCPU | Doomooo
15 gboobobog |0Dobbboo0o0ooooooobobobbboooooooooOn | ooooooo
oooogo go0ooo0ogoag 00004
Joooboh gooobbooOooooooooboobbbboooooooooo e
16 oooboog 0oogoooO0O0o0oooon 00000000
oooooo 00004
C 00000000
17 O000b000b00b00sig tmd 00000000000 10000010
gboboboooooboboooobobo -
ceCOD0OOOOOOOODOOOCPUDDOODOOOODOOO | Dooooooo
18 gboboboooobobobooooboboboooob | ooooooo

0o00000000000000000

00004
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ceiOOO0O0OO0OOOOOOOOOOOOOODOOOOOD

oooooooo

19 gogbobooobooobboobobod DDDDDDDDDDED
20 gooooooobocpUOODOOOOODOOODODOOOn | CPunoo
CPULOOOOO goooooooo 00-11
0 A o A O 0340
21 gooood 00-12
0oooo
22 gogbbooobooobbuoobobooobboooboo 000044
O0APIDODODODOODOODOOOOOODOOOOODOO | 00000
23 0o0oo gooo 0ooo-o
94 alaisisls gobboooooobboboooouobboooooobobooog | boooo
gooo 0ooo-o
goobooobbooobobooobooobboooboboon 00000
25 bbb oobobouooboobobuobobobooo 0000
gooooon
gooooo
26 gooobobobobbbooooboboooobuoIbobbooo 100000
oooooon goboboooboooooboo 104
gooboon gooooo
goooooooibbooobbooobbooobbooo
27 oo ooooot
003
28 ext_tsk oooooooooooooooooooooood ext_tsk-6
29 goboboooboooboboobbooobooobboon DDDDDDDD-?)
ggoo gobobooobooobboon L
oooo 1s1g_tim-2
30 gogbbooobooobbuoobobooobboooboo DDDDDDDD_3
godoboooboboobobooobbooobbuooobbooo |ooooo
31
ad 0o-3
goooooooboocpUOODODOOOODODODOOODODOOO (DDODDD
32 gooooog oooooo 000
cePUDOD0OOO0ODOODODOODODOODOOODODOODOODODOO (bbbDbD
33 goooooooooon 0o-0
34 DEF_INH inhno0 0000000000 OO0OO0OO0O DEF_INH-5
goooog ceUDODOOODOODODODOODOODOODODODODOOOOO | 0ooooo
35 gooo odn 0000+
36 DEF_EXC excnoUODOOooooooooooooog DEF_EXC-4
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Os0 O000O0O00O0O0OO0O00O0d

oy

@

3

(4)

O0O00Op ITRON4OUOOODOOOOOODODOOOOODODOOOOODOOOOOOD

HEDO
No. 0 0 0 0 0 0 0 0000000
1 APIDOOOO “kernel.h”0 0 “itron.h”0 0000000000000 APIDOOO0-3
9 ITRONOOOODOOO0O0OO00OO0D00O000O0DO00O0O00O00O0oooooooo 00000004
000000000 ron.h”000000
3 APIOODO 0000000000000 0000O00O0D0obOOo0D0oOoooOoooDo 000000000000000004
oooooo 000000000000000000000“%ernelh”’000000 0000000+
4 0000000000000 0D0oU0O0DO0o0DO0o0DOo0ODOoDOoUoOO 00000004
0000 kernel_idh” 000000
EI5 ITROND O _ 0 DDDDDDDDDDDDD
oooooo
6 O itron.h0 H 0o
7 i oo
]
34 ITRONO O NULL 0000000ooon ITRONOOOODOO-1
35 oooo TRUE 10000000000 ITRONO OO OOO-2
36 0 itron.h0 FALSE 0o000000ooon ITRONOOOODOO-3
No.

gobobgoboooobobgoboog

0o
OoO00ooooo0oOoOooDoooOOupITRON4AOODOOODOOOODOOOOOODOOOOD

gooog

u ITRON4.00 0000000000000 D0O000O0OO00O0@OODOD) 000000000
OO00000000ooO0o0oObo000oooOboOoOooop ITRON4OODOOOODODOOO
gbobobobbobooooboboboobooboboboobobobooooboon
gooog

OO000000000000p ITRON4OUODOOOOODODOOOOODODOOOODOO
OO000000O00000O000000TANULLOOODOOOOOODOODOOODOODOOOO
oooooo
gboboboooooobobooobooooooboobobobobobobobooobobobo
gbobobooooboboboooobobooooboboooboboboooobon
oooboog

oooboog
gbobogooobooboboooobobooooboboboobobobooboon
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el O0OD0OOOOOOOOOOOOO

HEDO
No. O O O O O O O 0000000
1 APIDDOOO |“kernel.h”00%“tronh”0 0000000000000 APIDOOO0-3
9 ITRONOOOOOO0O0D0O0O000000000000000000 0on00c
0000000000000000%ronh”000000
APID OO 000000000000000000000000000 | 00000000000
3 oopppg |B000000000000000000000000000( 000000
“kernel.h”’0 00000 0000000+
4 000000000000000000000000000 00000,
0000000000 kernel idh” 000000
0 0 00o00oO0ooooooo 0
5 B 00 MRONI00000004
6 H 00 MRONI00000004
7 W 00 MRON00000004
8 UB 00 MRONI00000004
9 UH 00 MRONI00000005
10 UW 00 MRONI0000000+4
11 VB 000o0o0ooooo MRONI00000007
12 VH 000o0o0ooooo MRON00000004
13 VW 000o0o0ooooo MRONI00000004
14 VP oooo MONI000000040
15 FP oooo MONI000000041
16 INT 00 MONI0000000+42
17 UINT 00 MONI0000000+48
ITRONO O
18 Qooooo  |[BOOL 00 ITRONMmm-Q
19 O itron.hil FN 00 MONI000000048
20 ER 00 MONI0000000-46
21 ID 00 MONI00000004
22 ATR 00 MONI0000000-48
23 STAT 00 MONI0000000+49
24 MODE 00 MONI00000004)
25 PRI 00 MONI000000041
26 SIZE 00 MONI00000004
27 TMO 00 MONI00000004%
28 RELTIM 00 MONI0000000%
29 SYSTIM 00 MONI00000004%
30 VP_INT 000o0o0ooooo MONI0000000%
31 ER_BOOL 00 MONI00000004
32 ER_ID 00 MONI0000000%
33 ER_UINT 00 MONI00000004
34 | ITRONOOOO |NULL oD0oO0OoOooOooO IROND 00000
35 00 TRUE 10000000000 ITROND 000004
36 0 itron.h0 FALSE o0O0O00O0O0OoOoOoO ITROND 000003
37 E_OK oD0Oo00O0oOooO IROND D000+
38 E_SYS 50000000000 IROND D000
39 E_NOSPT 0000000000 IROND D000
40 E_RSFN -l100000000000 IMRONDOOOOOT
41 E_RSATR -110000000000 IROND D000
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42 E_PAR 70 odoooooooo ITRONCOOCODY
43 E_ID -1 80000000000 [TRONCODO0T-10
44 E_CTX 20000000000 [ROND OO 0001
45 E_MACV 260000000000 [TROND OO 0002
46 E_ILUSE 280000000000 [TRONCODO00-13
47 E_NOMEM (-330000000000 [TRONDOC OO0 14
48 E_OBJ 410000000000 [TRONOOOC D015
49 E_QOVR 430 00000000 [TRONOOOC OO 16
50 E_RLWAI -0 0 00uooogn [TRONDOOC 007
51 E_TMOUT S0 00ooooogn [TRONDOOC D018
52 TA_NULL oooooooooong [TRONCODO07-19
53 T™MO_POL ooonoooooooo [TRONDOOC OO0
54 TMO_FEVR -10o0doooooogo [TROND 00000
55 ITRONO O “itronh” OMERCDOOOOOOOOOOOOOO ITROND00C000+
56 gooog “itron.h” OSERCDOOOOOOOOOOOODOO ITRONDODO00D
57 TA_HLNG 0x00 DO DOOO0oOoogo gooooooo-
58 TA_TFIFO 0x00 DO OOO0oOoogo gooooooo-
59 oooo TA_TPRI 0x01 000 OOoooogo gooooooo-s
60 oooo TA_MFIFO 0x00 DO DOOO0oOoogo oooooooo+
61 TA_MPRI 0x02 000 OO0ooogo 0ooooooo+H
62 TSK_SELF o0oooooooon gooooooo-
63 TSK_NONE (00000000000 goooooooq
64 TMIN_TPRI (1 0000O0OO0OOOO0O 00oopooonaq
65 TMAX_TPRI | 1600 OOOOOOODOOO 0ooooooono-
66 TMIN_MPRI (0x01 O0OOO0O0O0O0OOO 0ooooooono-g
67 goooon TMAX_MPRI | TMAX TPRIOO DOOOOOOOOO 00oooooono+
68 gooo TKERNELMAKER | OO OO OO0OOOOOO 0000000000+
69 TKERNEL_PRID (DO OOOOOOO 00oooooono+
70 TKERNEL_SPVER | ITRONO OO ODOOOOOO gooooooonaq
71 TKERNEL PRVER (D OO0 O OO0OOOOOOO 0ooooooono-
72 oooooon0 |TMAXACTCNT (1000000000000 goooooon-9
73 goooao TMAX WUPCNT | 100000000 OOOO 0ooooonooq
74 gooo TMAX_SUSCNT | 100 0000DO0O000OO 0ooooonoo-2
75 goooao TBIT_TEXPTN le0 0 O0o0ooooooooon gooooooon-u
76 goog TEXPTN le0 0 O0o0ooooooooon 0oooonoon2
77 gooo TMAX MAXSEM | 655350 0 0000000000 gooo-1
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iloc_cpu0 CPUOOO000000O0
No. 0 0 0O 0 0O 0o o 0000000
1 0000000 |([cpPUOOO0O0OO0OONOOOOO SYS2-7
0 0 CPUODODOODODODODODOOODODDOOOOOO0OO0O0OO SYS2-11
unl_cpu0 CPUOOOODOOODO
No. 0 0 O 0 0O 0o o 0000000
1 0000000 |[cpPUOOO0O0O0O0O0O0O00NOOoooO SYS1-19
0 0 CPUODOODDODODDOODDDOOOOOO0OOONONONODOOD | SYSi-23
iunl_cpud0 CPUOOOODOODOO
No. 0 0 0O 0 0O 0o o 0000000
1 0000000 |[cpPUOOO000O0O0O0O00NOooooO SYS2-15
0 0 CPUOODODDODODDOODDDOOOOO0O0O0O0O00NOODODOD | SYs2-19
dis_ dsp0 000000000
No. 0 0 0O 0 0O 0o o 0000000
: HHHbEaY EEDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDSEEDDDDDDDDDDDDDD S
2 O O SYS1-35
00
ena_dsp0 000000000
No. 0 0 0O 0 0O 0o o 0000000
: HHHbEaY EEDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDSEEDDDDDDDDDDDDDD S
2 O O SYS1-43

ag
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sns ctxOOOOOOOOOO

No. 0 0 O O o O o 0000000
1 0000000 |00000000000000000000 FALSEOOOOOO SYS1-25
0 0 000000000000000000000 TRUEDODODOOOO | SYS2-21
sns_loc0CPUDOOOOOOOO
No. 0 0 O O O O O 0000000
1 0000000 |(00o0ooOoOoCcCPUOOOOOOOOO TRUEOOOOOO SYS1-9
2 0 0 O00000CPUDODOONDDODODOO FALSEDOOOOOO SYS1-19
sns dsp0 0000000000000
No. 0 0 O O O O O 0000000
1 0000000 |00000000000000000000 TRUEODOOOOO SYS1-29
2 0 0 00000000000000000000 FALSEOOOODOO SYS1-39
sns_ dpn0 0000000000000
No. 0 0 O O O O O 0000000
. 0000000000000 0000000000000 .
TRUEOOOOOO
1 ooooooo 0000000000000000000000000000 SYS2-30
2 0 0 cPUOOOOOOO SYS1-11
3 oooooooooooo SYS1-31
4 0000000000000000000000 FALSEODOOODOO | SYS1-5
49 O0O0OOOOO
No. 0 0 O O O O O 0000000
1 0ooo INHNO ooooooooon HED-74
INTNO ooooo HED-75
0000000000000 000000000000000
3 oooo Joooooooo UMA-30
0000000000000 000000000000000
4 ooon 00000000 Exn) 000000000000 O00 ISR1-2
000000000 CPUOOOOOONOOOOOOOOOOoQ
5 |cPUDDOOO O00ooo0o000ooooooon UMA-31
CPUOOOOOOOOODOOOODOOOOOOOOOOOOQ
6 ooon 0000000000000 0000000000000 UMA-32
DEF INHOOOOOOOOOOOOOO APIO
No. 0 0 O O O O O 0000000
1 E_RSATR O000Gnhatr 00000000 O0OOOO) INH1-S2
2 oooooo E_PAR 00000000 GnhnoO O 0O) INH1-S4
3 E_PAR 00000000 GnthdrOOO) INH1-S6
inhno0 0000000000000 0000O0O0O0O0OOO0OO
4 EDA? 000000000000 oo0ooooon INH1-2
5 inhno0 0000000000000 OOOOOOO UMA-30

@)

No.3 E PAROOUOO0OODOCOO inthdr OO0OO0DOOOOOO0DOODOOOOODODOOOODOO

gooog
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ATT ISROODOO00O00OO0O0000D0O0O0O00 APIO

No. 0 0 O O O 0O O noooooo

1 E_RSATR O00OGsratr0000O000O0O0OOOO) ISR1-S2

2 0ooooo E_PAR O000000OGntnoOO0O) ISR1-S4

3 E_PAR 00000000 GserOOO) ISR1-S6

4 00 API 0000000000000 000O0000O0000o0oo ISR1-2
0 0 exinf0OO0OO0O

@)

No.3 E PAROOO0O0OODOCOwsr0000000O0DCOOO0ODOOOOOOODODOOOO

ooo
411 O0OOOOOOOOO
No. 0 0 O O 0O 0O O 0000000
1 oooo EXCNO |cPUDOOODOOO HED-76
9 CPUOOOOD |0000O0D0O0O0O0OO0DOOO CPUODOOOOOODOOOOOO UMA-34
oooooo O0o0ooooooon
000000000000000000000O0O000000
3 Hooo O0xin)0ODOO0O0O0O00O00O0000 INT1-2
DEF EXCOCPULDOOOOOOOODOOO APIO
No. 0 0 O 0O O 0O O 0000000
1 E_RSATR OO0O00(xcatrOOOOOODOOOOOOO) EXC1-S2
2 oooooo E_PAR O0o0o0oo0oO000O(execnoOOO) EXC1-S4
3 E_PAR O0000000O(exchdeOOO) EXC1-S6
4 excno 000000000000 00O00OO0OO0OOOOOO UMA-36
00000000000000000000000
00 API
0 0 000 CPUOOODODOOOOODOOOOO CcPUOOOOOO
5 000000000 CPUOOOOODOOOOOOOOOOOO | EXC1-2
00000000000000000000000

@)

No.3 E PAROOUOO0OO0OOOexchdrOOODOOODOODOOOODODOOOOOODODOOOO

gooog
ATT INIDOOOOOODOOOOO000O APIO
No. U U g 0O o o 0o 0000000
1 OO0 API OO00o00Oo0O00OoOU0DOoOooOooDoOooooooo AP INTI-1
ag goooooooooooooan
5. O00O0OO

5.1 p ITRON4.0OOOOODOO

gooognd

52 O0000O0O0OO0OOOOOO

5.2.1 00000

No. 0 0 g 0O O 0O 0O 0000000
gobobooooobobooooooboboboooobobn

1 Hobbun goooboooooooooog RST-17
000000 TARSTROOOOOUODOOOODDODOODOOO

2 Hooon goboooooooooooog RST-6
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52.2 O000000O0D0O0O0O0O0O0O0O00O0000

No. 0 0 g o o o 0o goooood
1 0000000 eext tskO0OOOODOO0OOOOOO RST-4
2 0000000 ter tskO0O0O0O0O0O0O0O0OO0O0OO RST-6
3 0000000 chg priO00O000OO0O0OOOODO RST-8
4 gooooo E_NOSPT (0000000 slp tsk0O0O00000O00O0O0OO RST-10
5 0000000 waieem 0000000000000 RST-12
6 0000000 wal flge0000O000O0O0OO0O | RST-14
7 0000000 rev g0 OO0ODOOOOOOO0O0O | RST-16
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s OOobobotdoobootuodoonad

000 Oo0d0o0bOodoododod
11 0000000000000
000000000000000000000000000000000000000
(000000000000 CPUDDOODOOODOOOOO
(2)00000000000000000000000
(3) Imsec0 00 isig tim0O000000000000000000000O00

1.2 OO0 APIOOOOOODOOO

000000 APIOOO000DOOOCOOO0O0ODOOUO0O0ODOOOOUOODODOOOODO
Oo00ooooo0o0ooon4l DOOOOOOODOOODOODOOO0OODOOp ITRON4.0
gbobogooooooboboooobon

TSK1IOOOOO0OOO00OO00o000 000

No O00O00GQao CEEELLELE

S1__ | CRE_TSK(TASK_IDL{TA_HLNG,EXINF_1 TASKLITSKPRI_1,STKSZNULL)

S2__ | CRE_TSK(TASK_ID2 {TA_HLNG|TA_ACT,EXINF_2 TASK2ITSKPRI 2,STKSZNULL)

S3__ | CRE_TSK(ERR_TASK_ID{TA_HLNG,EXINF_1,TASK1,ITSKPRI 1,STKSZNULL)

S4 | EIDOOOOOOO0 CRE_TSK-1

S5 | CRE_TSK(TASK_ID3{ERR_TSKATR,TASKLITSKPRI 1STKSZNULL)

S6 | ERSATROOOOO000 CRE_TSK-2

S7 | CRE_TSK(TASK_ID3{TA_HLNG,EXINF_1,ERR_TASK,ITSKPRI_3,STKSZNULL)

S8 | EPAROOOOOO00 CRE_TSK-3

S9 | CRE_TSK(TASK ID3,{TA_HLNG,EXINF_1 TASK1,ERR_ITSKPRILSTKSZNULL)

S10 | EPAROOOOOOOD CRE_TSK-4

S11__ | CRE_TSK(TASK_ID3,{TA_HLNG,EXINF_1 TASK3 ITSKPRI 3,ERR_STKSZNULL)

Si2 | EPAROOOOOO0D CRE_TSK-5

S13_ | CRE_TSK(TASK IDL{TA_HLNG,EXINF_1 TASKLITSKPRI_1,STKSZNULL)

Sl4 | EOBJOOOOOO0 CRE_TSK-6
(1) No.

OO0 APIOOODOODOOOO

(20 DOoOoOoOoOoOo
0000000000000 00000000000000000
OTASK IDOOO O ITRONOOOOODOOOODOOOOO0OO0OODOO0O0OO0O0O0OO0OO0O0o0OoO
00
000000000000000000000000000000000000000000

ogooooobooboobbootoogoooooonoooboobooboobobbobodoooooooon

NoS40O0OUOOODOOOOOOODODOOOODODOOOOOODODOOOOOONo.S400DO

O0000000O0No.S30 NoS4ODODODODOOOOOOOODODODOOOOOODDODOOO

ugoboooobobuoobbobooobboobboooobbooobobood

(3 DODODOOOO
00000000000000000000000000000000000000
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1.3 OO0 APIOOOOOOOOOOO

gbobobooboobobobob ooboobobooboooboboboooob

TSRK200000000000000 000

ood
No O0O00D6o0aoaDo 0ooo
S1 CRE_TSK(TASK_ID1,{TA_HLNG,EXINF_1,TASK1,ITSKPRI_1,STKSZ,NULL})
S2 | CRE_TSK(TASK_ID2{TA_HLNG | TA_ACT,EXINF_2,TASK1,ITSKPRI_2,STKSZ NULL})
O <TASK_ID1:DORMANT> <TASK_ID2:READY> 0
1 ercd = act_tsk(ERR_TASK_ID)
2 MERCD(ercd) ==E_ID act_tsk_1
3 ercd = act_tsk(TSK_SELF)
4 MERCD(ercd) == E_ OK act_tsk-7
5 act_cnt = can_act(TSK_SELF)
6 actent == 1 act_tsk-7
can_act-4
7 act_cnt = can_act(TSK_SELF)
8 actent == (0 can_act-2
9 act_cnt = can_act(ERR_TASK_ID)
10 actent == E_ID can_act-1
11 ercd = act_tsk(TASK_ID1)
12 exinf == EXINF 1 act_tsk-3,5
13 ercd = act_tsk(TASK_ID2)
14 MERCD(ercd) == E_ OK
15 | actent = can_act(TASK_ID2)

(1) No.
O00o000o0ooooooooo0oooooooooooooooooooooooooooo
0000000000000 0oo0oOoD APIOODOOoOOoOoOO
gooooodoooooooooooooooob0oooooooboboboboobooooooo
O0o00oo00oo0o0oo0oooooooooooooon
Oooo0o0o0o0ooooooooooooooooooooooooon

(20 00D0DDOO0

OO0 APIOODOOO0OODODOOONe.10000D0O000DODODOOOONo.1OD0DOOODODOO
OOOO0ERR_TASK IDIO O ITRONOOODOODOOOOOODODODOOOODOOOODO
O000000D0D00ONo5O00ODDOOODOORactentiOOp ITRONOOOOOOODOOO
0000000 oO0oOoooooooo
ercd==F OKOOOOOoOoooooooooOoOO0O0O0O0O0OO0O0ODODODOODODOOOODODOOODO
oooooooo
000000000000 000000000000000000000000000000
00000000000 bO000Do0O000oOo0o00oDoO0o0oDoOo00oDooOoDoOoOn
00000000000 bO000Do0O000oOo0o00oDoO0o0oDoOo00oDooOoDoOoOn
000000000000 ooo0oooOoon
No.120O00ODODOOD0ODOOOO0ODODOO0ODODOOO0OO0DODOODODOOOO0DOOOODDOOOn0
oo0o
00000000000 OO000oDoo0oooOoOon
oood

TMAX_ACTCNT ==1 0O actent ==

TMAX ACTCNTO 1 0O actent==2 ooooono
00000000000 DO00DOO000ooooon
OO0 APIODOODOOOO<TASK_ IDI:DORMANT>0 00000000 O0OODOOOOOOODO
000o0o00ooDooooooOon

(3 ODOoOoOoOoOoOo
0000000000000 0000000000000000000000000
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14 O00OO0OOOOOOOOO0

gbobobobooboboboobooooobobooooobobobobooobobo
oooooooooOoooooocooooooooooooo
OO00OOoO0bOOoOoDbOoOoboup ITRON4OODOOODOOCOODOOODOOODOODOO

(HVoooo coooooooon
void task(VP_INT exinf)
{
ogoooo
ext_tsk( )
¥

QOO000CODDo00O0O0O00GetuernDO0O0OODODO)
void task(VP_INT exinf)

{
ooooo

return

h

(3000000000000 cooOoooooon
void texrtn(TEXPTN texptn, VP_INT exinf)
{

}

gboboabobooaooooo

Woo0o0OoOoo cooooooooog
void cychdr(VP_INT exinf)
{

}

goooooon

GO OoO0O0D0D00OD0DOO0D0o coOoooooooo
void isr(VP_INT exinf)
{

H

goboboaobooooooo

epOOO0O0DODOO COODODOOOoOn
void inirtn(VP_INT exinf)
{

H

gobooooooo
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1.5 0000000000000 0000O0DOO0DOOOO0OOaO0

gooboobooobobooobooboooboobbooboobboooboobbooDbon

ID 0 0O O O
jin) TASK_ID1 FP TASK1 TASK ID100DO
1D TASK_ID1_1 FP TASK1_1 TASK ID1.10000
jin) TASK_ID1_2 FP TASK1_2 TASK_ID1 20000
jin) TASK_ID2 FP TASK? TASK_ID20000
1D TASK_ID2_1 FP TASK2_1 TASK ID2_10000
jin) TASK_ID2_2 FP TASK2_2 TASK_ID2 20000
1D TASK_ID3 FP TASK3 TASK_ID300 DO
1D TASK_ID4 FP TASK4 TASK ID40 000
1D TASK_ID5~TASK_ID16 Qoo00O0ooo0o FP TASK50 TASK16 TASK_ID50 TASK ID16 0000
jin) SEM_ID1~SEM_ID255 IDOO00O0O0OOOO FP INTHDR_1 000000000O0O0
1D FLG_ID1 FP ISR_ADR 0 0
1D FLG_ID2 FP ISR_1 000000000000000
1D FLG_ID3 FP EXCHDR_1 CPUOODODOOO0DOO
jin) DTQ ID1 FP EXCHDR_2 CPUOODOOOO0DOO
1D DTQ_ID2 FP INIRTN_1 0ooo0oo0oooo
jin) DTQ_ID3 FP INIRTN_2 00000000000
jin) DTQ_ID4 FP CYCHDR_1 0oo0O0ooooo
1D CYC_ID1 FP CYCHDR_2 0ooooooooo
1D CYC_ID2 INHNO | INHNO 00000000000000000000
0 O O O INHNO | INHNO_1 ooooog
VP_INT | EXINF_1 (VP_INT)0x00000001 EXCNO | EXCNO_1 ooooog
VP_INT | EXINF 1.1 (VP_INT)0x00000011 INTNO | INTNO_1 ooooo
VP_INT | EXINF 12 (VP_INT)0x00000012 O O o
VP_INT | EXINF_2 (VP_INT)0x00000002 PRI ITSKPRL_10ITSKPRI_16 | 0x00010 0x0010
VP_INT | EXINF 2.1 (VP_INT)0x00000021 PRI TSKPRI_3 0x0003
VP_INT | EXINF 22 (VP_INT)0x00000022 O O
VP_INT | EXINF 3 (VP_INT)0x00000003 ATR | INHATR 0oo0O0ooooo
VP_INT | EXINF 4 (VP_INT)0x00000004 ATR | INHATR_1 0ooooooooo
VP_INT | EXINF_CYC1 (VP_INT)0x00000001 ATR | EXCATR 0ooooooooo
VP_INT | EXINF CY(C2 (VP_INT)0x00000002 ATR | INIATR 0oo0O0ooooo
O O o O O O
FLGPTN | IFLGPTN_0 0x0000 SIZE | STKSZ 0x0100
FLGPIN | IFLGPTN_1 0x0001
UINT | ISEMCNT 0 0
UINT | ISEMCNT 1 1
UINT | ISEMCNT 2 2
UINT | ISEMCNT FFFE Oxfffe
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oooooo oooo
RELTIM | CYCTIM_0 0 UINT | DTQCNT 0 000000000
RELTIM | CYCTIM_10 10 UINT | DTQCNT 1 0x00000001
RELTIM | CYCTIM_ 55 55 UINT | DTQCNT 2 0x00000002
RELTIM | CYCPHS 0 0 ooooo
RELTIM | CYCPHS_5 5 FP ERR_TASK E.PARDODO000000000000000
O 0o o D ERR_TASK_ID -1
UINT MAXSEM_1 1 ATR | ERR_TSKATR 0xff
UINT MAXSEM_2 2 PRI ERR_ITSKPRI -1
UINT MAXSEM_FFFF Oxffff PRI ERR_TSKPRI -2
oooooono SIZE | ERR_STKSZ EPARDOOOD0O0O0000D000O
FLGPTN | SETPIN_1 0x0001 INHNO | ERR_INHNO EPARDOOODO0O0OOOD0OOOO
FLGPTN | CLRPTN_0000 0x0000 ATR | ERR_INHATR EPARDOODOO0OO0OOO0O0OO
FLGPIN | CLRPIN 1 0x0001 ATR | ERR_ISRATR 2
FLGPIN | SETPTN_0001 0x0001 INHNO | ERR_INTNO 0000000000
FLGPTN | SETPTN_0002 0x0002 EXCNO | ERR_EXCNO EPARDOODOO0OOOOD0O00OO
FLGPTN | SETPTN_0005 0x0005 ATR ERR_EXCATR EPARDOODOOOOOOOD0O0OO
FLGPTN | SETPTN_0055 0x0055 ATR | ERR_SEMATR 0x55
FLGPTN | SETPTN_0500 0x0500 D ERR_SEM._ID -9
FLGPTN | SETPTN_0505 0x0505 UINT | MAXSEM_OVER EPARDOODOO0OOOD0O00OO
FLGPTN | SETPTN_5500 0x5500 D ERR_FLG_ID -3
FLGPTN | SETPTN 1111 0x1111 ATR ERR_FLGATR Oxaa
FLGPTN | SETPTN_5555 0x5555 FLGPIN | ERR_SETPIN OxfHEEeee
FLGPTN | SETPTN_8000 0x8000 FLGPIN | ERR_CLRPTN OxfHEEeee
FLGPIN | SETPTN_AAAA 0xAAAA FLGPIN | ERR_WAIPTN OxfEEEeee
FLGPTN | WAIPTN_0000 0x0000 MODE | ERR_WFMODE 0x02
FLGPTN | WAIPTN_1 0x0001 D ERR_DTQID -9
FLGPTN | WAIPTN_0001 0x0001 ATR | ERR_DTQATR Oxaa
FLGPTN | WAIPTN_0002 0x0002 UINT | ERR_DTQCNT OxfHEEEee
FLGPIN | WAIPTN_0050 0x0050 D ERR_CYCID 0
FLGPIN | WAIPTN_0055 0x0055 ATR | ERR_CYCATR 0xdd
FLGPTN | WAIPTN_0505 0x0505 RELTIM | ERR_CYCPHS EPARDOODOO0OOOOD0O00OO
FLGPTN | WAIPTN_8000 0x8000 FP ERR_INTHDR EPARDOODOOOOOOOD0O0OO
FLGPIN | WAIPTN_AAAA 0xAAAA FP ERR_EXCHDR EPARDOOOD0O0O00OOD000OO
FLGPIN | FLGPTN_0055 0x0055 FP ERR_CYCHDR EPARDOOODO0O0OOOD0OOOO
FLGPTN | FLGPTN_5555 0x5555
O O O
VP_INT | DATA_00 (VP_INT)0x00000000
VP_INT | DATA_01 (VP_INT)0x00000001
VP_INT | DATA_05 (VP_INT)0x00000005
VP_INT | DATA_11 (VP_INT)0x00000011
VP_INT | DATA_22 (VP_INT)0x00000022
VP_INT | DATA_33 (VP_INT)0x00000033
VP_INT | DATA 55 (VP_INT)0x00000055
VP_INT | DATA_77 (VP_INT)0x00000077
VP_INT | DATA_88 (VP_INT)0x00000088
VP_INT | DATA_99 (VP_INT)0x00000099
VP_INT | DATA_AA (VP_INT)0x000000AA
Uw MEMORY 000000000

55




gboobooooboobooooboobooobooboobbooboobbooboon

1.6 00O00OO0OO0OOOOOOOOOOODOODOOOOOOO0

0 ooo 0 ooo 0 ooo
ER ercd VP_INT exinf BOOL state
ER_UINT actent PRI tskpri ID *p_tskid

PRI *p_tskpri ER_UNIT wupent FLGPTN *p_flgptn
FLGPTN floptn VP_INT *p_data VP_INT data
UW cyc_workl UW cyc_work2 UW work
B bl H hi W wl
UB ubl UH uhl UwW uwl
VB vbl VH vhl VW vwl
VP vpl FP fpl INT intl
UINT uintl BOOL booll FN fnl
ER erl ID 1d1 ATR atrl
STAT statl MODE model PRI pril
SIZE sizel TMO tmol RELTIM reltim1
VP_INT vp_intl ER_BOOL er_booll ER_ID er 1d1
ER=UINT er=uint1
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ol OobbOoooboooobn

COM1OITRONO OO OOOODOOOOO 001

No

g 0O o o0 o 0 O

ood
gogdo

#include <kernel.h>
#include <kernel.h>
B ¢

main( )

{

B a=1,b=2;

c=a+b;

O 0o0oooboboboooobobooooboboooobobo

APIDOOOO-5

COM2OITRONO OO OOOODOOOOO 002

No

g 0O o o0 o 0 O

ood
gogdo

S1

CRE_TSK(TASK ID16,{TA_HLNG | TA_ACT,EXINF_16,TASK16,ITSKPRI_16,STKSZ NULL})

S2

CRE_TSK(TASK ID15,{TA_HLNG | TA_ACT,EXINF_15,TASK15,ITSKPRI_15,STKSZ NULL})

S3

CRE_TSK(TASK ID14,{TA_ HLNG | TA_ACT,EXINF_14,TASK14,ITSKPRI 14,STKSZ NULL})

S4

CRE_TSK(TASK ID13,{TA_HLNG | TA_ACT,EXINF_13,TASK13,ITSKPRI 13,STKSZ NULL})

S5

CRE_TSK(TASK ID12,{TA_HLNG | TA_ACT,EXINF_12,TASK12,ITSKPRI_12,STKSZ NULL})

S6

CRE_TSK(TASK ID11,{TA HLNG |TA _ACT,EXINF_11,TASK11,ITSKPRI 11,STKSZ NULL})

S7

CRE_TSK(TASK ID10,{TA_HLNG | TA_ACT,EXINF_10,TASK10,ITSKPRI_10,STKSZ NULL})

S8

CRE_TSK(TASK_ID9,{TA_ HLNG | TA_ACT,EXINF_9,TASK9,ITSKPRI 9,STKSZ,NULL})

S9

CRE_TSK(TASK_ID8,{TA HLNG | TA_ACT,EXINF_8 TASKS8 ITSKPRI 8,STKSZ NULL})

S10

CRE_TSK(TASK_ID7{TA_HLNG | TA_ACT,EXINF_7,TASK7,ITSKPRI_7,STKSZ,NULL})

S11

CRE_TSK(TASK_ID6,{TA_ HLNG | TA_ACT,EXINF_6,TASK6,ITSKPRI_6,STKSZ,NULL})

S12

CRE_TSK(TASK_ID5,{TA_ HLNG | TA_ACT,EXINF_5 TASK5,ITSKPRI_5,STKSZ,NULL})

S13

CRE_TSK(TASK_ID4,{TA_ HLNG | TA_ACT,EXINF_4 TASK4,ITSKPRI 4,STKSZ,NULL})

S14

CRE_TSK(TASK_ID3,{TA_ HLNG | TA_ACT,EXINF_3 TASK3,ITSKPRI_3,STKSZ,NULL})

S15

CRE_TSK(TASK_ID2,{TA_HLNG | TA_ACT,EXINF_2 TASK2,ITSKPRI 2,STKSZ,NULL})

S16

CRE_TSK(TASK ID1,{TA HLNG|TA ACT,EXINF_1,TASK1 ITSKPRI 1,STKSZ NULL})

<TASK_ID1:READY>

<TASK_ID20 TASK_ID15: READY>
TASK ID2 00000 TASK ID15

<TASK_ID16: READY>

ext_tsk( )

15

ext_tsk( )

ext_tsk( )

16

ext_tsk( )

ooo-1

COM3OITRONODOOODODOOOOOOO OO0

No

o o o o o o o

ugoo
goog

S1

CRE_TSK(TASK _ID1,{TA_HLNG | TA_ACT,EXINF_1,TASK1,ITSKPRI_1,STKSZ,NULL})

S2

CRE_TSK(TASK_ID2,{TA_HLNG,EXINF_2,TASK1,ITSKPRI_2,STKSZ,NULL})

O

<TASK_ID1:READY>

<TASK_ID2:DORMANT>

O

1

ercd = get_tid(ERR_ADDR)

2

MERCD(ercd) == E_MACV

0oooonooooo
0oooon-d

3

ext_tsk( )

@)

No.2 E MACVOOOUOOOOODOERRADDROODOOOODOCOOOOODOOOOOOODOOOOODODO
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COM40 ITRONODOOODOOOOOOOO OO0

goo
No o O 0O o o o 0O 0000
gopogodogooooooopooooooooboooo oo oo oo bbb oo o
goooggno
O (1) 0D0DOoDO0OO0o0O00DO0D0O0ODoO0Oo0O0DOoOoOoOooOg
(29 000000000000 0000O0CRE_TSKIOOOOOOODOOODOOODOOI#define TA_HLNG 0x1234567800 0000
gopoooooooooodg
gopgooooooooogooogooooooob oo oo b oo oo oo
Cooo0O0DOoooooooOoooooooon)
INCLUDE(“<kernel.h>");
INCLUDE(*“\”task1.h\"”);
t#define EXINF 1 0x00000001
#define ITSKPRI 1 0x0001
. - OOAPIODCOO
0 t#define STKSZ 0x0100 000000
CRE_TSK(TASK _ID1,iTA_HLNG | 0x00,EXINF 1,TASK1,ITSKPRI 1,STKSZ NULL)); 1245
00000000000 ooooodotaskl.hl DO OO0 ooooo
(task1.hO 0O 0)
extern void TASK1( ); |
O go0oOoooooooooooobobooobooboooobooooo JInEInEIne
o0oooooog-2
gopoodopooooooooooooooboo oo ogouoo
Cooooooooooooooo)
INCLUDE(“<kernel.h>");
0 INCLUDE(*“\”task1.h\"”); 0ogooooooooo
goooooo-2
CRE_TSK(TASK_ID1,{TA_HLNG | 0x00,0x00000001,TASK1,0x0001,0x0100,NULL});
O00000Oo#0O0OoOoUooooooooooog
0ogooooooooo
5 gopoooogpooogoogooogoooooooooouoonoououooo 0ooooo0o0-1,25
ITRONDOODODAPHL
gopoodooooooogoogoooooboogooogb oo o000 LoD o
CoooDOoooooooOooooon)
z;nciuge fkeinetfp 000000000000
6 include “task1. 00000004
oooooo0o0oon [TRONDCOOODAPH
0000000000000 000000000IDO0O0O0O0O00O000000O0kernel ad 0O OO OOOOO APIDOOD0-4
: Id0DO0D0DO0O00O000000000Okernel idhoO O O) 000000000000
. goooooo+d
#define TASK ID1 1 Q00000000004
COMSOITROND OO OOOOOOOOO OoOoOd
goo
No o O 0o 0o o o 0O 0000

gooooooooooooooooooooan
INCLUDE(“<kernel.h>");
INCLUDE(“\"task1.h\);
#define EXINF_1 0x00000001
#define ITSKPRI_1 0x0001
#define STKSZ 0x0100
ABC_DEF(TASK ID14TA_HLNG,EXINF_1,TASK1,ITSKPRI 1,STKSZNULL});

OO0APIODOOO0O0O00000000000000000000000000000/0

0o0oooooonoo
0oooooo+4
0OAPIOOOOOOODY

goooooooooooooooooooon

INCLUDE(“<kernel.h>");

INCLUDE(*\"task1.h\);

#define EXINF_1 0x00000001

#define ITSKPRI_1 0x0001

#define STKSZ 0x0100

CRE_TSK(TASK ID1,{TA_HLNG,EXINF 1,TASK1 ITSKPRI 1,STKSZ,NULL};

OO0APIODOOO0O000000000000000000000000000000/0

0o0oooooonoo
0oooooo+4
0OAPIOOOOOOODY

goooooooooooooooooooono
INCLUDE(“<kernel.h>");
INCLUDE(*\"task1.h\);

#define EXINF_1 0x00000001

#define ITSKPRI_1 0x0001

#define STKSZ 0x0100
CRE_TSK(TASK_ID1,{TA_HLNG,NULL})) ;

O0O0APIOOOO0O0OOO00000000000000000000000000000000
goo0oaooooooooonooooooooooooooooooooonoooooooaonooooonn

0oooonoonooo
00000004
00APIDOOOODOODY
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g ooooaoad

INCLUDE(“<kernel.h>");

INCLUDE(*\"task1.h\);

#define EXINF 1 0x00000001

#define ITSKPRI 1 0x0001

#define STKSZ 0x0100

CRE TSK(TASK ID1,{TA HLNG,EXINF 1,TASKI1,ITSKPRI 1,NULL,NULL});

OOAPIO O ODOO0O00000000000000000000000000000000/0
gooooooonooooboooooonooobobooonooooooboagonoooooooonoooooooan

0oooonoonooo
00000004
00APIDOOOODOODY

COMeO ITRONODOOODOODOOOOOO OO0

No

g o o o o o0 0

ugoo
goog

O

goooooooooooooooobooobOo0bOoobOooOoobOobOobOOo0obOoOobOOoOoDOoOoOOobObDOoCcoOoobDboODo
o00" kernel ” OO0 KERNEL " 000000000000

gooooooo
gooooooo-1

COM70ITRONODOO0ODOODOOOO0OO OO0

No

g o o o o o0 0

ugoo
goog

07]
—

CRE_TSK(TASK_ID1,{TA_HLNG | TA_ACT,EXINF_1,TASK1,ITSKPRI_1,STKSZ,NULL})

<TASK_ID1:REDAY>

0

1 == sizeof(B)

[TRONDODOOO00

bl1=-1

bl <0

[TRONDODOOO00

1 == sizeoflUB)

[TRONDCOO0000+4

ubl =-1

ubl >0

[TRONDCOO0000+4

2 == sizeof(H)

[TRONDOCOOOO0-

hl1=-1

wlo|a|o|o|kx |w o[~ |O

hl1<0

[TRONDOCOOO00-

—
e}

2 == gsizeoflUH)

[TRONDCOO0000-

—_
—

uhl=-1

—
DO

uhl >0

[TRONDCOO0000-

—
w

4 == sizeofiW)

[TRONDCOOO000-3

—
S

wl=-1

—
ot

wl<O0

[TRONDCOOO000-3

—
2]

4 == sizeof(UW)

[TRONDCOOO000-6

—
]

uwl =-1

—
Qo

uwl >0

[TRONDCOOO000-6

—
Ne)

1 == sizeof(VB)

[TRONDCOOOOO0T

DO
(@]

2 == sizeof(VH)

[TRONDCOO0000-8

DO
=

4 == sizeof(VW)

[TRONDCOOO000

[\
[\

sizeof(void *) == sizeof(VP)

[TRONDOCOOOOO10

[\]
w

sizeof(void *) == sizeof(FP)

[TRONDDODOOOO-1

[\
o~

2 [ sizeof(INT)

[TRONDDODOOO012

[\]
t

intl =-1

DO
o2}

intl <0

[TRONDDODOOO012

)
3

2 [0 sizeof(UINT)

[TRONDDCOOO00-3

DO
oo

uintl =-1

[\
©

umntl >0

[TRONDDCOOO00-3

w
[e]

booll = TRUE

w
=

booll == TRUE

[TRONDDCOOO00-1

w
[\]

booll = FALSE

w
w

booll == FALSE

[TRONDDOCOOO00-1

w
=~

2 [0 sizeof(FN)

[TRONDDCOOO00T

w
a1

fnl1=-1

w
(o]

ml<o0

[TRONDDCOOO00T

w
3

1 [0 sizeof(ER)

[TRONDDOCOOO0O16

w
0]

erl =-1

w
©

erl <0

[TRONDDOCOOO0O-16

S
(@)

2 [0 sizeof(ID)

[TRONDOCOOOOO0

S
—

idl =-1

S
[\

idlI<0

[TRONDOCOOOOO0

S
w

1 [0 sizeof(ATR)

[TRONDDCOOO00-18

S
S

atrl =-1

S
(@)}

atrl >0

[TRONDDCOOO00-18

S
(o]

2 [ sizeof(STAT)

[TRONDDCOOOOO-19

S
3

statl =-1

S
Qo

statl >0

[TRONDDCOOOOO-19

S
©

1 0 sizeofMODE)

[TRONDOCOOOOO-0

(o)
[e»]

model =-1

(o)
[y

model >0

[TRONDOCOOOOO-0




52 | 2 [7 sizeof(PRI)

[TRONDDOOOOOO-N

53 | pril=-1

54 | pril <0

[TRONDDOOOOOO-N

55 | sizeof(SIZE) == sizeof(void *)

[TRONDDODOOO0-2

56 | sizel =-1

57 | sizel >0

[TRONDDODOOO0-2

58 | 2 [0 sizeoA(TMO)

[TRONDDCOOO0O-B

59 |[tmol=-1

60 | tmol <0

[TRONDDCOOO0O-B

61 | 2 [ sizeoflRELTIM)

[TRONDDOCOOO00-M

62 | reltiml =-1

63 | reltiml >0

[TRONDDOCOOO00-M

64 | 2 [7 sizeof(SYSTIM)

[TRONDDOCOOO0O-2

65 | systiml =-1

66 | systiml >0

[TRONDDOCOOO0O-2

67 | sizeofAAVP_INT) [0 sizeofINT) && sizeof(VP_INT) [ sizeof(VP)

[TRONDOCOOO0O-2

68 | vp_intl =-1

69 | vp_Intl <0

[TRONDDOCOOOOO-26

70 | 1 O sizeoftER_BOOL)

[TRONDOCOOOOO-N

71 | er_booll = TRUE

72 | er_booll == TRUE ITRONDDO 00000
73 | er_booll = FALSE
74 | er_booll == FALSE ITRONDDO 00000
75 | er_booll =-1
76 | er_booll <0 [TRONCOOODODO-2
77 | 2 O sizeof(ER_ID) ITROND 00000098
78 |er 1dl =-1
79 | er idl <0 ITRONDD0 0000008
80 | 2 [0 sizeoft(ER_UINT) [TROND 00000009
81 | er_uintl =-1
82 | er uintl <0 ITROND 000000009
83 | ext_tsk( )
COMSOITRONO O OODOOODOOOOO OO0
000
No 0 0O 0O 0O O O O Q0o0n
S1 | CRE_TSK(TASK_ID1,{TA_HLNG | TA_ACT,EXINF_1,TASK1,ITSKPRI_1,STKSZ,NULL})
S2 | CRE_SEM(SEM_ID1,{TA_TFIFO,ISEMCNT_0,MAXSEM_FFFF})
0 <TASK_ID1:READY> 0
1 | ercd = pol_sem(SEM_ID1)
2 | (ER)(Bercd == E_TMOUT DDDEEEE%DDD
000000000000
ercd >>8<0 100004
MERCD(ercd) == (ER)(B)ercd [TRONDD 000001

SERCD(ercd) == ercd >> 8

[TRONCC 000002

O |O ]| W

ext_tsk( )

SPC10Op ITRON4.OOOODODOOOOOOOOOO 0O0O1

oo

No o o o o o o g 0000
S1 | CRE_TSK(TASK ID1,{TA_HLNG,EXINF 1,TASK1,ITSKPRI 1,STKSZ NULL})

S3 | CRE_TSK(TASK ID3,{TA_HLNG |TA_ACT,EXINF_3,TASK3,ITSKPRI 3,STKSZ,NULL})

S4 | CRE_SEM(SEM_ID1,{TA_TFIFO,ISEMCNT_0,MAXSEM 1})

O <TASK_ID1:DORMANT> <TASK_ID3: READY> O

1 ercd = act_tsk(TASK ID1)

2 | ercd = wai_sem(SEM_ID1)

3 MERCD(ercd) == E_OK

4 ercd = sig_sem(SEM_ID1)

5 | MERCD(ercd) == E_OK ooooo-1
6 |ext tsk( )

7 MERCD(ercd) == E_OK

8 ext_tsk( )
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SPC20p ITRON4.OO OO DO ODOOOOODOOOO 0O0O2

oo
No o o o o o o O 0000
S1 | CRE_TSK(TASK_ID1,{TA_HLNG,EXINF 1,TASK1,ITSKPRI 1,STKSZ NULL})
S2 | CRE_TSK(TASK_ID2,{TA_HLNG,EXINF 2 TASK2 ITSKPRI 2,STKSZ NULL})
S3 | CRE_TSK(TASK ID2_1iTA HLNG,EXINF 2 TASK2 1,ITSKPRI 2,STKSZ NULL})
S4 | CRE_TSK(TASK ID2 2 {TA HLNG,EXINF 2 TASK2 2 ITSKPRI 2,STKSZ NULL})
S5 | CRE_TSK(TASK _ID3,{TA_HLNG | TA_ACT,EXINF_3,TASK3,ITSKPRI 3,STKSZ,NULL))
O <TASK_ID1:DORMANT> <TASK_ID2: DORMANT> <TASK_ID2_1: DORMANT> <TASK_ID2_2: DORMANT> <TASK_ID3:READY> O
1 ercd = act_tsk(TASK_ID2)
2 ercd = act_tsk(TASK ID2 1)
3 ercd = FE OK
4 ercd = act_tsk(TASK ID2_2)
5 ercd = FE OK
6 ercd = act_tsk(TASK ID1)
7 | exinf==EXINF 1 0000000000o000-42
8 | ered=slp_tsk( )
9 MERCD(ercd) == F._ OK 00000000000000
10 ercd = slp_tsk( )
11 ercd = wup_tsk(TASK_ID2)
12 MERCD(ercd) == E_OK 00000000000000
13 ercd = wup_tsk(TASK_ID1)
14 | MERCD(ercd) == E_OK
15 | ext_tsk( )
16 MERCD(ercd) == E_OK 00000000000000
17 ext_tsk( )
18 ext_tsk( )
19 MERCD(ercd) == E._ OK 00000000000000
20 ext_tsk( )
21 MERCD(ercd) == E_ OK
22 ext_tsk( )
SPC30u ITRON4.OOODODODOODODOOOODOO DOOS38
ooo
No o o o o o o o 0000
S1 | CRE_TSK(TASK_ID1iTA_HLNG,EXINF 1,TASK1,ITSKPRI_1,STKSZ,NULL})
S2 | CRE_TSK(TASK_ID2{TA_HLNG | TA_ACT,EXINF_2 TASK2 ITSKPRI 2 ,STKSZ NULL})
O <TASK_ID1:DORMANT> <TASK_ID2: READY> O
1 ercd = dis_dsp( )
2 MERCD(ercd) == E_OK
3 ercd = act_tsk(TASK ID1)
4 MERCD(ercd) == E_OK
5 ercd = ena_dsp( )
6 |ext tsk( )
7 MERCD(ercd) == E_OK 00000000000000+
8 ext_tsk( )
SPC40pu ITRON4.OU DO DOODOOOOODOOO 0O0O4
oo
No o o o o o o O 0000
S1 | CRE_TSK(TASK ID4,{TA_HLNG |TA_ACT,EXINF_ 4 TASK4,ITSKPRI 4,STKSZ,NULL})
S2 | CRE_TSK(TASK ID2,{TA_HLNG |TA_ACT,EXINF_ 2 TASK2 ITSKPRI 2,STKSZ,NULL})
S3 | CRE_TSK(TASK ID3,{TA_HLNG |TA_ACT,EXINF_3,TASK3,ITSKPRI 3,STKSZ,NULL})
S4 | CRE_TSK(TASK ID1,{TA_HLNG |TA_ACT,EXINF_1,TASK1,ITSKPRI 1,STKSZ NULL})
S5 | DEF_INH(INHNO_1,{INHATR,INTHDR_1})
O <TASK_ID1:READY> <TASK_ID2:READY> | <TASK ID3:READY> | <TASK_ID4:READY> <INTHDR_1:DOODDOO> O
1 ooo ooo
2 | ext tsk( )
3 <INTHDR_1ODOODOOO>
4 ercd = iact_tsk(TASK_ID1)
5 MERCD(ercd) == E_OK
6 return
7 ext_tsk( )
8 ercd = slp_tsk( )
9 ercd = wup_tsk(TASK_1D2)
10 MERCD(ercd) == E_OK
11 ext_tsk( )
12 MERCD(ercd) == E_OK
13 ext_tsk( )
14 ext_tsk( ) 00000000000000+




SPC50 p ITRON4.OO OO DO ODOOOOODOOOO 0O0O5

oo
No o o o o o o g 0000
S1 | CRE_TSK(TASK ID1iTA_HLNG |TA_ACT,EXINF_1,TASK1 ITSKPRI 1,STKSZ NULL})
S2 | DEF_EXC(EXCNO_1{EXCATR,EXCHDR_1})
S3 | DEF_EXC(EXCNO_2{EXCATR,EXCHDR_2}) 00000000+
O <TASK_ID1:READY> <EXCHDR_1:CPUOOOOOO> 0
1 | EXCNO_10CPUOODODODODODODO
2 return oooooooo-
3 | ext tsk( )
SPC6l u ITRON4.OOODODOOOODOOOODDOO OOe6
ooo
No o o o o o o 0o 0000
S1 | CRE_TSK(TASK ID1,{TA_HLNG |TA_ACT,EXINF 1 TASK1,ITSKPRI 1,STKSZ,NULL})
S2 | DEF_INH(INHNO_1,{INHATR,INTHDR_1})
S3 | CRE_CYC(CYC_ID1TA HLNG,EXINF 2,CYCHDR 1,CYCTIM 10,CYCPHS 5})
S4 | DEF_EXC(EXCNO_1,EXCATR,EXCHDR 1)
O <TASK_ID1:READY> <INHNO_1:000D00O00> <EXCHDR_1:CPUODOOOOO> <CYc_Ib1:ooooOood> O
1 state = sns_ctx( )
0ooooooooo
2 | state == FALSE 10000000004
3 |[|INHNO_1O0OOOOOOOoOOoO
4 state = sns_ctx( )
0ooooooooo
> state == TRUE 00000000000
6 ercd = iact_tsk(TSK_SELF)
0ooooooooo
7 MERCD(ercd) == E_ID 10000000000
8 EXCNO_10cCpUOOOCOCOOOOOO
9 state = sns_ctx( )
0ooooooooo
10 state == TRUFE 1000000000
11 return
12 return
13 | ercd = sta_cyc(CYC_ID1)
14 | MERCD(ercd) == E_OK
15 | 20msecO0 000 OO0O0OO0OO
16 state = sns_ctx( )
0ooooooooo
17 state == TRUFE 1000000000
18 return
19 | ercd = stp_cyc(CYC_ID1)
20 | MERCD(ercd) == E_OK
21 | ext_tsk( )
SPC70u ITRON4. OO DO ODOOODOODOODOOOO OO7
oo
No o o o o o o g 0000
S1 | CRE_TSK(TASK ID1{TA_HLNG |TA ACT,EXINF 1,TASK1 ITSKPRI 1,STKSZ NULL})
S2 | DEF_INH(INHNO_1{INHATR,INTHDR_1})
S3 | CRE_CYC(CYC_ID1,{TA_HLNG,EXINF 2,CYCHDR_1,CYCTIM_10,CYCPHS_5})
O <TASK_ID1:READY> <INHNO_1:O0OOOOOOd> <CyYCc_Ib1:oooooooag»> O
1 | state = sns_loc( )
2 state == FALSE cpuOOOOO-14
3 | ercd =loc_cpu( )
4 | MERCD(ercd) == E_OK
5 | state =sns_loc( )
6 | state==TRUFE
7 |INHNO_1O0OOOOOOODOO
8 CPUOOOOOOOOmMOoooooooooooon cpuOOOO0OA
9 | ercd=1loc_cpul )
10 | MERCD(ercd) == E_OK CPUDDOO0-2
11 | state = sns_ctx( )
12 | state == FALSFE cpunoOnooO-6
13 | state = sns_loc( )
14 | state == TRUFE ceuoooog-7
15 | state = sns_dsp( )
16 | state == FALSE cpUOOOOO-8
17 | state = sns_dpn( )
18 | state == TRUFE cpuooooo-9
19 | ercd =unl cpu( )
20 ercd = iloc_cpu( )
21 MERCD(ercd) == E_OK
22 ercd = iloc_cpu( )
23 MERCD(ercd) == E_OK CPUODOOO0O-3
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24 state = sns_loc( )

25 state == TRUFE

26 ercd = iunl_cpu( )

27 MERCD(ercd) == E_OK CPUDDOO05
28 state = sns_loc( )

29 state == FALSFE

30 return

31 | MERCD(ercd) == £ OK CPUDDDODDO-4
32 | ercd = sta_cyc(CYC_ID1)

33 | MERCD(ercd) == E_OK

34 | ercd = loc_cpu( )

35 | MERCD(ercd) == E_ OK

36 |S0msecU 00 0OO0O0OOOOOOOOODOO

37 | CPUOOOOOOOOoooooooooonnn cpuOoOooDnoA

38

ercd = unl_cpu( )

39

MERCD(ercd) == E_OK

40

S50msecU 0O OO0O0O0000O0O0O00O

41

state = sns_loc( )

42

state == FALSFE

CPuOO000-12

43

return

44

ercd = stp_cyc(CYC_ID1)

45

MERCD(ercd) == E_OK

46

ext_tsk( )

ugoo

S2 DEF INHOODOOODOODOOOOOOOOOOOOOODOOoOoDOoSpCyOO0OOO0OOO0O0OO0O

[ S2 [ATT ISRUTA_HLNG,EXINF 1,INTNO 1,ISR 1))

SPC80p ITRON4.0O OO ODDOOOOOOODOOO O0O8

ood
No o o o o o o o 0o00o
S1 | CRE_TSK(TASK ID1,{TA_HLNG |TA_ACT,EXINF_ 1,TASK1,ITSKPRI 1,STKSZ NULL})
S2 | ATT _ISRUTA_HLNG,EXINF_1,INTNO_1,ISR_1})
O <TASK_ID1:READY> <INTNO_1:OOOOoOOoOoodooogd> O
1 |INTNO_ 1D OOOOOOOOooooooooooaoa
2 state = sns_loc( )
3 MERCD(ercd) == FALSE CPUODO0D0-12
4 return
5 | ext_tsk( )
ood

ATT ISROOD0OO0O0D0OO0O0OOOOOCOOOOODOOoOspCcs0OoOoOoooooboooDboon

SPCoOp ITRON4.OO O OO DOOOOOOODOOO O0O9

oo
No o o o o o o o oooo
S1 | CRE_TSK(TASK ID1,{TA_HLNG |TA_ACT,EXINF_1,TASK1,ITSKPRI 1,STKSZ,NULL})
S2 | DEF_EXC(EXCNO_1{EXCATR,EXCHDR_1})
0 <TASK_ID1:READY> <EXCNO_1:CPUOOOOOO> .
oood oog
1 | ered =loc_cpu( )
2 | MERCD(ered) == E_OK
3 [|EXCNO_1OCPUODOOODOODOO
4 state = sns_loc( )
5 state == TRUFE CpUOOOO0O-13
6 return
7 | state = sns_loc( )
8 | state == TRUFE CpUOOODOO-13
9 |ercd=unl cpu( )
10 | MERCD(ercd) == E_OK
11 | EXCNO_1OCPUOOODOODOOO
12 state = sns_loc( )
13 state == FALSFE CPUOOOOO-13
14 return
15 | state = sns_loc( )
16 | state == FALSFE CpUOOOO0O-13
17 | ext_tsk( )
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SPC100p ITRON4.OODODOOOODOOOOOOOO O0O10

oo
No O O o o o o O 0000
S1 | CRE_TSK(TASK ID1,{TA HLNG,EXINF 1,TASK1,ITSKPRI 1,STKSZ NULL})
S2 | CRE_TSK(TASK ID2,{TA_HLNG |TA_ACT,EXINF 2 TASK2 ITSKPRI 2,STKSZ NULL))
S3 | DEF_INH(INHNO_1{INHATR,INTHDR_1})
S4 | CRE_CYC(CYC_ID1,{TA_HLNG,EXINF 2,CYCHDR_1,CYCTIM 10,CYCPHS 5})
S5 | CRE_SEM(SEM_ID1,{TA_TFIFO,ISEMCNT_1,MAXSEM_2})
0 |<TASK_ID1:DORMANT> <TASK_ID2:READY> <INHNO_1:-00000000 | <CYC.ID1:00000000> 0
ood ooo ooo ooo
1 state = sns_dsp( )
2 state == FALSFE 0ooooooooo-T
3 ercd = dis_dsp( )
4 MERCD(ered) == E_OK
5 ercd = act_tsk(TASK ID1)
6 MERCD(ercd) == E_OK 0000000000+
7 ercd = pol_sem(SEM_ID1)
8 MERCD(ercd) == E_OK 00000000008
9 ercd = get_tid(&tskid)
10 MERCD(ercd) == E_OK 0000000000+
11 tskid == TASK ID2 0ooooooooo-2
12 ercd = loc_cpu( )
13 MERCD(ered) == E_OK
14 state = sns_dsp( )
15 state == TRUFE 0000000000-10
16 ercd = unl_cpu( )
17 MERCD(ered) == E_OK
18 state = sns_dsp( )
19 state == TRUFE 0ooooooooo+y
20 INTNO_10DO DO DODOO
21 return
22 state = sns_dsp( )
23 state == TRUFE 00000000004
24 ercd = sta_cyc(CYC_ID1)
25 MERCD(ered) == E_OK
26 000000020msecl 000000000
ered =
27 iact_tsk(TASK_ID1)
28 MERCD(ered) == E_OK 0ooooooooo-3
29 return
30 ercd = stp_cyc(CYC_ID1)
31 MERCD(ered) == E_OK
32 state = sns_dsp( )
33 state == TRUFE 00000000006
34 ercd = ena_dsp( )
35 | actent = can_act(TSK_SELF)
36 | actent == 1
37 | ext_tsk( )
38 MERCD(ered) == E_OK
39 INTNO_10DO DO DODOO
40 return
41 state = sns_dsp( )
42 state = FALSE 00000000004
43 ercd = sta_cyc(CYC_ID1)
44 MERCD(ered) == E_OK return
45 20msec0 0000000000
46 state = sns_dsp( )
47 state == FALSFE 00000000006
48 ercd = loc_cpu( )
49 MERCD(ered) == E_OK
50 state = sns_dsp( )
51 state == FALSFE 0000000000-10
52 ercd = unl_cpu( )
53 MERCD(ered) == E_OK
54 ext_tsk( )
)

S3 DEF INHOODOOOOOODOODOOOOOOOOOO000O0000ospCcio00noooooooong

| S3 | ATT_ISRGTA_HLNG,EXINF_1,INTNO_1,ISR_1})

OOODEF INHOATT ISROODOOOOOOOOOOOOODOOOSPCIo0OOOOOOATT ISROO0ODOOO0O00OOOO0000oDoODO
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SPC110p ITRON4.OOOOOOOOOOOOOOO 0O0O11

000
No 0O 0O 0O O 0O O O 1000
S1 | CRE_TSK(TASK_ID1,{TA_HLNG.EXINF 1,TASK1,ITSKPRI_1,STKSZ NULL))

S2 | CRE_TSK(TASK_IDZ,{TA_HLNG | TA_ACT,EXINF 2 TASK2 ITSKPRI 2,STKSZ NULL})
S3 | DEF_INH(INHNO_1,{INHATR,INTHDR_1})
O <TASK ID1:DORMANT> <TASK ID2:READY> <INHNO 1:00000O0og> O
1 INHNO 1000000
2 ercd = iact_tsk(TASK ID1)
3 MERCD(ercd) == E_OK
4 ercd = iget_tid(&tskid)
5 MERCD(ercd) == E_OK
o 000000000000
6 tskid == TASK _ID2 —
7 return
8 |ext tsk( )
9 ext_tsk( )
SPC120p ITRON4.OO OO OO0OOO0O0OO0O00 0012
000
No 0O 0O 0O 0O O O O Tooo
S1 | CRE_TSK(TASK ID1,{TA_HLNG |TA_ACT,EXINF 1, TASK1,ITSKPRI 1,STKSZNULL})
S2 | DEF_INHANHNO_1,{INHATR,INTHDR_1})
0 <TASK_ID1:READY> <INHNO 1:0000000> O
1 state = sns_ctx( )
10000000000000
2 | state == FALSE 0000000000012
3 | state = sns_loc( )
10000000000000
4 | state == FALSE 0000000000013
5 | state =sns_dsp( )
10000000000000
6 | state == FALSE 00000000000M
7 | state = sns_dpn( )
10000000000000
8 | state == FALSE 000000000003
9 |[INHNO 1000000
10 state = sns_ctx( )
10000000000000
11 state == TRUE 0000000000012
12 state = sns_loc( )
10000000000000
13 state == FALSE 0000000000013
14 state = sns_dsp( )
10000000000000
15 state == FALSE 00000000000M
16 state = sns_dpn( )
10000000000000
17 state == TRUE 000000000003
18 ercd = isig_tim( )
10000000000000
19 MERCD(ercd) == E_OK 100000000008
20 return
21 | ext_tsk( )
000
No.17 isig tim0 0000000000000 00000000000000000000
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SPC130pu ITRON4.OODODOOOODOOOOOOOO 0013

oo
No o o o o o o O 0000
S1 | CRE_TSK(TASK ID1,{TA_HLNG |TA_ACT,EXINF_1,TASK1,ITSKPRI 1,STKSZ NULL})
S2 | CRE_TSK(TASK_ID2,{TA_HLNG,EXINF 2 TASK2 ITSKPRI 1,STKSZ NULL})
S3 | CRE_SEM(SEM _ID1{TA TFIFO,ISEMCNT_1,MAXSEM_FFFF})
O <TASK_ID1:READY> <TASK_ID2:DORMANT> <INHNO_1:0000000> O
1 | ercd = wai_sem(SEM _ID1)
2 | MERCD(ered) == E_OK
3 |INHNO 1000000
4 ercd = iact_tsk(TASK 1D2)
5 MERCD(ercd) == E_OK
6 ercd = isig_sem(SEM_ID1)
7 MERCD(ercd) == E_OK
8 ercd = isig_sem(SEM_ID1)
9 MERCD(ercd) == E_OK
10 return
11 | ercd = wai_sem(SEM _ID1)
12 | MERCD(ercd) == E_OK
13 | ext_tsk( )
14 ercd = wai_sem(SEM_ID1)
15 MERCD(ercd) == E_OK 0000onoooooono
16 ext_tsk( )
SPC140u ITRON4.OOOODOOOODDOOOODOO ODO14
ooo
No o o o o o o o 0000
S1 | ATT _INIGINIATR,EXINF 1, INIRTN 1})
S2 | ATT _INIGINIATR,EXINF 2 INIRTN_2})
S3 | CRE_TSK(TASK_ID1{TA_HLNG |TA_ACT,EXINF_1,TASK1 ITSKPRI 1,STKSZ NULL})
S4 | CRE_TSK(TASK_ID2{TA_HLNG,EXINF 2 TASK2 ITSKPRI_1,STKSZ,NULL})
S5 | DEF_INH(UINHNO_1,{INHATR,INTHDR_1})
<INIRTN_1:0OOOO0O00O0 <INIRTN_2:00000000 . . .
O 0000000000000 0000000000000 <INHNO_1:00O0D00000 | <TASK_ID1:READYO | <TASK_ID2:DORMANTO O
1 INHNO 1000000
2 | return
3 return goooooooo-r
4 ercd = iact_tsk(TASK _ID2) 0000000008
5 MERCD(ercd) == E_OK
6 return
7 ext_tsk( )
8 ext_tsk( ) 0000000004
SPC150u ITRON4.OO OO DOOODOODOODOOOO 0OO15
oo
No o o o o o o O 0000
S1 | CRE_TSK(TASK ID1,{TA_HLNG |TA_ACT,EXINF_1,TASK1,ITSKPRI 1,STKSZ,NULL})
S2 | CRE_SEM(SEM_ID1,{TA_TFIFO,ISEMCNT_1,MAXSEM_2})
S3 | CRE_SEM(SEM_ID2,{TA_TFIFO,ISEMCNT_1,MAXSEM_2})
[l 0
8255 | CRE_SEM(SEM_ID254,{TA_TFIFO,ISEMCNT 1 MAXSEM 2})
$256 | CRE_SEM(SEM_ID255,{TA_TFIFO,ISEMCNT_1,MAXSEM_2}) - DDDDDDDDDDDDIDDE _DID
O <TASK_ID1:READY> O
1 | ercd = pol_sem(SEM_ID1)
2 | MERCD(ered) == E_OK
3 | ercd = pol_sem(SEM_ID255)
4 | MERCD(ercd) == E_OK 00000000000000
5 | ext tsk( )
TSK1IOOOOOOOOoOoOooooo 001
ooo
No o o o o o o o 0000
S1 | CRE_TSK(TASK_ID1iTA_HLNG,EXINF 1,TASK1,ITSKPRI 1,STKSZ,NULL})
S2 | CRE_TSK(TASK_ID2{TA_HLNG | TA_ACT,EXINF_2 TASK2 ITSKPRI 2,STKSZ NULL})
S3 | CRE_TSK(ERR_TASK_ID,{TA_HLNG,EXINF 1, TASK1,ITSKPRI 1,STKSZ,NULL})
S4 | EIDOOOOOOOO CRE_TSK-1
S5 | CRE_TSK(TASK_ID3 {ERR_TSKATR,TASK1,ITSKPRI_1,STKSZ,NULL})
S6 | ERSATROOOOOO0OO CRE_TSK-2
S7 | CRE_TSK(TASK_ID3{TA_HLNG,EXINF_1,ERR_TASK,ITSKPRI 3,STKSZ,NULL})
S8 | EPAROOOOOOOO CRE_TSK-3
S9 | CRE_TSK(TASK_ID3{TA_HLNG,EXINF_1,TASK1,ERR_ITSKPRI,STKSZ NULL})
S10 | EPAROOOOO0O0O0O CRE_TSK-4
S11 | CRE_TSK(TASK_ID3,{TA_HLNG,EXINF 1, TASK3,ITSKPRI 3,ERR_STKSZ,NULL})
S12 | E PAROOOOO000O CRE_TSK-5
S13 | CRE_TSK(TASK_ID1,{TA_HLNG,EXINF 1 TASK1,ITSKPRI 1,STKSZ,NULL})
S14 | EOBJOOOOO0O0O CRE_TSK-6
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. <TASK_ID2: READY>
] <TASK_ID1:DORMANT> 000 000 O
1 exinf == EXINF 2 CRE_TSK-9,11
2 actent = can_act(TSK_SELF)
3 actent == 0 ooooooo-
4 ercd = act_tsk(TASK ID1)
5 | ercd =chg pri(TASK ID2 TSKPRI_3) CRE_TSK-8
6 | MERCD(ercd) == E_OK
7 | ercd = wup_tsk(TASK_ID2)
8 | MERCD(ercd) == E_OK
9 | ercd = ter_tsk(TASK ID2)
10 | MERCD(ercd) == E_OK
11 | ercd = act_tsk(TASK _ID2)
12 | MERCD(ercd) == E_OK
13 | ext_tsk( )
14 ercd = get_pri(TSK_SELF p_tskpri)
15 MERCD(ercd) == E_OK
16 tskpri == ITSKPRI 2 ooooooo-2
17 wupcent = can_wup(TSK_SELF)
18 wupcnt == 0 ooooooo-3
19 ext_tsk( )
@)
No.S8 E_PARODOOOOOOOOERR TASKOOOOOOOOOOOOODODOODODODODODOODODODODODODODOO
No.S12 E PAROOOOOOOOOERR STKSZOOOOOOOODOODOODODOOOOOOODOOOOODOODOOOOO
TSK20O0OOO0OO000000000 002
ooo
No o o o o o o o 0000
S1 | CRE_TSK(TASK ID1,{TA_HLNG,EXINF 1 TASK1,ITSKPRI 1,STKSZ NULL})
S2 | CRE_TSK(TASK ID2,{TA_HLNG |TA_ACT,EXINF 2 TASK2,ITSKPRI 2,STKSZ,NULL})
O <TASK_ID1:DORMANT> <TASK_ID2:READY> O
1 ercd = act_tsk(ERR_TASK_ID)
2 MERCD(ercd) ==E_ID act_tsk-1
3 ercd = act_tsk(TSK_SELF)
4 MERCD(ercd) == E_OK act_tsk-7
5 actent = can_act(TSK_SELF)
6 actent == 1 act_tak-7
can_act-4
7 actent = can_act(TSK_SELF)
8 actent == 0 can_act-2
9 actent = can_act(ERR_TASK_ID)
10 actent == FE_ID can_act-1
11 ercd = act_tsk(TASK ID1)
12 | exinf== EXINF 1 act_tsk-3,5
13 | ercd = act_tsk(TASK _ID2)
14 | MERCD(ercd) == E_OK
15 | actent = can_act(TASK ID2)
16 | actent == 1 can_act-3
17 | erced = act_tsk(TASK _ID2)
18 | MERCD(ercd) == E_OK
19 | ercd = act_tsk(TASK _ID2)
20 TMAX_ACTCNT =1 0 MERCD(ercd) == E_QOVR act tsk-2
TMAX_ACTCNT > 1 0 MERCD(ercd) == E_OK -
21 | ext_tsk( )
22 MERCD(ercd) == E_OK
23 actent = can_act(TSK_SELF)
94 TMAX ACTCNT =1 O actent == 1 act tsk-6
TMAX ACTCNT >1 O actent == 2 -
25 ext_tsk( )
TSK3DOOOOOOoOoOooooooo 003
ooo
No o o o o o o o 0000
S1 | CRE_TSK(TASK ID1,{TA_HLNG,EXINF 1 TASK1,ITSKPRI 1,STKSZ NULL})
S2 | CRE_TSK(TASK ID2{TA_HLNG |TA_ACT,EXINF 2 TASK2,ITSKPRI 2,STKSZ,NULL})
S3 | DEF_INH(INHNO, {INHATR,INTHDR,_1})
O <INTHDR_ 1:0000000> <TASK_ID1:DORMANT> <TASK_ID2:READY> O
1 INTHDR_ 10000000000
2 | ercd =iact_tsk(ERR_TASK ID)
3 | MERCD(ercd) == E_ID iact_tsk-1
4 | ercd =iact_tsk(TSK_SELF)
5 | MERCD(ercd) == E_ID iact_tsk-7
6 | ercd =iact_tsk(TASK ID2)
0000000oooonoo
7 | MERCD(ercd) == E_OK 001000000
8 | ercd =iact_tsk(TASK ID2)
9 TMAX_ACTCNT =1 O MERCD(ercd) == E_QOVR . -9
TMAX_ACTCNT > 1 0 MERCD(ered) == E_OK 1act_ts
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10 | erced = iact_tsk(TASK ID1)

11 | MERCD(ercd) == E_OK

0o0oooooonoo

goooooood
12 | return
13 exinf == EXINF 1 1act_tsk-3,5
14 ext_tsk( )
15 actent == can_act(TSK_SELF)
16 TMAX _ACTCNT =1 0 actent == 1 inct tsk-6
TMAX_ACTCNT > 1 0O actent == 2 -
17 ext_tsk( )
(@)
No.S3 DEF INHOOODOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOATTISROOOOOOOOOOO0OOO0OO0OO0O0O0O0O0O0OooOonO
NO0.9 E_QOVRDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDMERCD(GI‘C(D::E_OKDDD E_QOVR
TSK4aOOOOOOOOOo0Oo0OoOo0ooO 004
ooo
No o o o o o o o 0000
S1 | CRE_TSK(TASK ID1,{TA HLNG |TA_ACT,EXINF 1,TASK1,ITSKPRI 1,STKSZ,NULL})
S2 | CRE_TSK(TASK ID2,{TA_HLNG,EXINF 2 TASK2,ITSKPRI 2,STKSZ NULL}
. <TASK_ID2:DORMANT>
O <TASK_ID1:READY> Sl Ll O
1 | ercd = act_tsk(TASK ID2)
2 | MERCD(ercd) == E_ OK
3 | ercd = act_tsk(TASK_ID2)
4 | MERCD(ercd) == E_ OK
5 | ext tsk( )
6 ercd =
get_pri(TASK_ID1,p_tskpri)
7 MERCD(ercd) == E_OBJ ext_tsk-1
8 ext_tsk( )
9 exinf == EXINF 2 ext_tsk-4,5
10 actent = can_act(TSK_SELF)
11 actent == 0 ext_tsk-2
12 ext_tsk( )
TSK5O0OOOOOO0OO0OO0OO0O0O0O00 005
ooo
No o o o o o o g 0000
S1 | CRE_TSK(TASK ID1,{TA HLNG |TA_ACT,EXINF 1,TASK1,ITSKPRI 1,STKSZ,NULL})
S2 | CRE_TSK(TASK ID2,{TA_HLNG,EXINF 2 TASK2,ITSKPRI 2,STKSZ NULL})
. <TASK_ID2:DORMANT>
O <TASK_ID1:READY> Sl Ll O
1 | ercd = act_tsk(TASK ID2)
2 | MERCD(ercd) == E_ OK
3 | ercd = act_tsk(TASK_ID2)
4 | MERCD(ercd) == E_ OK
5 | return
6 ercd =
get_pri(TASK_ID1,p_tskpri)
7 MERCD(ercd) == E_OBJ return-1
8 return
9 exinf == EXINF 2 return-4
10 actent = can_act(TSK_SELF)
11 actent == (0 return-2
12 return
TSKeOOOOOOOOODOOOOO D006
ooo
No o o o o o o g 0000
S1 | CRE_TSK(TASK ID1_1{TA HLNG|TA_ACT,EXINF 1 1, TASK1 1,ITSKPRI 1,STKSZ NULL})
S2 | CRE_TSK(TASK ID1_2{TA HLNG,EXINF 1 2 TASK1 2, ITSKPRI 1,STKSZ NULL})
S3 | CRE_TSK(TASK ID2,{TA HLNG | TA_ACT,EXINF 2,TASK2,ITSKPRI 2,STKSZ,NULL})
O <TASK_ID1_1:READY> <TASK_ID1_2:DORMANT> <TASK_ID2:READY> O
1 | ercd = ter_tsk(ERR_TASK_ID) 000000000000000
2 | MERCD(ercd) == E _ID ter_tsk-1
3 | ercd = ter_tsk(TASK ID1 1)
4 | MERCD(ercd) == E_ILUSE ter_tsk-2
5 | ercd = ter_tsk(TASK ID1_2)
6 | MERCD(ercd) == E_OBJ ter_tsk-3
7 | ercd = ter_tsk(TASK ID2)
8 | MERCD(ercd) == E_ OK
9 | ercd = get_pri(TASK_ID2,p_tskpri)
10 | MERCD(ercd) == E_OBJ ter_tsk-4
11 | ercd = act_tsk(TASK ID1_2)
12 | MERCD(ercd) == E_OK
13 | ercd = act_tsk(TASK ID1_2)
14 | MERCD(ercd) == E_OK
15 | ercd = ter_tsk(TASK_ID1 2)
16 | MERCD(ercd) == E_OK
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17 | ext_tsk( )

18

exinf== EXINF 1 2

ter_tsk-6,8

19

ercd = can_act(TSK_SELF)

20

actent == 0

ter_tsk-5

21

ext_tsk( )

TSK70 0000000000000 007

Z
o

g o o o o o0 0

uoo
goog

07]
—

CRE_TSK(TASK_ID1,{TA_HLNG | TA_ACT,EXINF_1,TASK1,ITSKPRI_1,STKSZ,NULL})

wn
Do

CRE_TSK(TASK_ID2{TA_HLNG | TA_ACT,EXINF_2,TASK2,ITSKPRI_2,STKSZ,NULL})

10)]
w

CRE_TSK(TASK ID3,{TA _HLNG,EXINF_3,TASK3,ITSKPRI 3,STKSZ NULL})

O

<TASK_ID1:READY>

<TASK_ID2:READY>

<TASK_ID3:DORMANT>

0

ercd = chg_pri(ERR_TASK_ID,TSKPRI_1)

MERCD(ercd) == E_ID

chg_pri-1

ercd = chg_pri(TASK_ID2,ERR_TSKPRI)

MERCD(ercd) == E_PAR

chg_pri-2

ercd = chg_pri(TASK_ID3,TSKPRI_1)

MERCD(ercd) == FE_OBJ

chg pri-3

ercd = get_pri(ERR_TASK_ID,p_tskpri)

MERCD(ercd) == E_ID

get_pri-1

O |00 (J|O|OT [~ | |DO [

ercd = get_pri(TASK_ID3,p_tskpri)

10 | MERCD(ercd) == E_OBJ

get_pri-2

11 | ercd = get_pri(TASK_ID2,p_tskpri)

12 | MERCD(ercd) == E_OK

13 | tskpri == ITSKPRI 2

get_pri-3

14 | ercd = get_pri(TSK_SELF,p_tskpri)

15 | MERCD(ercd) == E_OK

16 | tskpri == ITSKPRI 1

get_pri-4

17 | ercd = act_tsk(TASK_ID3)

18 | MERCD(ercd) == E_OK

19 | ercd = chg pri(TASK_ID2,TSKPRI_3)

20 | MERCD(ercd) == E_ OK

21 | ercd = chg_pri(TSK_SELF,TSKPRI_3)

ercd = get_pri(TASK_ID2,p_tskpri)

chg pri-7

MERCD(ercd) == E_OK

tskpri == TSKPRI 3

chg pri-4

ercd = chg_pri(TASK_ID2,TPRI_INI)

ercd = get_pri(TSK_SELF,p_tskpri)

MERCD(ercd) == E_OK

tskpri == ITSKPRI 2

ext_tsk( )

MERCD(ercd) == E_OK

ext_tsk( )

32 | MERCD(ercd) == E_OK

chg pri-5,8

33 | ercd = chg_pri(TSK_SELF,TPRI_INT)

34 | MERCD(ercd) == E_OK

35 | ercd = get_pri(TSK_SELF,p_tskpri)

36 | MERCD(ercd) == E_ OK

37 | tskpri == ITSKPRI 1

chg pri-6

38 | ext_tsk( )

SYN1OOOoooooooooooooo 001

No

g o o o o o0 0

uoo
goog

S1 | CRE_TSK(TASK_ID1,{TA_HLNG | TA_ACT,EXINF_1,TASK1,ITSKPRI_1,STKSZ NULL})

wn
Do

CRE_TSK(TASK_ID2{TA_HLNG | ,EXINF_2,TASK2,ITSKPRI_2,STKSZ,NULL})

<TASK_ID1:READY>

<TASK_ID2:DORMANT>

ercd = wup_tsk(ERR_TASK ID)

MERCD(ercd) == E_ID

wup_tsk-1

ercd = wup_tsk(TASK ID2)

ercd = FE OBJ

wup_tsk-2

ercd = wup_tsk(TSK_SELF)

MERCD(ercd) == E_OK

ercd = slp_tsk( )

MERCD(ered) == E_OK

slp_tsk-4
wup_tsk-7

ercd = act_tsk(TASK 1D2)

MERCD(ered) == E_OK

ercd = wup_tsk(TASK ID2)

MERCD(ercd) == E_OK

el Lol Ll
el a]e] o |S|o|orw|w|n|—|H

ercd = wup_tsk(TASK ID2)

TMAX_WUPCNT =1
TMAX_WUPCNT > 1

—
S

0 MERCD(ercd) == E_QOVR
O MERCD(ercd) == E_ OK

wup_tsk-3

—
ot

ercd = slp_tsk( )

—
2]

ercd = rel_wai(TASK ID1)

—
J

MERCD(ercd) == E_RLWAI

slp_tsk-1

—
Qo

ercd = slp_tsk( )

—
Ne)

MERCD(ered) == E_OK
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20 ercd = slp_tsk( )
21 MERCD(ercd) == E_ OK wup_tsk-6
22 wupcent = can_wup(TSK_SELF)
93 TMAX_WUPCNT =1 O wupent == 0 slp_tsk-3
TMAX_WUPCNT > 1 O wupcent == 1 -
24 ercd = wup_tsk(TASK ID1)
25 | MERCD(ercd) == E_ OK slp_tsk-2
wup_tsk-4,5
26 | ext_tsk( )
27 MERCD(ercd) == E_ OK
28 ext_tsk( )
SYN2OOOoOoOoooooooooooo oo2
ooo
No o o o o o o g 0000
S1 | CRE_TSK(TASK ID1,{TA HLNG |TA_ACT,EXINF 1,TASK1,ITSKPRI 1,STKSZ,NULL})
S2 | CRE_TSK(TASK ID2,{TA HLNG |TA_ACT,EXINF 2 TASK2ITSKPRI 2,STKSZ,NULL})
S3 | CRE_TSK(TASK ID3,{TA_ HLNG,EXINF 3 TASK3,ITSKPRI 3,STKSZ NULL})
S4 | DEF_INHOINHNO {INHATR,INTHDR,_1})
O <INTHDR_ 1:0000000> <TASK_ID1:READY> <TASK_ID2:READY> <TASK_ID3:DORMANT> O
1 ercd = slp_tsk( )
2 INTHDR 1000000
3 | ercd = iwup_tsk(TSK_SELF)
4 | MERCD(ercd) == E_ID iwup_tsk-7
5 ercd =
iwup._tsk(ERR_TASK_ID)
6 | MERCD(ercd) == E _ID iwup_tsk-1
7 | ercd = iwup_tsk(TASK_ID3)
8 | MERCD(ercd) ==E OBJ (O) iwup_tsk-2
9 | ercd = iwup_tsk(TASK_ID1)
0000ooonoooonoo
10 | MERCD(ercd) == E_OK 10000000004
11 | ercd = iwup_tsk(TASK ID2)
12 | MERCD(ercd) == E_OK
13 | ercd = iwup_tsk(TASK ID2)
TMAX WUPCNT == 10O
MERCD(ercd) == E_QOVR (O) )
14| TMAX_WUPCNT > 10 twup_tsk-3
MERCD(ercd) == E_OK
15 | return
16 MERCD(ercd) == E_ OK iwup_tsk-4,5
17 ext_tsk( )
18 ercd = slp_tsk( )
19 MERCD(ercd) == E_ OK iwup_tsk-6
20 ext_tsk( )
21 gooooooooooodod
(@)
No.6 EOBJOODOODOOOOOODOODOOODOOOOOOOOOOOOOOO 0OMERCD(ercd) ==E_OK
No.12 E_QOVRDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDMERCD(GI‘C(D::E_OK
SYNsSOOOOoOoooooooooooo oos
No g o o o o o d ooao
ooono
S1 | CRE_TSK(TASK ID1,{TA HLNG |TA_ACT,EXINF 1,TASK1,ITSKPRI 1,STKSZ,NULL})
S2 | CRE_TSK(TASK ID2,{TA HLNG,EXINF 2 TASK2,ITSKPRI 2,STKSZ NULL})
O <TASK_ID1:READY> <TASK_ID2:DORMANT> O
1 | ercd = can_wup(ERR_TASK ID)
2 | MERCD(ercd) == E_ID can_wup-1
3 | ercd = can_wup(TASK_ID2)
4 | MERCD(ercd) == E_OBJ can_wup-2
5 | ercd = wup_tsk(TSK_SELF)
6 | MERCD(ercd) == E OK
7 | wupent = can_wup(TSK_SELF)
8 | wupent == 1 can_wup-5
9 | ercd = act_tsk(TASK_ID2)
10 | MERCD(ercd) == E_OK
11 | ercd = wup_tsk(TASK ID2)
12 | MERCD(ercd) == E_OK
13 | wupent = can_wup(TASK_ID2)
14 | wupcnt == 1 can_wup-4
15 | wupent = can_wup(TASK_ID2)
16 | wupcnt == 0 can_wup-3

17 | ext_tsk( )

ext_tsk( )
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SYNAOOOOoOOooOOooooooooono 004

N g o o o o o d ooo
© 0O0oQ

S1 | CRE_TSK(TASK ID1,{TA HLNG |TA_ACT,EXINF 1,TASK1,ITSKPRI 1,STKSZ,NULL})

S2 | CRE_TSK(TASK ID2,{TA HLNG |TA_ACT,EXINF 2,TASK2,ITSKPRI 2,STKSZ,NULL})

O <TASK_ID1:READY> <TASK_ID2:READY> O

1 | ercd =rel_wai(ERR_TASK ID)

2 | MERCD(ercd) == E_ID rel_wai-1
3 | ercd = rel_wai(TASK_ID2)

4 | MERCD(ercd) == E_OBJ rel wai-2
5 | ercd =slp_tsk( )

6 ercd = rel_wai(TASK ID1)

7 | MERCD(ercd) == E_ RLWAI rel wai-3,4
8 |ext tsk( )

9

MERCD(ercd) == E_OK

—
S

ext_tsk( )

SYNsOOOOOOoOoooooooooo 005

oo

No o o o o o o g 0000
S1 | CRE_TSK(TASK ID1iTA HLNG|TA ACT,EXINF 1,TASK1,ITSKPRI 1,STKSZ NULL})

S2 | CRE_TSK(TASK ID2ATA_HLNG |TA_ACT,EXINF 2 TASK2 ITSKPRI 2,STKSZ NULL})

S3 | CRE_TSK(TASK ID3i{TA_HLNG |TA_ ACT,EXINF 3, TASK3,ITSKPRI 3,STKSZ NULL})

S4 | DEF_INH(INHNOINHATR,INTHDR_1}) O000000000000000000000000O

O | <INTHDR_1:OODOOOOO> <TASK_ID1:READY> <TASK_ID2:READY> <TASK_ID3:READY> O

1 ercd = slp_tsk( )

2 ercd = slp_tsk( )

3 INTHDR_ 10000000

4 | ercd = irel wai(ERR_TASK ID)

5 | MERCD(ercd) == E_ID irel_wai-1
6 | ercd = irel wai(TASK ID3)

7 | MERCD(ercd) == E_OBJ (O) irel_wai-2
8 | ercd = irel wai(TASK _ID1)

00000000ooooo

9 | MERCD(ercd) == E_ OK 10000000000
10 | ercd = irel_wai(TASK_ID2)

11 | MERCD(ercd) == E_OK
12 | return
13 MERCD(ercd) == E_ RLWAI irel_wai-3,4
14 ext_tsk( )
15 MERCD(ercd) == E_RLWAI
16 ext_tsk( )
17

ext_tsk( )

@)

No.7 EOBJOOODODODOODODODOOODOODODOOODODOOODODOOOMERCD(ercd) ==E_OK

SEM1O0000000000000 001

ooo
No o o o o o o g 0000
S1 | CRE_SEM(ERR_SEM _ID{TA_TFIFO,ISEMCNT 1,MAXSEM_ FFFF})
S2 | EIDOOOOOOO CRE_SEM-1
S3 | CRE_SEM(SEM _ID3{ERR_SEMATR,ISEMCNT 1, MAXSEM FFFF})
S4 | ERSATRO O 00000 CRE_SEM-2
S5 | CRE_SEM(SEM_ID3,{TA TPRLISEMCNT 2 MAXSEM 1})
S6 | EEPAROOOOOOO CRE_SEM-3
S7 | CRE_SEM(SEM _ID3,{TA_TPRILISEMCNT 2 MAXSEM OVER})
S8 | EPAROOOOOOO CRE_SEM-4
S9 | CRE_SEM(SEM_ID1,{TA TFIFO,ISEMCNT_1,MAXSEM FFFF})
S10 | CRE_SEM(SEM_ID1,{TA_TFIFO,ISEMCNT_ 1 MAXSEM FFFF})
S11 | EOBJOOOOO0O0O CRE_SEM-5
(@)
No.S8 E PAROOOOOOOOOMAXSEM OVEROOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO
SEM200 00000000000 O0O2
ooo
No O O o o o o O 0000
S1 | CRE_TSK(TASK ID1,{TA HLNG,EXINF 1,TASK1,ITSKPRI 1,STKSZ NULL})
S2 | CRE_TSK(TASK ID2,{TA_ HLNG,EXINF 2 TASK2,ITSKPRI 2,STKSZ NULL})
S3 | CRE_TSK(TASK ID3,{TA_ HLNG,EXINF 3 TASK3,ITSKPRI 3,STKSZ NULL})
S4 | CRE_TSK(TASK ID4,{TA HLNG |TA_ACT,EXINF 4 TASK4,ITSKPRI 4,STKSZ NULL})
S5 | CRE_SEM(SEM_ID1,{TA_TFIFO,ISEMCNT_2 MAXSEM_2})
S6 | CRE_SEM(SEM_ID2 {TA_TFIFO,ISEMCNT_FFFE MAXSEM_FFFF})
O <TASK_ID1:DORMANT> <TASK_ID2:DORMANT> <TASK_ID3:DORMANT> <TASK_ID4:READY> O
1 ercd = sig_sem(ERR_SEM_ID)
2 MERCD(ercd) == E_ID sig_sem-1
3 ercd = wai_sem(ERR_SEM_ID)
4 MERCD(ercd) == E_ID wai_sem-1
5 ercd = pol_sem(ERR_SEM_ID)
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6 MERCD(ercd) == E_ID pol_sem-1
7 ercd = sig_sem(SEM_ID1)
8 MERCD(ercd) == E_QOVR CRE_SEM-8
sig_sem-2
9 ercd = wai_sem(SEM_ID1)
10 MERCD(ercd) == E_OK wai_sem-3,4
11 ercd = pol_sem(SEM_ID1)
12 MERCD(ercd) == E_OK pol_sem-3,4
13 ercd = pol_sem(SEM_ID1)
14 MERCD(ered) == E_TMoUT | RESEMT
pol_sem-2
15 ercd = sig_sem(SEM_ID1)
16 MERCD(ercd) == E_OK sig_sem-6
17 ercd = pol_sem(SEM_ID1)
18 MERCD(ercd) == E_OK
19 ercd = act_tsk(TASK_ID3)
20 ercd = wai_sem(SEM_ID1)
21 MERCD(ercd) == E_OK
22 ercd = act_tsk(TASK ID2)
23 ercd = wai_sem(SEM_ID1)
24 MERCD(ercd) == E_OK
25 ercd = act_tsk(TASK ID1)
26 | ercd = wai_sem(SEM_ID1)
27 MERCD(ercd) == E_OK
28 ercd = sig_sem(SEM_ID1)
29 MERCD(ered) == E_OK CRE_SEM-6
sig_sem-3,5
30 ext_tsk( )
31 MERCD(ercd) == E_OK sig_sem-4
32 ercd = sig_sem(SEM_ID1)
33 MERCD(ercd) == E_OK wai_sem-5,6
34 ext_tsk( )
35 MERCD(ercd) == E_OK
36 ercd = rel_wai(TASK ID1)
37 | MERCD(ercd) == E_RLWAI wai_sem-2
38 | ext_tsk( )
39 MERCD(ercd) == E_OK
40 ercd = sig_sem(SEM_ID2)
41 MERCD(ercd) == E_OK
42 ext_tsk( )
SEM3 000000 O0O0oooooo oos
ooo
No o O o o o o o 0000
S1 | CRE_TSK(TASK ID1,{TA HLNG,EXINF 1,TASK1,ITSKPRI 1,STKSZ NULL})
S2 | CRE_TSK(TASK ID2 1,{TA HLNG,EXINF 2 1,TASK2 1,ITSKPRI 2,STKSZ NULL})
S3 | CRE_TSK(TASK ID2 2{TA_HLNG,EXINF 2 2 TASK2 2 ITSKPRI 2,STKSZ NULL})
S4 | CRE_TSK(TASK ID3,{TA HLNG |TA_ACT,EXINF 3,TASK3,ITSKPRI 3,STKSZ,NULL})
S5 | CRE_SEM(SEM _ID1,{TA TFIFO,ISEMCNT_1,MAXSEM 2})
S6 | CRE_SEM(SEM_ID2 {TA TFIFO,ISEMCNT_1,MAXSEM 1})
S7 | DEF_INH(INHNOINHATR,INTHDR_1} 000000000000000000000O00O00O0
O <TASK_ID1:DORMANT> | <TASK_ID2_1:DORMANT> | <TASK_ID2_2:DORMANT> <TASK_ID3:READY> | <INTHDT 1:0000000> O
1 ercd = pol_sem(SEM_ID2)
2 MERCD(ercd) == E_ OK
3 ercd = act_tsk(TASK_ID2_1)
4 ercd = wai_sem(SEM_ID2)
5 MERCD(ercd) == E_ OK
6 ercd = act_tsk(TASK ID2_2)
7 ercd = wai_sem(SEM_ID2)
8 MERCD(ercd) == E_ OK
9 ercd = act_tsk(TASK_ID1)
10 | ercd = wai_sem(SEM_ID2)
11 MERCD(ercd) == E_ OK
12 INTHDR 1000000
13 ercd = isig_sem(ERR_SEM_ID)
14 MERCD(ered) == E_ID isig_sem-1
15 ercd = isig_sem(SEM_ID1)
gonooooooonon
16 MERCD(ercd) == E_OK 000000
17 ercd = isig_sem(SEM_ID1)
18 MERCD(ercd) == E_QOVR(0) | isig_sem-2
19 ercd = isig_sem(SEM_ID2)
20 MERCD(ercd) == E_ OK
21 return
22 MERCD(ered) == E_OK isig_sem-3,5
23 ext_tsk( )
24 ercd = sig_sem(SEM_ID2)
25 MERCD(ered) == E_OK isig_sem-4
26 ext_tsk( )
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27 MERCD(ercd) == E_ OK
28 ercd = sig_sem(SEM_ID2)
29 | MERCD(ercd) == E_ OK

30 | ext_tsk( )

31 MERCD(ercd) == E_ OK
32 ercd = pol_sem(SEM_ID1)
33 MERCD(ercd) == E_OK
34 ercd = pol_sem(SEM_ID1)
35 MERCD(ercd) == E_OK isig_sem-6
36 ercd = pol_sem(SEM_ID1)
37 MERCD(ercd) == E_TMOUT
38 ext_tsk( )

@)

No.18 DO0D0OOOOOOOOOOODOOODOOEQQOVROOODOOODOODOOOODOOODOOUODOODOODOOOOOOODOUODOOO

OOEOKODOOODOO

FLGlIOOOOOOOoOOoOooooooo o001

HRERN
No O O o o o o O 00o0Q
S1 | CRE_FLG(ERR_FLG IDA{TA TFIFO,IFLGPTN 1})
S2 |EIDOOOOOOOO CRE_FLG-1
S3 | CRE_FLG(FLG_ID1{ERR_FLGATR,IFLGPTN_1})
S4 | EERSATROOOOODODOO CRE_FLG-2
S5 | CRE_FLG(FLG_ID1{TA_TFIFO,ERR_IFLGPTN})
S6 | EPARODOOOOOOO CRE_FLG-3
S7 | CRE_FLG(FLG_ID1{TA_FIFO,IFLGPTN_1})
S8 | CRE_FLG(FLG_ID1{TA_FIFO,IFLGPTN_1})
SO |EOBJOOOOOOOO CRE_FLG-4
(@)
No.S6 E PARODOOOOOOOOERRIFLGPTNOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO
FLG20 OO OOOoOOoOoOoOoOoooooOo oOo2
oo
No O O o o o o o 0000
S1 | CRE_TSK(TASK ID1,{TA HLNG,EXINF 1,TASK1,ITSKPRI 1,STKSZ NULL})
S2 | CRE_TSK(TASK ID2,{TA HLNG |TA_ACT,EXINF 2 TASK2ITSKPRI 2,STKSZ,NULL})
S3 | CRE_FLG(FLG_ID1{TA_TFIFO | TA_ WSGL,IFLGPTN_0})
S4 | CRE_FLG(FLG_ID2ATA_TFIFO | TA_WSGL,IFLGPTN_0})
S5 | CRE_FLG(FLG_ID3,{TA_TFIFO|TA_WSGL|TA_CLR,IFLGPTN_1})
O <TASK_ID1:DORMANT> <TASK_ID2:READY> O
1 ercd = set_flg(ERR_FLG_ID,SETPTN_1)
2 MERCD(ercd) == E_ID set_flg-1
3 ercd = set_flg(FLG_ID1,ERR_SETPTN)
4 MERCD(ercd) == F_PAR set_flg-2
5 ercd = clr_flg(ERR_FLG_ID,CLRPTN_1)
6 MERCD(ercd) == E_ID clr_flg-1
7 ercd = clr_flg(FLG_ID1,ERR_CLRPTN)
8 MERCD(ercd) == E_PAR clr_flg-2
9 ercd = wai_flg(ERR_FLG_ID WAIPTN_1,TWF_ANDW,p_flgptn)
10 MERCD(ercd) == E_ID wai_flg-1
11 ercd = wai_flg(FLG_ID1,ERR_WAIPTN,TWF_ORW,p_flgptn)
12 MERCD(ercd) == E_PAR wai_flg-2
13 ercd = wai_flg(FLG_ID1,WAIPTN_1,ERR_WFMODE,p_flgptn)
14 MERCD(ercd) == E_PAR wai_flg-3
15 ercd = wai_flg(FLG_ID1,WAIPTN_1,TWF ANDW,ERR_pointer)
16 MERCD(ercd) == E_PAR wai_flg-4
17 ercd = pol_flg(ERR_FLG_ID,WAIPTN_1,TWF ANDW p_flgptn)
18 MERCD(ercd) == E_ID pol_flg-1
19 ercd = pol_flg(FLG_ID1,ERR_WAIPTN,TWF_ORW,p_flgptn)
20 MERCD(ercd) == E_PAR pol_flg-2
21 ercd = pol_flg(FLG_ID1,WAIPTN_1,ERR_WFMODE p_flgptn)
22 MERCD(ercd) == E_PAR pol_flg-3
23 ercd = pol_flg(FLG_ID1,WATPTN 1,TWF _ANDW,ERR_pointer)
24 MERCD(ercd) == F_PAR pol_flg-4
25 ercd = set_flg(FLG_ID1,SETPTN_5555)
26 MERCD(ercd) == E_OK CRE_FLG-5,6
27 ercd = set_flg(FLG_ID2,SETPTN_AAAA)
28 MERCD(ercd) == E_ OK
29 ercd = wai_flg(FLG_ID2,WAIPTN_0002,TWF_ORW p_flgptn)
30 MERCD(ercd) == E_OK wai_flg-9
31 flgptn == SETPTN_AAAA wai_flg-10
32 ercd = pol_flg(FLG_ID2, WAIPTN_0001,TWF_ORW,p_flgptn)
33 MERCD(ercd) == E_TMOUT pol_flg-6
34 ercd = clr_flg(FLG_ID1,CLRPTN_0000)
35 MERCD(ercd) == E_OK
36 ercd = pol_flg(FLG_ID1,WAIPTN_0001,TWF_ANDW,p_flgptn)
37 MERCD(ered) == E_TMOUT pol_flg]
clr_flg-3
38 ercd = pol_flg(FLG_ID1,WAIPTN_0000,TWF_ANDW,p_flgptn)
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39 MERCD(ercd) == E_PAR pol_flg-11

40 ercd = set_flg(FLG_ID1,SETPTN_0055)

41 MERCD(ercd) == E_ OK

42 ercd = pol_flg(FLG_ID1,WAIPTN_0050,TWF_ORW,p_flgptn)

43 MERCD(ercd) == E_OK pol_flg-8

44 flgptn == FLGPTN_0055 pol_flg-9

45 ercd = set_flg(FLG_ID1,SETPTN_5500)

46 MERCD(ercd) == E_ OK

47 ered = pol fle(FLG_ID1,WAIPTN 0055,TWF_ORW,p flaptn)

48 MERCD(ercd) == E_ OK

49 flgptn == FLGPTN_56555 set_flg-3

50 ercd = clr_flg(FLG_ID1,CLRPTN_0000)

51 MERCD(ercd) == E_ OK

52 ercd = act_tsk(TASK ID1)

53 | ercd = wai_flg(FLG_ID1,WAIPTN_0001,TWF _ANDW p_flgptn)

54 MERCD(ercd) == E_OK

55 ercd = wai_flg(FLG_ID1,WAIPTN_0002,TWF_ANDW p_flgptn)

56 MERCD(ercd) == E_ILUSE wai_flg-5,7

57 ercd = pol_flg(FLG_ID1,WAIPTN_0002,TWF_ORW,p_flgptn)

58 MERCD(ercd) == E_ILUSE pol_flg-5

59 ercd = rel_wai(TASK ID1)

60 | MERCD(ercd) == E_ RLWAI wai_flg-6,12

61 | ercd = wai_flg(FLG_ID1,WAIPTN_0001,TWF_ORW,p_flgptn)

62 MERCD(ercd) == E_ OK

63 ercd = set_flg(FLG_ID1,SETPTN_1111)

64 | MERCD(ercd) == E_OK set_flg"4,5
wai_flg-8

65 | flgptn == SETPTN 1111 set_flg-6

66 | ercd = wai_flg(FLG_ID1,WAIPTN_0000,TWF _ANDW p_flgptn)

67 | MERCD(ercd) == E, PAR wai_flg-13

68 | ercd = wai_flg(FLG_ID2, WAIPTN_AAAA TWF_ANDW p_flgptn)

69 | MERCD(ercd) == E_OK wai_flg-7,9

70 | flgptn == SETPTN_AAAA wai_flg-10

71 | ercd = wai_flg(FLG_ID3,WAIPTN_0001,TWF_ORW,p_flgptn)

72 | MERCD(ercd) == E_OK wai_flg-8

73 | flgptn == SETPTN_0001 CRE_FLG-9

74 | ercd = set_flg(FLG_ID3,SETPTN_0002)

75 | MERCD(ercd) == E_OK

76 | ercd = pol_flg(FLG_ID3,WAIPTN_0002,TWF_ANDW p_flgptn)

77 | MERCD(ercd) == E_OK pol_flg-7

78 | flgptn == SETPTN_0002

79 | ercd = pol_flg(FLG_ID3,WAIPTN_0002,TWF_ANDW p_flgptn)

80 | MERCD(ercd) == E_TMOUT pol_flg-10

81 | ercd = wai_flg(FLG_ID3,WAIPTN_8000,TWF_ORW,p_flgptn)

82 MERCD(ercd) == E_ OK

83 ercd = set_flg(FLG_ID3,SETPTN_8000)

84 | MERCD(ered) == E_OK set_flg"5
pol_flg-8

85 | flgptn == SETPTN_8000 set_flg-6

86 | ercd = pol_flg(FLG_ID3,WAIPTN_8000,TWF_ORW p_flgptn)

87 | MERCD(ercd) == E_TMOUT set_flg-7

88 | ercd = set_flg(FLG_ID3,SETPTN_5555)

89 | MERCD(ercd) == E_OK

90 | ercd = wai_flg(FLG_ID3,WAIPTN_5555,TWF_ORW,p_flgptn)

91 | MERCD(ercd) == E_OK

92 | flgptn == SETPTN_56555

93 | ercd = pol_flg(FLG_ID3,WAIPTN_5555 TWF_ORW p_flgptn)

94 | MERCD(ercd) == E_TMOUT wai_flg-11

95 | ext_tsk( )

96 MERCD(ercd) == E_ OK

97 ext_tsk( )

)

No.4 E PARODOOOOOOOOOCERRSETPTNOOOOOOOOOOOOOOOOODOODOOOOOOOOOOO

No.8 E PARODOOOOOOOCOOCERR CLRPTNOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOODOOOOO

No.12 E PARODOCOOOOOOOERR WAIPTNOOOOOOOODOOOOOOOOOOOODOOOOOOOOOO

No.16 E_PAROOOOOOOOOERR pomnterD 00000000 O0DOODODOOODODODOOOOOOOOOODOO

No.20 EPARODOCOOOOOOOERR WAIPTNOOOOOODOODOODOOOOOOOOOODOOOOOOOOOO

No.24 E_ PAROOOOOOOOOERR pomnterD 00000000 O0DODODODOOODODODOOODOOOOOOODOO
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FLG3D OO OOoOoOOoOooooooooOo 003

ooo
No O O o o o o O 0000
S1 | CRE_TSK(TASK ID1,{TA HLNG |TA_ACT,EXINF 1,TASK1,ITSKPRI 1,STKSZ,NULL})
S2 | CRE_TSK(TASK ID2,{TA HLNG |TA_ACT,EXINF 2 TASK2ITSKPRI 2,STKSZ,NULL})
S3 | CRE_TSK(TASK ID3,{TA HLNG |TA_ACT,EXINF 3,TASK3,ITSKPRI 3,STKSZ,NULL})
S4 | DEF_INT(INHNO,{INHATR,INTHDR_1})
S5 | CRE_FLG(FLG_ID1{TA_TFIFO|TA_WSGL|TA_CLR,IFLGPTN_0})
S6 | CRE_FLG(FLG_ID2ATA_TFIFO | TA_WSGL,IFLGPTN_0})
O <TASK_ID1:READY> <INTHDR_1:OOOOOOO> <TASK_ID2:READY> <TASK_ID3:READY> O
1 ercd = wai_flg(FLG_ID2,WAIPTN_0505,
TWF_ORW p_flgptn)
9 ercd = wai_flg(FLG_ID1,WAIPTN_0505,
TWF_ANDW p_flgptn)
3 INTHDR 10000000000
4 ercd = iset_fle(ERR_FLG_ID,SETPTN_0001)
5 MERCD(ercd) == E_ID iset_flg-1
6 ercd = iset_flg(FLG_ID2,ERR_SETPTN)
7 MERCD(ercd) == E_PAR iset_flg-2
8 ercd = iset_flg(FLG_ID2,SETPTN_0500)
gonooooooonon
9 MERCD(ercd) == E_OK AT
10 ercd = iset_flg(FLG_ID1,SETPTN_0500)
11 MERCD(ercd) == E_ OK
12 ercd =iset_flg(FLG_ID2,SETPTN_0005)
13 MERCD(ercd) == E_ OK
14 ercd =iset_flg(FLG_ID1,SETPTN_0005)
15 MERCD(ercd) == E_OK
16 return
17 | MERCD(ercd) == E_OK iset_flg-4,5
18 | flgptn == SETPTN_0500 iset_flg-3,6
19 | ext_tsk( )
20 MERCD(ercd) == E_ OK CRE_FLG-7,8
21 flgptn == SETPTN_0505
99 ercd = pol_flg(FLG_ID1,WAIPTN_0001,
TWF_ORW p_flgptn)
23 MERCD(ercd) == E_TMOUT iset_flg-7
24 ext_tsk( )
(@)
No.7 EPARODOOOOOOOOCERR SETPTNOOOOOOOOOOOOOOOOODOODOOOOOOOOOOO
DTQIOUODO0OO0DO0DDO0ODOOO 001
ooo
No O O o o o o O 0000
S1 | CRE DTQ(ERR_DTQID,{TA_TFIFO,DTQCNT_1,NULL))
S22\ EIDOOOOOOOO0OO0O CRE_DTQ-1
S3 | CRE_DTQ(DTQ ID1,{ERR_DTQATR,DTQCNT 1,NULL))
S4 | E RSATROOOOO0000000 CRE_DTQ-2
S5 | CRE_DTQ(DTQ ID1,{TA FIFO,ERR_DTQCNT,NULLY)
S6 | E PAROOOOOOOO0OOOO CRE_DTQ-3
S7 | CRE_DTQ(DTQ ID1,{TA TFIFO,DTQCNT 1,NULL)
S8 | CRE_DTQ(DTQ ID1,{TA_TFIFO,DTQCNT 1,NULL)
SO |\ EOoOBJOOOOOOOOOO0O0O CRE_DTQ-4

@)
No.S6 E PAROOUOOCOOOOOERR DTQCNTOOOODOOOOOOOOOOODOOODOODOOOOODOOOD
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DTQU O OODOO0O00DOODOOO00 002

oo
No O O o o o o O 0000
S1 | CRE_TSK(TASK ID1iTA HLNG|TA ACT,EXINF 1,TASK1,ITSKPRI 1,STKSZ NULL})
S2 | CRE_TSK(TASK ID2ATA_HLNG |TA ACT,EXINF 2 TASK2 ITSKPRI 2,STKSZ NULL})
S3 | CRE_DTQ(DTQ_ID1,{TA_TFIFO,DTQCNT_0,NULL})
O <TASK_ID1:READY> <TASK_ID2:READY> 0
1 | ercd = psnd_dtq(ERR_DTQID,DATA_55)
2 | MERCD(ered) == E _ID psnd_dtq-1
3 | ercd = psnd_dtq(DTQ ID1,DATA_55)
4 | MERCD(ered) == E_ TMOUT psnd_dtq-2
5 | ercd =rcv_dtq(DTQ ID1,p_data)
6 ercd = psnd_dtq(DTQ _ID1,DATA_AA)
7 | MERCD(ered) == E_ OK CRE_DTQ5
psnd_dtq-5,6
8 | data==DATA AA psnd_dtq-3,4,7,8
9 | ercd =rcv_dtq(DTQ ID1,p_data)
10 MERCD(ercd) == E_OK CRE_DTQ-6
11 ercd = psnd_dtq(DTQ_ID1,MEMORY)
12 | MERCD(ercd) == E_ OK
13 | data == MEMORY psnd_dtq-9
14 | ext_tsk( )
15 MERCD(ercd) == E_OK
16 ext_tsk( )
DTQ3 00D OO0D0OODODOOOoOOnO 003
ooo
No o o o o o o o 0000
S1 | CRE_TSK(TASK_ID1{TA_HLNG |TA_ACT,EXINF_1,TASK1,ITSKPRI_1,STKSZ NULL})
S2 | CRE_TSK(TASK_ID2 {TA_HLNG |TA_ACT,EXINF 2 TASK2 ITSKPRI 2,STKSZ NULL})
S3 | DEF_INH(INHNO_1 {INHATR_1,INTHDR_1})
S4 | CRE_DTQ(DTQ ID1{TA_TFIFO,DTQCNT_0,NULL})
S5 | CRE_DTQ(DTQ_ID2{TA_TFIFO,DTQCNT_2,NULL})
O <TASK_ID1:READY> <TASK_ID2:READY> <INTHDR_1:0000000> 0
1 | ercd =rcv_dtq(DTQ_ID2,p_data)
2 <INTHDR_ 1000000>
3 ercd = ipsnd_dtq(ERR_DTQID,DATA55)
4 MERCD(ercd) == E_ID ipsnd_dtq-1
5 ercd = ipsnd_dtq(DTQ ID1,DATA_AA)
6 MERCD(ercd) == E_TMOUT (O) ipsnd_dtq-2
7 ercd = ipsnd_dtq(DTQ _ID2,DATA_88)
8 MERCD(ercd) == E_OK
9 ercd = ipsnd_dtq(DTQ_ID2, MEMORY)
0ooooooooooon
10 MERCD(ercd) == E_OK T
11 return
12 | MERCD(ered) == E_OK tpendcta
13 | data == DATA_88 tpencta
14 | ercd = rev_dtq(DTQ _ID2,p_data)
15 | MERCD(ercd) == E_OK
16 | data == MEMORY ipsnd_dtq-9
17 | ext_tsk( )
18 ext_tsk( )
@)
No.6 E TMOUTOOOOCOOOOODOOOOOOODOOOOOODOOOOOOODOOOMERCD(ercd)==E_OK
DTQ4O 0D O00DO000OO00OD0O0O0 004
oo
No O O o o o o O 0000
S1 | CRE_TSK(TASK ID1iTA HLNG|TA ACT,EXINF 1,TASK1,ITSKPRI 1,STKSZ NULL})
S2 | CRE_TSK(TASK ID2ATA_HLNG |TA_ACT,EXINF 2 TASK2 ITSKPRI 2,STKSZ NULL})
S3 | CRE_DTQ(DTQ _ID1,{TA_TFIFO,DTQCNT_0,NULL})
S4 | CRE_DTQ(DTQ _ID2,{TA_TFIFO,DTQCNT_1,NULL})
S5 | CRE_DTQ(DTQ_ID3,{TA_TFIFO,DTQCNT_2,NULL})
O <TASK_ID1:READY> <TASK_ID2:READY> 0
1 | ercd = fsnd_dtq(ERR_DTQID,DATA_00)
2 | MERCD(ered) == E_ID fsnd_dtq-1
3 | ercd = fsnd_dtq(DTQ_ID1,DATA_00)
4 | MERCD(ercd) == E_ ILUSE fsnd_dtq-2
5 | ercd = fsnd_dtq(DTQ_ID2,DATA_11)
6 | MERCD(ercd) == E_OK
7 | ercd = fsnd_dtq(DTQ_ID2,DATA_22)
8 | MERCD(ercd) == E_OK
9 | ercd = prev_dtq(DTQ_ID2,p_data)
10 | MERCD(ercd) == E_OK
11 | data == DATA 22 fsnd_dtq-7

12 | ercd = rev_dtq(DTQ ID2,p_data)
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13

ercd = fsnd_dtq(DTQ _ID2,DATA_33)

14

MERCD(ercd) == E_OK

fsnd_dtq-3,4

15

data == DATA 33

fsnd_dtq-5

16

ercd = fsnd_dtq(DTQ_ID3,DATA_44)

17

MERCD(ercd) == E_OK

18

ercd = fsnd_dtq(DTQ _TD3,DATA_55)

19

MERCD(ercd) == E_OK

20

ercd = rev_dtq(DTQ_ID3,p_data)

21

MERCD(ercd) == E_OK

22

data == DATA 44

23

ercd = rev_dtq(DTQ_ID3,p_data)

24

MERCD(ercd) == E_OK

25

data == DATA 55

fsnd_dtq-6

26

ercd = fsnd_dtq(DTQ_ID2,DATA_66)

27

MERCD(ercd) == E_OK

28

ercd = rev_dtq(DTQ _ID2,p_data)

29

MERCD(ercd) == E_OK

30

data == DATA 66

31

ext_tsk( )

32

MERCD(ercd) == E_OK

33

ext_tsk( )

DTQsD DO OD000000O0OO0000 005

No

g o o o o 0o 0o

uoo
goog

S1

CRE_TSK(TASK _ID1,{TA_HLNG | TA_ACT,EXINF_1,TASK1,ITSKPRI_1,STKSZ,NULL})

S2

CRE_TSK(TASK_ID2{TA_HLNG | TA_ACT,EXINF_2,TASK2,ITSKPRI_2,STKSZ,NULL})

S3

CRE_DTQ(DTQ_ID1,{TA TFIFO,DTQCNT_0,NULL})

S4

CRE_DTQ(DTQ_ID2,{TA_TFIFO,DTQCNT_1,NULL})

S5

CRE_DTQ(DTQ_ID3{TA_TFIFO,DTQCNT_1,NULL})

S6

CRE_DTQ(DTQ_ID4,{TA_TFIFO,DTQCNT _2,NULL})

[02]
3

DEF_INHUINHNO_1,{INHATR_1,INTHDR_1})

<TASK_ID1:READY> <TASK_ID2:READY>

<INTHDR 1:0000000>

ercd = rev_dtq(DTQ _ID2,p_data)

<INTHDR 1000000>

ercd = ifsnd_dtq(ERR_DTQID,DATA_77)

MERCD(ercd) == E_ID

ifsnd_dtq-1

ercd = ifsnd_dtq(DTQ_ID1,DATA_77)

MERCD(ercd) == E_ILUSE

ifsnd_dtq-2

ercd = ifsnd_dtq(DTQ_ID2,DATA_88)

MERCD(ercd) == E_OK

ercd = ifsnd_dtq(DTQ_ID3,DATA_99)

MERCD(ercd) == E_OK

==
S |w|w||o|or | (oo |— B

ercd = ifsnd_dtq(DTQ_ID3,DATA_AA)

—
DO

MERCD(ered) == E_OK

000000000on0D
000000000007

—
w

ercd = ifsnd_dtq(DTQ _ID4,DATA_11)

—
S

MERCD(ercd) == E_OK

—
ot

ercd = ifsnd_dtq(DTQ_ID4,DATA_22)

—
ep}

MERCD(ercd) == E_OK

—
-3

return

—
oo

MERCD(ered) == E_OK

ifsnd_dtq-3,4

—
©

data == DATA 88

ifsnd_dtq-5

DO
]

ext_tsk( )

[\]
=

ercd = prev_dtq(DTQ ID3,p_data)

DO
]

MERCD(ered) == E_OK

[\)
w

data == DATA AA

ifsnd_dtq-7

[\]
=~

ercd = prev_dtq(DTQ ID4,p_data)

[\)
ot

MERCD(ered) == E_OK

DO
ep}

data == DATA 11

[\
3

ercd = prev_dtq(DTQ ID4,p_data)

DO
oo

MERCD(ered) == E_OK

DO
©

data == DATA 22

ifsnd_dtq-6

w
]

ext_tsk( )

DTQeD DO DOOOOODOODOOOO00O D006

No

g 0o o o0 o 0 d

oog
gogdo

S1

CRE_TSK(TASK_ID1,{TA_ HLNG | TA_ACT,EXINF_1,TASK1,ITSKPRI 1,STKSZ,NULL})

S2

CRE_TSK(TASK_ID2,{TA_HLNG | TA_ACT,EXINF_2 TASK2,ITSKPRI 2,STKSZ,NULL})

S3

CRE_TSK(TASK_ID3,{TA_HLNG | TA_ACT,EXINF_3 TASK3,ITSKPRI_3,STKSZ,NULL})

S4

CRE_DTQ(DTQ ID1,{TA TFIFO,DTQCNT 1,NULL}))

S5

CRE_DTQ(DTQ ID2,{TA_TFIFO,DTQCNT_0,NULL})

O

<TASK_ID1:READY> <TASK_ID2:READY>

<TASK_ID3:READY>

ercd = rev_dtq(ERR_DTQID,p_data)

MERCD(ercd) == E_ID

rev_dtq-1

ercd = rev_dtq(DTQ_ID1,ERR_pointer)

MERCD(ercd) == E_PAR

rcv_dtq-2

QU [N |-

ercd = psnd_dtq(DTQ_ID1,DATA_01)
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MERCD(ercd) == E_OK

ercd = rev_dtq(DTQ _ID1,p_data)

6
7
8 | MERCD(ercd) == E_ OK
9

data == DATA 01 rev_dtq-4
10 | ercd = rev_dtq(DTQ ID1,p_data)
11 ercd = rev_dtq(DTQ _ID1,p_data)
12 ercd = psnd_dtq(DTQ_ID1,DATA_05)
13 | MERCD(ercd) == E_OK rev_dtq-5
14 | data == DATA 05
15 | ercd = rel_wai(TASK ID2)
16 | MERCD(ercd) == E_OK
17 | ext_tsk( )
18 MERCD(ercd) == E_ RLWAI rev_dtq-3,6
19 ext_tsk( )
20 MERCD(ercd) == E_OK
21 ext_tsk( )
@)
No.4 E_PARODOOOOOOOOERR pomnterD 0000000000 DOO0DODODOOODODOOOOOOOOOOO
DTQO U D000 0O0D0O0DO00ODO O0O7
oo
No O O o o o o O 0000
S1 | CRE_TSK(TASK ID1iTA HLNG|TA ACT,EXINF 1,TASK1,ITSKPRI 1,STKSZ NULL})
S2 | CRE_TSK(TASK ID2ATA_HLNG |TA_ACT,EXINF 2 TASK2 ITSKPRI 2,STKSZ NULL})
S3 | CRE_DTQ(DTQ_ID1,{TA_TFIFO,DTQCNT_0,NULL})
O <TASK_ID1:READY> <TASK_ID2:READY> 0
1 | ercd = prev_dtq(ERR_DTQID,p_data)
2 | MERCD(ered) == E _ID prev_dtq-1
3 |pdataD E_PAROOODOOOODODOOOO
4 | ercd = prev_dtq(DTQ_ID1,p_data)
5 | MERCD(ercd) == E_PAR prev_dtqg-2
6 | ercd = prev_dtq(DTQ_ID1,p_data)
7 | MERCD(ercd) == E_TMOUT prev_dtq-3
8 | ercd = psnd_dtq(DTQ _ID1,DATA_99)
9 | MERCD(ercd) == E_OK
10 | ext_tsk( )
11 ercd = prev_dtq(DTQ ID1,p_data)
12 MERCD(ercd) == E_OK
13 data == DATA 99 prev_dtq-4
14 ext_tsk( )
@)
No.b E_PARODOOO0ODOO0O0Op data000000000D0DOOOO0DOOOODODOOODODOOOODOOO
cyCloooooooooooooog oOoo1
ooo
No o o o o o o o 0000
S1 | CRE_CYC(CYC_ID1,{ERR_CYCATR,EXINF CYC1,CYCHDR_1,CYCTIM_10,CYCPHS_5})
S2 | ERSATROOO0O0000000 CRE_CYC-1
S3 | CRE_CYC(CYC_ID1,{TA_HLNG,EXINF_CYC1,ERR_CYCHDR,CYCTIM_10,CYCPHS_5})
S4 | EPAROOOOOOO0O000 CRE_CYC-2
S5 | CRE_CYC(CYC_ID1,{TA_HLNG |TA_STA,EXINF CYC1,CYCHDR_1,CYCTIM_0,CYCPHS_5})
S6 | EPAROOOOOOOOOOO CRE_CYC-3
S7 | CRE_CYC(CYC_ID1,{TA_HLNG | TA_STA,EXINF CYC1,CYCHDR_1,CYCTIM_0,ERR_CYCPHS})
S8 | EPAROOOOOOOOOOO CRE_CYC-4
@)
No.S4 E PARODOOOOOOOOERR_CYCHDROOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOoOoOooooa
cyC2ooonooooooOoooooo ooz
ooo
No o o o o o o o 0000
S1 | CRE_CYC(CYC_ID1,{TA_HLNG | TA_STA,EXINF CYC1,CYCHDR_1,CYCTIM_10,CYCPHS_5})
S2 | CRE_CYC(CYC_ID2,{TA_HLNG,EXINF_CYC2,CYCHDR_2,CYCTIM_55,CYCPHS_0})
S3 | CRE_TSK(TASK_ID1{TA_HLNG |TA_ACT,EXINF_1,TASK1,ITSKPRI_1,STKSZ,NULL})
O <TASK_ID1:READY> <CYCHDR_1:0ODOOOO> <CYCHDR_ 2:O0OOOOO> 0
1 | 000 0cye_workl,cyc_work20 00 O O
2 | ercd = sta_cyc(ERR_CYCID)
3 | MERCD(ercd) == E_ID sta_cyc-1
4 | ercd = stp_cyc(ERR_CYCID)
5 | MERCD(ercd) == E_ID stp_cye-1
6 | ercd = stp_cyc(CYC_ID2)
7 | MERCD(ercd) == E_OK stp_cyc-3
8 |100msec0 00000 0OO0OOOOOOOONO
9 | eyc_work2 == EID{}?_DC%(DJE
0oooooon-
10 | eyc_workl [ 9 isig_tim-1
CRE_CYC-5,7
11 | ercd = stp_cyc(CYC_ID1)
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12

MERCD(ercd) == E_OK

13

work =cyc_work (OO OO OOOO)

14

100msec DO OO0 O0O000O000O00O0O0

15

cyc_workl == work

stp_cyc-2

16

ercd = sta_cyc(CYC_ID2)

17

MERCD(ercd) == E_OK

18

100msec DO OO0DO0O0O00000O00O0O0

19

cyc_work2 == 1

sta_cyc-2

20

ercd = sta_cyc(CYC_ID2)

21

MERCD(ercd) == E_OK

22

S50msecU 0O 0O0O0O0O0000O0O0O0O0O

23

MERCD(ercd) == E_OK

24

cyc_work2 == 1

sta_cyc-3

25

ercd = stp_cyc(CYC_ID2)

26

MERCD(ercd) == E_OK

27

ext_tsk( )

28

<CYCTIM_ 10000000000

29

exinf == EXINF CYCI

0ooooooo-s
oooooo-

30

cyc_workl ++

31

return

32

<CYCTIM 55000000000

33

exinf == EXINF CYC2

34

cyc_work2 ++

35

return

SySiooooooooooooooooo do1

Z
o

g o g o o 0o 0O

ugoo
goog

CRE_TSK(TASK_ID1,{TA_HLNG | TA_ACT,EXINF_1,TASK1,ITSKPRI_1,STKSZ,NULL})

<TASK_ID1:READY>

ercd = get_tid(&tskid)

MERCD(ered) == E_OK

tskid == TASK ID1

get_tid-1

state = sns_dpn( )

state == FALSFE

sns_dpn-4

ercd = loc_cpu( )

MERCD(ered) == E_OK

state = sns_loc( )

© W\TQOT»-PODMHDE

state == TRUFE

loc_cpu-1
sns_loc-1

state = sns_dpn( )

state == TRUFE

sns_dpn-2

ercd = loc_cpu( )

MERCD(ered) == E_OK

state = sns_loc( )

state == TRUFE

loc_cpu-2

ercd = unl_cpu( )

MERCD(ered) == E_OK

[Eg [y Uy PRy [y [ e [y
([ |U = [W[(N|=]O

state = sns_loc( )

—
©

state == FALSFE

unl_cpu-1
sns_loc-2

DO
]

ercd = unl_cpu( )

[\]
=

MERCD(ered) == E_OK

DO
]

state = sns_loc( )

[\)
w

state == FALSFE

unl_cpu-2

DO
i~

state = sns_ctx( )

[\)
ot

state == FALSFE

sns_ctx-1

DO
ep}

ercd = dis_dsp( )

[\
3

MERCD(ered) == E_OK

DO
oo

state = sns_dsp( )

DO
©

state == TRUFE

dis_dsp-1
sns_dsp-1

w
o

state = sns_dpn( )

w
=

state == TRUFE

sns_dpn-3

w
[\V]

ercd = dis_dsp( )

[OV)
w

MERCD(ered) == E_OK

w
=

state = sns_dsp( )

[OV]
ot

state == TRUFE

dis_dsp-2

o
ep}

ercd = ena_dsp( )

wW
3

MERCD(ered) == E_OK

o
oo

state = sns_dsp( )

w
©

state == FALSFE

ena_dsp-1
sns_dsp-2

S
(@)

ercd = ena_dsp( )

™
=

MERCD(ered) == E_OK

S
[\\]

state = sns_dsp( )

S
w

state == FALSFE

ena_dsp-2

S
S

ext_tsk( )
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SyS200000000000000000 002

ooo
No O O o o o o o 0000
S1 | CRE_TSK(TASK ID1,{TA HLNG|TA_ACT,EXINF 1,TASK1 ITSKPRI 1,STKSZ,NULL})
S2 | DEF_INH(INHNO {INHATR,INTHDR_1})
0 <TASK_ID1:READY> <INTHDR_ 1:0000000> 0
<goao-> <gQgonQg-»>
1 [INTHDR_ 1O0O00O000OO
2 ercd = iget_tid(&tskid)
goooooonoong
3 tskid== TASK ID1 000000000000+
iget_tid-1
4 ercd = iloc_cpu( )
[oooaooonoooon
5 MERCD(ercd) == E_OK AT
6 state = sns_loc( )
7 state == TRUFE iloc_cpu-1
8 ercd = iloc_cpu( )
9 MERCD(ercd) == E_OK
10 state = sns_loc( )
11 state == TRUFE iloc_cpu-2
12 ercd = iunl_cpu( )
[oooaooonoooon
13 MERCD(ercd) == E_OK NI
14 state = sns_loc( )
15 state == FALSFE iunl_cpu-1
16 ercd = iunl_cpu( )
17 MERCD(ercd) == E_OK
18 state = sns_loc( )
19 state == FALSFE iunl_cpu-2
20 state = sns_ctx( )
21 state == TRUFE sns_ctx-2
22 return
23
24
25 | 10msecl 0 OO 0O OO
26 | ext_tsk( )
27 ercd = iget_tid(&tskid)
28 tskid == TSK_NONE 1get_tid-2
29 state = sns_dpn( )
30 state = TRUE sns_dpn-1
31 return
INHIOOOOOOOOOOoOoOoo bO1
ooo
No O O o o o o O 0000
S1 | DEF_INHONHNO_1,{ERR_INHATR,INTHDR_1})
S2 | ERSATROOOOOO0000000 DEF INH-1
S3 | DEF_INH(ERR_INHNO,{INHATR,INTHDR 1})
S4 | EPAROOOOOOO00000 DEF INH-2
S5 | DEF_INH(UINHNO_1,{INHATR,ERR_INTHDR})
S6 | EPAROOOOOOOO0O0OOO DEF_INH-3
S7 | DEF_INH(INHNO_1,{INHATR,INTHDR_1}) DDDSEIS S %D
S8 | CRE_TSK(TASK ID1,{TA HLNG |TA_ACT,EXINF 1,TASK1,ITSKPRI 1,STKSZ,NULL})
O <TASK_ID1:READY> <INTHDR_ 1:0000000> O
1 [INHNO 1000000
2 return DEF _INH-4
O | ext_tsk( )

@)

No.S6 E PAROOUOOCOUOOCOERRINTHDROOOOOOODOOODOOODOODOOOOOOODOODOO
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ISR1IDO0O0000000000000000 001

oono
No o 0O o o o o d 0o00o
S1 | ATT_ISR(ERR_ISRATR,{EXINF_1,INTNO_1,ISR_1})
S2 | E RSATROOOOOO000000 ATT ISR-1
S3 | ATT ISR(TA_HLNG,{EXINF 1, ERR_INTNO,ISR_1})
S4 | EPAROCOOOOOO00000O ATT ISR-2
S5 | ATT ISRGTA_HLNG,EXINF 1,INTNO_1,ISR_ADR_0})
S6 | EPAROCOOOOOOO0000O ATT_ISR-3
S7 | ATT ISRGTA _HLNG,EXINF 1, INTNO_1,ISR_1})
S8 | CRE_TSK(TASK ID1iTA HLNG|TA ACT,EXINF 1,TASK1,ITSKPRI 1,STKSZ NULL})
O <TASK_ID1:READY> <[SR_1:O0000O0000000>
1 |INTNO 10O0DOO0O00D0DO0000o000n
. 00000004
2 exinf == EXINF 1 ATT ISR-4
3 return
4 |ext tsk( )
@)
No.S6 E_PARODOOOOOOODOISRADR OOOODOOOODODOODODOOOODODOODODOOOODODOOODN
EXciocpUOODODOOOODDOOO 0O0O1
oono
No o 0O o o o o d 0o00o
S1 | DEF_EXC(EXCNO_1,{ERR_EXCATR,EXCHDR _1})
S2 | E RSATROOOOOO000000 DEF_EXC-1
S3 | DEF_EXC(ERR_EXCNO{EXCATR,EXCHDR_1})
S4 | EPAROCOOOOOO00000O DEF_EXC-2
S5 | DEF_EXC(EXCNO_1,{EXCATR,ERR_EXCHDR})
S6 | EPARCOCOOOOOO0O0000O DEF_EXC-3
S7 | DEF_EXC(EXCNO_1,{EXCATR,EXCHDR _1})
S8 | DEF_EXC(EXCNO_1,{EXCATR,EXCHDR_2})
S9 | CRE_TSK(TASK ID1iTA HLNG|TA ACT,EXINF 1,TASK1,ITSKPRI 1,STKSZ NULL})
O <TASK_ID1:READY> <EXCHDR_2:CPUOOOOOO> 0
1 | EXCHDR 2000000
2 return DEF_EXC-5
O | ext_tsk( )
@)
No.S6 E_PARODOOOOOOOCOERR EXCHDROODOOOOOOODODOOODOOOODDODOODODOOOODOOO
INIOOOOOODOoDOoDooDoDooO bOoO1
oono
No o 0O o o o o d 0o0oo
S1 | ATT INIGTA HLNG,EXINF 1,INIRTN_1})
S2 | CRE_TSK(TASK ID1iTA HLNG|TA ACT,EXINF 1,TASK1,ITSKPRI 1,STKSZ NULL})
O <TASK_ID1:READY> <INIRTN_1:0000000> 0
1 TASK ID10 000000000 D0DOOO0O00OO0O ATT INI-1
2 exinf == EXINF' 1 0000000000+
3 return
4 | ext_tsk( )
5
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RSTOODOODOOOOOOOO 000

oo
No o 0o o o o o o oooo
S1 | CRE_TSK(TASK ID1iTA _HLNG|TA_RSTR,EXINF 1,TASK1,ITSKPRI 1,STKSZ NULL})
S2 | CRE_TSK(TASK ID2A{TA HLNG|TA ACT|TA RSTR,EXINF 2 TASK1,ITSKPRI 2,STKSZ NULL})
S3 | CRE_SEM(SEM_ID1,{TA_FIFO,ISEMCNT_1,MAXSEM_FFFF})
S4 | CRE_FLG(FLG_ID1,{TA_FIFO,IFLGPTN_1})
S5 | CRE_DTQ(DTQ _ID1,{TA_TFIFO,DTQCNT_1,NULL})
O <TASK_ID1:DORMANT> <TASK_ID2:READY> O
1 ercd = act_tsk(TASK ID1)
2 MERCD(ercd) ==F_OK
3 ercd = ext_tsk( )
gooooooooo
4 MERCD(ercd) ==E_NOSPT 1000000001
5 ercd = ter_tsk(TASK _ID2)
goooo-2
6 MERCD(erced) ==E_NOSPT 0000000000
goooooooo-2
7 ercd = chg pri(TSK_SELF,TPRI_INI)
gooooooooo
8 MERCD(ercd) ==E_NOSPT 00000000043
9 ercd = slp_tsk( )
gooooooooo
10 MERCD(ercd) ==E_NOSPT 0000000004
11 ercd = wai_sem(SEM_ID1)
gooooooooo
12 MERCD(ercd) ==E_NOSPT 000000000+
13 ercd = wai_flg(FLG_ID1,WAIPTN_0002,TWF_ORW,p_flgptn)
gooooooooo
14 MERCD(ercd) ==E_NOSPT 0000000004
15 ercd = rev_dtq(DTQ _ID1,p_data)
gooooooooo
16 MERCD(ercd) ==E_NOSPT 0000000004
17 return goooo-1
18 | return
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oo0 ODboooooobboooon

gbobogoboobooboboboobobon

UMA
No. o 0o 0 o0 0O 0O O 0oooooo
0000000000000 000000000000000000000000000 | APOOO001
1 0O0D0O0OwITRON4ODOOOOO0O0ODOO0O00000000000000000 | 000000000
U 0O0o00000000000o 00000000
O0APIOOOOOOOOCOO00O0O0O0OO0O00000000000000OOy
2 ITRON4.00 000000000000 000000000000000000000 | APOOOO0-
APID OO0
Doooooooo 000000000
3 J0oooooo | B000000000000000000000000000000000 100000004
4 | BOAPOOOODOD | 0y ApimopooooO000000000000000000000 HOAPIDODD
oo 0oooo-s
5 0oooooo 0000000000000000000000000000000 0000000
6 oo 00000000000000000000000000000000000000 001
(1) No.

gobobgoboooobobgoboog

2 0O
0000000000000 000000000000000000

(3 OoDOooo
u ITRON4.0D O OO0O0ODDDOODO0OO0O0O0DDOODOOOO@ODDD)OOOOOOoOoDon
0000000000000 0DD0O0000000DD0D00000DDooooooon
000000000 000O0O0DooooO

4 DODOOODO
0000000000000 DD0O0000000DD00O00000onnooooa
O00ONe.30 00000 DDODOOOOOODDDODOOOOOODDODOOOOOODD
goooooooooo
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000 0OO0O0O0ODOO0OOO0OOOOOoOOoO

UMAD

No.

U U U U U

0000000

APIOOODOO

gobbooboboooobboobbooboboooboboan
gobbooboobooobooboobbobboboobboan
p ITRON4OOOOOOOODOOODOOODOOO0

APIDIDOD
00000000z
000000004

OO0000000O000ooooOoOoOoooAPIDOODOOOO
OOo00o0oo0ooOooOobooOobDup ITRON4.OODODOOODO
goooogooon

APIOOO
0o-2

gooooooon
goooooon

gobbooboobooobbooobboooboooboboan
goooo

00000000z
00000000

OOAPIOOOO
oooon

OOAPIDOOOOOODCOOOOODOOOOOOODODOOO
gooo

0oAPIIooo
000004

gboooooo

O000o0opoOooO0OoOoooooOoooDoAPIODODOO
p ITRON4.OOOOOOOODOOODOOODOOO0

0onooood
OOAPI1

go

gobobooooobobooooooboboboooobobn
p ITRON4OOOOOOOODOOODOOODOOO0

ob-1

ooooooon

gobbooboobooobobooboboooboooboboan
gobbooboboooobboobbooboboooboboan
goooogoooo

oooooooo
oooooooo
000001

DEF INTOATT_ISROOOOOOCOOOOOOOOOOO00ODO
gbooooobo

oooooooo
oooooooo
00000+

goooobobboboboooooooooboobobbboooooo
gbobooooboobobooooboboboobobo

oooooooo
oooooooo
00000+

10

11

12

13

ceuonoOoon
goboboon

ceiOOOO0O0OODOOOOOODODOOOOOODO

(Punooooo
0000001

ceUOOODOOOCOOOOOODOOOODODOODODO
goooog

(Punooooo
000000

ceUOOO0ODOOOOOOOOODOOOODODOODODO
gooooon

(Punooooe
000000

ceOODOOOCOODOOCOIDODODOCOOOOOOOOOO
goooo

(Punooooo
000000

14

goboboon
goboboon
goooog

oboo0oobOooooboobocecptOOobOobOobOoOoOcCPU
goboboooooobooooooboboboooobobn
goooogoooo

oooooooo
oooooooo
0004

15

16

17

18

gboooooo
gboooooo
gooobooo

goooobobboboboooooooooboobobbboooooo
gbobooooobobobon

oooooooo
oooooooo
0000

OO000000000D0001sigtimd0000000D0O0CO0OO
gboboobooboboboooobobo

oooooooo
oooooooo
00004
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